
Μία Θυσία για την Υπεράσπιση 
της Ευρώπης
Ο εθελοντικός Θάνατος 
του Dominique Venner που 
συγκλόνισε την Γαλλία την
στιγμή που καταρρέει ο
«πολυπολιτισμός» σε
ολόκληρη την Ευρώπη...
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ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΟΜΜΑ
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!  

s Αποκαλύφθηκε επιτέλους το ένοχο 
μυστικό που κρύβουν τα κοράκια του 
καθεστώτος. Σε ηλεκτρονική δημο-
σκόπηση του zougla.gr η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
είναι 2ο κόμμα. Αυτός είναι και ο 
πραγματικός λόγος της μεγάλης τους 
λύσσας εναντίον του Κινήματός μας. 

s Αγωνία και πανικός στου Μαξίμου, 
που μηχανεύεται σενάρια επί σεναρί-
ων, προκειμένου να σταματήσει την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Στο πλευρό της Ν.Δ. του 
Σαμαρά όλο το κατεστημένο των τρω-
κτικών των ΜΜΕ.  

Διαβάστε σήμερα

s Σ.3

Χιλιάδες Χρυσαυγίτες στη Νίκαια απάντησαν στον “αντιρατσιστικό” νόμο:

Τέρμα στην εγκληματικότητα κατά Ελλήνων
Παρά την τρομερή πολεμική ενός ολόκληρου συστήματος, παρά τους ποταμούς λάσπης, τις διώξεις, τις 

συκοφαντίες και τα άθλια νομοθετήματα, η Χρυσή Αυγή είναι εδώ. Δυνατότερη από ποτέ, ακόμα πιο ακραία για 
την Ελλάδα. Όσο μας χτυπούν, τόσο πιο σκληροί θα γινόμαστε στον αγώνα για Πατρίδα και Εθνική Ανεξαρτησία
Δείτε το αποκλειστικό φωτορεπορτάζ καθώς και όλες τις εκδηλώσεις του Λαϊκού Συνδέσμου στις σελίδες 12-13

s Σ.13

Χαστούκι στη στη Νεοταξική προπαγάνδα

ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ ΟΙ
ΜΙΝΩΙΤΕΣ ΚΑΙ
ΟΧΙ... ΑΦΡΙΚΑΝΟΙ
s Σ.19

s Σ.18

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΒΡΩΜΙΣΕΙ Ο ΤΟΠΟΣ - Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ

ΔΩΡΕΑΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Κύμα μουσουλμανικής
βίας σαρώνει την Ευρώπη
Κανένα τζαμί στην Ελλάδα μας!

s
Σ.1

7

Να πάψουν οι εκβιασμοί στους Έλληνες

ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΔΡΑΧΜΗ
ΠΑΡΑ ΥΠΟΤΑΓΗ
s Σ.6
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Άρον άρον απέσυρε το περίφημο 
αντιρατσιστικό-νόμο έκτρωμα ο 
Σαμαράς. Οι σύμβουλοί του τον 

έπεισαν ότι οι συγκεκριμένες αλχημείες 
Ρουπακιώτη δεν πρόκειται να περιορίσουν, 
αλλά να συσπειρώσουν ακόμα περισσότερο 
την Χρυσή Αυγή. 

Εντελώς διαφορετική γνώμη έχουν τα άλλα 
δύο ανδρείκελα της συγκυβέρνησης, Βενιζέ-
λος και Κουβέλης. Αυτοί επιμένουν πως απαι-
τείται άμεση ποινικοποίηση της εθνικιστικής 
ιδεολογίας. Με φωτογραφικές διατάξεις άθλι-
ας νομικής τεκμηρίωσης θα πετύχουν άμεσα 
την κατάργηση της χρηματοδότησης προς το 
κόμμα μας και τη στέρηση των πολιτικών 
δικαιωμάτων στελεχών μας. 

Η διαφωνία στους κόλπους της συγκυβέρ-
νησης γίνεται προφανής από τις αλλοπρόσαλ-
λες δηλώσεις που ακολούθησαν τη σύσκεψη 
της Δευτέρας στο Μαξίμου. Ο Κουβέλης 
δήλωσε ότι το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο 
πρέπει να κατατεθεί στη Βουλή. Ο Βενιζέλος 
κατέκρινε τη γραμμή Σαμαρά και είπε ότι το 
αντιρατσιστικό αποτελεί διεθνή υποχρέωση 
της Ελλάδας. Ο Σαμαράς δεν έβγαλε άχνα. 
Οι νεοδημοκράτες διαδίδουν μέσω διαρ-
ροών ότι... θεωρούν το υπάρχον νομικό 
πλαίσιο επαρκές. Στην πραγματικότητα, το 
μόνο σημείο που διαφωνούν είναι ο τρόπος 
περιορισμού της Χρυσής Αυγής. Δυστυχώς 
και για τους τρεις η αλήθεια είναι μία και δεν 
τους ευνοεί: το εθνικιστικό ποτάμι της Χρυσής 
Αυγής δε σταματά ούτε με σταλινικού τύπου 
νομοθετήματα, ούτε με τα επικοινωνιακά 
πυροτεχνήματα του Σαμαρά.  

Ο πανικός του Συστήματος είναι εμφανής 
και έχει φτάσει στο σημείο να απειλείται η 

συνοχή του κυβερνητικού σχήματος. Η εξέλι-
ξη αυτή από μόνη της αποτελεί μεγάλη πολι-
τική Νίκη της Χρυσής Αυγής. Μία εβδομάδα 
πριν τη σύσκεψη της εγχώριας τρόικα στο 
Μαξίμου, το Γραφείο Τύπου του Κινήματος 
είχε προβλέψει τη δήθεν διαμάχη που θα 
προέκυπτε. Εκδώσαμε μάλιστα το παρακάτω 
δελτίο Τύπου: 

Ο αντιρατσιστικός νόμος-έκτρωμα έχει 
μοναδικό στόχο να περιοριστεί η ραγδαία 
άνοδος της Χρυσής Αυγής. Το θέατρο με τη 
δήθεν ενδοκυβερνητική διαμάχη παίζεται για 

να σώσει ο Σαμαράς το διαλυμένο κόμμα 
του. Χιλιάδες ψηφοφόροι της ΝΔ εντάσσονται 
καθημερινά στις τάξεις του Εθνικιστικού Κινή-
ματος. Ο μόνος ρατσισμός που υπάρχει στη 
χώρα είναι ο ρατσισμός κατά των Ελλήνων και 
η Χρυσή Αυγή θα αγωνιστεί με κάθε νόμιμο 
μέσο για την πάταξή του.

Την ίδια ώρα που οι τρεις αρχηγίσκοι της 
συγκυβέρνησης ερίζουν για το πως θα περιο-
ριστεί το Εθνικιστικό Κίνημα, τα διεθνή σιωνι-
στικά ΜΜΕ των τοκογλύφων δίνουν τα ρέστα 
τους κατά της Χρυσής Αυγής. Από το BBC 

μέχρι το SBS της Αυστραλίας νέα ρεπορτάζ 
με επίκεντρο το Κίνημά μας και ασταμάτητοι 
λίβελοι από τις ναυαρχίδες του Τύπου των 
τοκογλύφων κατακλύζουν την επικαιρότητα. 
Όλες αυτές οι απεγνωσμένες προσπάθειες 
αποτυγχάνουν παταγωδώς.

Η μεγάλη κωλοτούμπα Ρουπακιώτη
Ο πανικός της συγκυβέρνησης για το πως 

θα διαχειριστεί την άνοδο της Χρυσής Αυγής 
είναι εμφανής και από τις διαρκείς κυβιστή-
σεις του Ρουπακιώτη. Ενώ αρχικά δήλωνε στο 
Α.Π.Ε. ότι μοναδικός στόχος του αντιρατσιστι-
κού νόμου-εκτρώματος είναι η Χρυσή Αυγής 
(και οι... Χρυσές Αυγές της Ευρώπης), λίγο 
αργότερα οι υποβολείς του άλλαξαν πλάνα 
και τον προέτρεψαν να κάνει κουρελόχαρτο το 
Σύνταγμα, αλλά με πιο διακριτικό τρόπο. Ιδού 
οι σχετικές δηλώσεις, πριν και μετά: 

«Ρουπακιώτης στο ΑΠΕ: Στόχος μας η 
Χρυσή Αυγή!» - Σε συνέντευξή του για τον 
«αντιρατσιστικό» νόμο στο Αθηναϊκό Πρα-
κτορείο Ειδήσεων ο υπουργός ερωτηθείς αν 
το νομοσχέδιο συνδέεται με συμπεριφορές 
και επιθέσεις της Χρυσής Αυγής, απάντησε 
μεταξύ άλλων: «Δεν κρυβόμαστε πίσω από 
το δάκτυλό μας. Είναι όντως η Χρυσή Αυγή, 
αλλά δεν είναι μόνο η Χρυσή Αυγή στην 
Ελλάδα, είναι οι Χρυσές Αυγές σε όλη την 
Ευρώπη». 

Ρουπακιώτης (λίγες μέρες αργότερα): Το 
αντιρατσιστικό νομοσχέδιο δεν φωτογραφί-
ζει κανέναν -Το σχέδιο νόμου «δεν έχει 
ταυτότητα, δεν φωτογραφίζει κανέναν και 
δεν στρέφεται εναντίον κανενός» δήλωσε 
στη ΝΕΤ ο υπουργός  Δικαιοσύνης Αντώνης 
Ρουπακιώτης.

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Η ραγδαία άνοδος της Χρυσής Αυγής οδηγεί 
σε διάλυση την συγκυβέρνηση της υποταγής

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Αντισυνταγματικός ο Νόμος, σύμφωνα με την Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή
Σάλος με την επιστολή της Ρεπούση που έχει λόγους να ανησυχεί

Επαρκής ο νόμος του 1979, αντισυνταγματικά 
σημεία στην πρόταση Ρουπακιώτη
Δεν υπάρχει αναγκαιότητα για νέο νομοθετικό πλαίσιο σχετι-

κά με το ρατσισμό καθώς η νομοθεσία που ισχύει από το 1979 
είναι επαρκής. Αυτό είναι το συμπέρασμα της γνωμοδότησης 

της Κεντρικής Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής, η οποία εξέτα-
σε και εξέδωσε πόρισμα για το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο που 
προτείνει το υπουργείο Δικαιοσύνης υπό τον Υπουργό  Αντώνη 
Ρουπακιώτη.

Επίσης, στο πόρισμά της η ΚΕΝΕ εκτιμά ότι υπάρχουν ορι-
σμένα σημεία του προτεινόμενου νομοσχεδίου όπου η διατύ-
πωση προκαλεί συγχύσεις καθώς είναι αόριστη ή ακόμη οδηγεί 
σε συμπεράσματα που δεν συνάδουν εντελώς με το σύνταγμα.

Χαρακτηριστικά, η ΚΕΝΕ αναφέρει ότι το υπάρχον νομικό 
πλαίσιο αντιμετωπίζει ακόμη και περισσότερες περιπτώσεις από 
ό,τι το προτεινόμενο νομοσχέδιο και σίγουρα περιέχει επαρκείς 
ποινικές προβλέψεις για πράξεις ή ενέργειες που μπορούν να 
προκαλέσουν διακρίσεις, μίσος ή βία, για οργανώσεις που 
επιδιώκουν ή με τη ρητορική τους καλλιεργούν τις φυλετικές 
διακρίσεις. Επίσης, επισημαίνει ότι η καταρχήν «απόλυτη απα-
γόρευση της με οποιονδήποτε τρόπο έκφρασης ρατσιστικών και 
ξενοφοβικών ιδεών καθ’ εαυτή δεν είναι συνταγματικά ανεκτή».

Η επίμαχη επιστολή της Ρεπούση
Το απόγευμα της Δευτέρας, η ιστοσελίδα real.gr αποκάλυψε 

μία επιστολή της βουλευτή της ΔΗΜΑΡ Μαρίας Ρεπούση προς 
την Επιτροπή Δικαιωμάτων του ΣΥΡΙΖΑ. Η Ρεπούση ζητεί από 
την αντιπολίτευση να... αντιδράσει, προκειμένου να μην περά-
σουν στο νομοσχέδιο όσα έχει αποφασίσει, ως Γενοκτονίες η 
Ελληνική Βουλή, δηλαδή της Μικράς Ασίας και των Ποντίων! 
Είναι χαρακτηριστικό ότι η βουλευτής της ΔΗΜΑΡ καλεί την 
Επιτροπή Δικαιωμάτων του ΣΥΡΙΖΑ να παρακινήσει «συναδέλ-
φους, πολιτικά κόμματα και δημοσιογράφους» να μην περάσει 
η -όπως τη χαρακτηρίζει- «προβληματική» διάταξη που ποι-
νικοποιεί την άρνηση των γενοκτονιών και των εγκλημάτων 
πολέμου!

Μετά τον σάλο που ξεσήκωσε η επιστολή της, τόσο η ίδια 
όσο και ο ΣΥΡΙΖΑ διέψευσαν την ιστοσελίδα, όμως η πραγμα-
τικότητα είναι ότι τα κόμματα της αριστεράς έχουν λόγους να 
τρέμουν τις συνέπειες της ψήφισης ενός τέτοιου νόμου...

Στην πραγματικότητα, το μόνο σημείο που διαφωνούν είναι ο τρόπος περιορισμού 
της Χρυσής Αυγής. Ο πανικός του συστήματος είναι εμφανής...
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Αποκαλύφθηκε το ένοχο μυστικό που κρύβουν τα κοράκια του Καθεστώτος

Δεύτερο κόμμα η Χρυσή Αυγή!
Στη νέα δημοσκόπηση του zougla.
gr η Χρυσή Αυγή κατακτά για 
πρώτη φορά τη δεύτερη θέση της 
κατάταξης, μπροστά από τους αμε-
ρικανοκομμουνιστές του Σύριζα. 

Η ΝΔ είναι πρώτη, όμως φυλ-
λορροεί και αυτή προς την Χρυσή 
Αυγή, έχοντας διαρροή διψήφιου 
ποσοστού ψηφοφόρων της προς τις 
τάξεις μας. Υπενθυμίζουμε ότι στις 
τελευταίες εκλογικές αναμετρήσεις 
οι δημοσκοπήσεις της ιστοσελίδας 
«Ζούγκλα» του Τριανταφυλόπουλου 
είχαν προσεγγίσει σε πολύ ικανο-
ποιητικό βαθμό τα τελικά αποτελέ-
σματα.

Τα παραπάνω δεδομένα ερμη-
νεύονται εύκολα: εδώ και ένα χρόνο, 
η μόνη πολιτική δύναμη που αντι-
στέκεται σθεναρά στην καταστρο-
φική μνημονιακή πολιτική είναι η 
Χρυσή Αυγή. Ο Σύριζα είναι ανύ-
παρκτος εντός και εκτός βουλής, δεν 
έχει καμία παρουσία στην κοινωνία 
και ο Τσίπρας έχει μετατραπεί σε 
θαμώνα διεθνών λεσχών. 

Από την άλλη πλευρά, οι άνθρω-
ποι της Χρυσής Αυγής, τα στελέ-
χη και τα μέλη του Εθνικιστικού 
Κινήματος δίνουν παντού δυναμικό 

παρόν. Χτυπούν τη σάπια συγκυ-
βέρνηση και είναι η φωνή της Αλή-
θειας μέσα στη βουλή. Επιτελούν 
τεράστιο κοινωνικό και εθνικό έργο 
σε ολόκληρη τη χώρα. Το διεφθαρ-
μένο σύστημα εξουσίας και τα μέσα 
ενημέρωσης που το υπηρετούν, μας 
αντιμετωπίζουν ως το απόλυτο κακό.

Το ποσοστό που φαίνεται να 
καταγράφει η ΝΔ στην εν λόγω έρευ-
να είναι διογκωμένο και δεν ανταπο-

κρίνεται στην πραγματικότητα. Από 
την άλλη μεριά, οι σκηνοθετημένες 
κινήσεις εντυπωσιασμού που κάνει 
το τελευταίο διάστημα ο Σαμαράς, 
σύντομα θα αποδειχθούν φούσκες 
και οι φρούδες ελπίδες για ανάκαμ-
ψη που θρέφει μέρος της κοινωνίας 
θα καταρρεύσουν. 

Το κενό θα καλυφθεί από το 
Εθνικιστικό Κίνημα, που με την από-
λυτα ρεαλιστική πρότασή του για 

ανάκαμψη της εθνικής οικονομίας, 
θα διεμβολίσει και τον έτερο πόλο 
του πολιτικού συστήματος. 

Το αποτέλεσμα της παραπάνω 
δημοσκόπησης εξηγεί και τον πανι-
κό της Αριστεράς να επιβάλλει με 
τους όρους της, το αντισυνταγματικό 
«αντιρατσιστικό» νομοσχέδιο, αλλά 
και την αμηχανία της Νέας Δημοκρα-
τίας πάνω στο ίδιο ζήτημα...

Ας σημειωθεί επίσης, ότι ιδι-
αίτερα αυξημένη παρουσιάζεται η 
δημοτικότητα του Αρχηγού της Χρυ-
σής Αυγής, που θεωρείται ο τρίτος 
καταλληλότερος για πρωθυπουργός.

Όσον αφορά τα υπόλοιπα απο-
κόμματα του «κυνοβουλευτικού 
τόξου», αυτά οδεύουν προς ορι-
στική διάλυση και μάλλον δεν θα 
εκπροσωπούνται στην επόμενη 
βουλή, όποτε και αν γίνουν εκλογές.

Όπως έχουμε γράψει κατ’ επα-
νάληψη, καμία δημοσκόπηση δεν 
καθορίζει τον πολιτικό μας αγώνα 
ακόμα και όταν θα μας εμφανίσει 
στο μέλλον ως πρώτη πολιτική δύνα-
μη. Οδηγός μας είναι οι Ιδέες μας 
και η αγάπη μας για τον Λαό και την 
Πατρίδα μας και μόνο. 

«Άλλο η Ιστορία και άλλο οι μπίζνες με τους τούρκους»
Το μεταπολιτευτικό Καθεστώς το οποίο 

εξουσιάζει εδώ και τέσσερις δεκαετίες, δεν 
μπορεί επ’ ουδενί να ονομαστεί Ελληνικό Κρά-
τος. Δεν μπορεί να ονομαστεί «Ελληνικό» διότι 
κάθε του ενέργεια δε γίνεται προκειμένου να 
εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα των Ελλήνων, 
αλλά εκείνα των ξένων τοκογλύφων και των 
λαθρομεταναστών. Και δεν μπορεί να ονομα-
στεί «κράτος», διότι για να ονομαστεί έτσι, θα 
πρέπει να διαθέτει εθνική κυριαρχία. Όμως την 
εθνική του κυριαρχία, την έχει παραχωρήσει 
στα αφεντικά της διεθνούς τοκογλυφίας και 
στους Τούρκους.

Ενοχλήθηκαν οι τούρκοι
Ενοχλήθηκε το τουρκικό υπουργείο των 

Εξωτερικών από τις εκδηλώσεις σε ολόκλη-
ρη την ελληνική επικράτεια, με αφορμή τις 
εκδηλώσεις εθνικής μνήμης της βάρβαρης 
γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου, από 
τις κεμαλικές δυνάμεις. Προς τούτο, διαμαρ-
τυρήθηκε προς το ελληνικό υπουργείο των 
Εξωτερικών, στο οποίο προΐσταται ο νεοδημο-
κράτης Δημήτρης Αβραμόπουλος. Η απάντηση 
η οποία εδόθη από το υπουργείο Εξωτερικών 
της Ελλάδος προς το αντίστοιχο τουρκικό, δεν 
αφήνει καμία αμφιβολία περί της απολύτου 
υποταγής των Ελλήνων στα τουρκικά φιρμάνια.

Μνημείο Ραγιαδισμού
«Η Ιστορία είναι αλήθειες και γεγονότα που 

ούτε ξεχνιούνται ούτε παραγράφονται. Ωστό-
σο, άλλο η Ιστορία και άλλο το παρελθόν, το 
οποίο δεν πρέπει να σκιάζει την αμοιβαία βού-
ληση να δημιουργήσουμε ένα μέλλον συνερ-
γασίας, φιλίας, σταθερότητας και αμοιβαίου 
σεβασμού για τους δύο λαούς», απάντησε 
ο εκπρόσωπος του υπουργείου Εξωτερικών, 
Κωνσταντίνος Κούτρας, εκπροσωπώντας το 
Ελληνικό Έθνος. Αρκούν μερικές δεκαετίες 
μεταπολιτευτικού Καθεστώτος, ώστε να κατα-

στεί η Πατρίδα και ο Λαός μας, περίγελος του 
βάρβαρου ασιάτη. Η απάντηση του εκπροσώ-
που του υπουργείου Εξωτερικών θα μπορούσε 
να προκαλέσει ειρωνικά και απαξιωτικά σχόλια 
εάν αυτός μιλούσε εκ μέρους του κόμματος ή 
έστω μιας άθλιας και ενδοτικής τρικομματικής 
κυβέρνησης ανδρείκελων. Ο κύριος Κούτρας 
όμως, δυστυχώς για την τρισένδοξη ιστορία 
αυτής της Πατρίδος, μιλά εξ’ ονόματος του 
Ελληνικού Έθνους. Και το μήνυμα το οποίο 
απέστειλε στους ασιάτες σφαγείς, των οποίων η 
ιστορία βρίθει ανήκουστης βαρβαρότητος και 
γενοκτονιών, υπήρξε μνημείο ραγιαδισμού.

«Άλλο η Ιστορία και άλλο το Παρελθόν», 
δηλώνει ο εκπρόσωπος του Αβραμόπουλου. 
Και τι είναι λοιπόν η Ιστορία, αν όχι το αιματο-
βαμμένο Παρελθόν ενός Λαού, ο οποίος θυσί-
ασε μυριάδες τέκνα του προκειμένου να απο-
κτήσει την ελευθερία του; Τι είναι η Ιστορία, 
αν όχι οι Νίκες και οι ήττες που σημάδεψαν το 
διάβα του Λαού μας στο πέρασμα των αιώνων, 
όλα εκείνα τα στοιχεία τα οποία συγκρότησαν 

την εθνική συλλογική μας μνήμη; Τί είναι η 
Ιστορία αν όχι το αναγκαίο τροχιοδεικτικό για 
την πορεία του μέλλοντος; Για μας τους Έλληνες 
Εθνικιστές, Ιστορία είναι όλα τα ανωτέρω, τα 
οποία διαμόρφωσαν και την ελληνική σφρα-
γίδα στο παγκόσμιο γίγνεσθαι. Διαφέρει όμως 
η δική μας προσέγγιση από εκείνη του κυρίου 
Κούτρα, ο οποίος δεν έπραξε άλλο τι, παρά 
κοινοποίησε μεγαλοφώνως και με τον πλέον 
επίσημο τρόπο, το πώς ο πολιτικός του προ-
ϊστάμενος Δ. Αβραμόπουλος και μαζί η μετα-
πολιτευτική νομενκλατούρα αντιλαμβάνεται την 
Ελληνική Ιστορία. 

Δηλώνουν υποταγή απέναντι 
σε μια επιθετική Τουρκία
Η Ιστορία δεν πρέπει να σκιάζει την αμοι-

βαία βούληση για τη δημιουργία ενός μέλλο-
ντος συνεργασίας, φιλίας, σεβασμού και λοιπά 
τέτοια φαιδρά, λέγει το υπουργείο των Εξωτε-
ρικών. Κι απέναντι στο ραγιαδισμό της τρικομ-

ματικής κυβέρνησης, η οποία πλήττει θανάσιμα 
το Ελληνικό Έθνος, η Τουρκία συνεχίζει να 
εξοπλίζεται με ραγδαίους ρυθμούς, επειδή 
προφανώς ετοιμάζεται για επίθεση «φιλίας» 
προς την Ελλάδα. Η Τουρκία εγείρει αξιώσεις 
σε Θράκη και Δωδεκάνησα, διότι ακριβώς 
«σέβεται» το Διεθνές Δίκαιο και τα ελληνι-
κά κυριαρχικά δικαιώματα. Η Τουρκία τέλος, 
απαιτεί το μοίρασμα του ορυκτού πλούτου 
του Αιγαίου, διότι η περίφημη ελληνοτουρκι-
κή «συνεργασία», οφείλει να ανταποκρίνεται 
στις απαιτήσεις της ασιατικής κουτοπονηριάς. 
Αυτά μας λέει η κυβέρνηση κι εμείς θα πρέπει 
να λησμονήσουμε τις τουρκικές κτηνωδίες 
τετρακοσίων ετών οθωμανικής κατοχής, τις 
γενοκτονίες του Ελληνισμού σε Πόντο και 
Μικρά Ασία, τα γεγονότα της Πόλης το 1955, 
την εισβολή του Αττίλα στην Κύπρο το 1974, 
να λησμονήσουμε τα Ίμια και τρεις νεκρούς 
Αξιωματικούς του Πολεμικού μας Ναυτικού, 
τον Ηλιάκη, να διαγράψουμε με απλά λόγια την 
ιστορική μας μνήμη.

Μη τρέφετε αυταπάτες: δε πρόκειται για μια 
κυβέρνηση και στο σύνολο για ένα Καθεστώς 
ανίκανων. Πρόκειται επί της ουσίας για ένα 
Καθεστώς με στόχο την εκρίζωση του Ελληνι-
σμού από τον παγκόσμιο χάρτη.

Για τον Λαϊκό Σύνδεσμο, η εξωτερική πολι-
τική και η εθνική μας αξιοπρέπεια, δεν είναι 
απόρροια λογιστικών πράξεων, ούτε της λογι-
στικής νοοτροπίας των σημερινών κυβερνώ-
ντων, των σύγχρονων τελώνων του καπιτα-
λιστικού συστήματος. Θέλουμε μια Πατρίδα 
ελεύθερη και ισχυρή κι ένα Κράτος Εθνικό, το 
οποίο θα αγωνίζεται για την προάσπιση των 
δικαιωμάτων και των συμφερόντων του Λαού 
μας, με κάθε τίμημα! Δίχως λοιπόν υπερβολή, 
η Χρυσή Αυγή αποτελεί την τελευταία ελπίδα 
του Έθνους μας. Κι ο Λαός μας, αναγνωρίζο-
ντας αυτή την πραγματικότητα.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

Σε επιστράτευση κατά της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ από Αρχι-
ραββίνοι, μέχρι ισλαμιστές 
Μουφτήδες, αλλά και… 
Μητροπολίτες! Προβοκατόρι-
κα δημοσιεύματα περί δήθεν 
διασπάσεως της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ. Θα μείνουν με τα 
όνειρα… Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ εί-
ναι ενωμένη και σε σταθερή 
άνοδο, ό,τι και να γράψουν, 
ό,τι και να πουν οι πληρωμέ-
νοι κονδυλοφόροι. 
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Αστείες και άθλιες μέθοδοι 
ενός πανικόβλητου 
καθεστώτος
Πανικόβλητοι οι μνημονιακοί καρεκλοκένταυροι του Μαξίμου παίζουν τα ρέστα τους στον 
βρώμικο  πόλεμο λάσπης εναντίον τού Εθνικιστικού Κινήματος. Αφού δεν προχωρούν 
οι κακoστημένες προβοκάτσιες των ρουφιάνων του Δένδια, στον χορό βάζουν και τους 
πινόκιο δημοσιογραφίσκους του «ΠΡΩΤΟΥ ΑΝΑ-ΘΕΜΑΤΟΣ» που τολμούν να βάλουν στο 
στόμα τους το όνομα του ΑΡΧΗΓΟΥ και το δικό μου (όπως έλεγε και στην παλιά ελληνική 
ταινία «είναι πολλά τα λεφτά ...Θέμο»). Τους πονάει που η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ διεξάγει αραγής 
και συντεταγμένη τον τίμιο πολιτικό αγώνα της ελευθερίας. Τους πονάει που έχουμε ηγέτη 
και ΑΡΧΗΓΟ τον ΝΙΚΟ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟ που οδηγεί σταθερά το Κίνημα και δίνει ελπίδα  Ελευ-
θερίας στον δοκιμαζόμενο Ελληνικό Λαό. Οτι και να κάνουν θα συντριβούν πολιτικά και 
θα πληρώσουν ...και για αυτά τα εγκληματικά τους ψέμματα. Μαζί με τον ΑΡΧΗΓΟ μας θα 
Νικήσουμε συντρίβοντας την δικτατορία των διεφθαρμένων.

ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ - ΖΗΤΩ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ - ΖΗΤΩ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ

Χρήστος Η. Παππάς

o Σε μια ακόμη προσπάθεια από 
τα αργυρώνητα ΜΜΕ να θολώσουν 
τα νερά, ήρθε στην επικαιρότητα η 
οπλοφορία των βουλευτών. Αρχικά, 
η οπλοφορία είναι νόμιμη για τους 
βουλευτές. Επίσης, αρκετοί συναγωνι-
στές βουλευτές οπλοφορούν, καθώς 
δέχονται καθημερινά απειλές και στε-
ρούνται αστυνομικής φύλαξης. Οι εν 
λόγω απειλές δεν είναι αποκυήματα 
φαντασίας, αλλά έχουν επιβεβαιωθεί 
από διαλόγους μεταξύ τρομοκρατών 
όπως έχει ενημερώσει επίσημα η αντι-
τρομοκρατική. Ποτέ όμως δεν έχει 
δημιουργηθεί επεισόδιο με οπλοφορία 
Συναγωνιστή και δη μες στην Βουλή.

o Εν αντιθέσει πρώην μεγαλοστέλεχος 
(πρώην) μεγάλου κόμματος που έχει 
φτάσει και σε υπουργικό θώκο και 
ακολουθεί τώρα ανεξάρτητη πορεία 
έχει δημιουργήσει τεράστιο επεισό-
διο. Πριν κάποια χρόνια λοιπόν ο εν 
λόγω… κύριος κατέφθασε στην Βουλή 
σε άθλια κατάσταση. Προφανώς κατα-
βεβλημένος από ολονύχτιο πάρτυ με 

γυναίκες, ουσίες, μπαρμπούτι και κρα-
σοκατάνυξη (alcohol is free) εμφανί-
στηκε ως η μετενσάρκωση του Ορέστη 
Μακρή. Αφού παρενόχλησε σεξουα-
λικά υπάλληλο της Βουλής, άρχισε να 
φωνάζει και να δημιουργεί έκτροπα με 
το κουμπούρι στο χέρι. Τότε επενέβη 
ο φρούραχος της Βουλής (σε τέτοιες 
περιπτώσεις επεμβαίνει κι όχι στα… Mr 
Alexis), αφόπλισε τον μεθυσμένο νταή 
και το συμβάν έλαβε τέλος. Δυστυχώς, 
όμως για τους έγκριτους δημοσιογρά-
φους με την κοντή μνήμη ποτέ δεν 
αναφέρθηκαν στο εν λόγω επεισόδιο.

o Κλείνοντας, να αναφερθούμε σε 
ένα άλλο «δράμα» του Κοινοβουλίου, 
το ντύσιμο. Συστάσεις λέει θα γίνονται 
για τα ατημέλητα ντυσίματα. Ακούστη-
κε μάλιστα πως η Ραχήλ Μακρή των 
ΑΝΕΛ πήρε κατάκαρδα την σύσταση 
από τον προεδρεύοντα Καλαντζή. Τα 
λύσανε βλέπετε τα προβλήματα του και 
τώρα προχωρούν στην ενδεδειγμένη 
ενδυμασία. Όλα τα ΄χε η Μαριορή…

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΑΘΗΝΑ - ΠΛ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 29 Μαΐου (ώρα 19:30)  “Ανοιχτή 
συγκέντρωση Τιμής και Μνήμης για την άλωση της Πόλης”

ΘΑΣΟΣ 30 Μαΐου (ώρα 19:00)  “Εθνικισμός και Χρυσή Αυγή”

ΠΥΡΓΟΣ 30 Μαΐου (ώρα 19:30)  “1453: η Άλωση της Πόλης”

ΒΑΡΔΑ 31 Μαΐου (ώρα 19:30)  “Ομιλία για τις τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις”

Πόσο “εγγυημένες” είναι οι καταθέσεις μας;
Αθέατο το Υπουργείο Οικονομικών σε επί-
καιρη ερώτηση του Συναγωνιστή Αρτέμη 
Ματθαιόπουλου για το Ταμείο Εγγύησης 
Καταθέσεων και Επενδύσεων και την 
εγγύηση καταθέσεων μέχρι του ποσού 
των 100.000 ευρώ.

Η Χρυσή Αυγή έχει καταγγείλει επανειλημ-
μένως ότι ο κοινοβουλευτικός έλεγχος είναι 
ένας θεσμός που εδώ και καιρό έχει πάψει να 
λειτουργεί. Σε αυτό συνηγορεί και η ανυποχώ-
ρητη στάση της Χρυσής Αυγής που ασκεί τα 
κοινοβουλευτικά της καθήκοντα με πίστη προς 
το συμφέρον του ελληνικού λαού, φέρνοντας 
στο φως ζητήματα που πολλοί θα ήθελαν να 
παραμείνουν στην αφάνεια για να μην εκτε-
θούν οι ίδιοι ή το κόμμα που εκπροσωπούν.
Έτσι, για ακόμη μία φορά το Υπουργείο Οικο-
νομικών, αν και λαλίστατο σε περιπτώσεις 
υπεράσπισης του μνημονίου ή της πολιτικής 
που ακολουθεί, φρόντισε να απουσιάσει από 
μία επίκαιρη ερώτηση που αφορά τις ελληνικές 
καταθέσεις στις τράπεζες και το ενδεχόμενο 
«κουρέματος» τους. Πρόκειται για μια ερώ-
τηση που αφορά σύσσωμο τον ελληνικό λαό, 
αλλά δεν αφορά μόνο τα ελληνικά οικονομικά 
δρώμενα. Αρκεί να θυμηθούμε τα πρόσφατα 

γεγονότα της Κύπρου, όπου μια στημένη από 
τους διεθνείς τοκογλυφικούς κύκλους τραπεζι-
κή κρίση είχε ως αποτέλεσμα την αποδοχή των 
προτάσεων του Eurogroup, την αποδοχή του 
πακέτου βοηθείας και την ένταξη της Κύπρου 
σε μνημονιακό καθεστώς. Εν τέλει είδαμε 
να κλυδωνίζεται μια από τις πιο θεμελιώδεις 
αξίες του τραπεζικού συστήματος, αυτό της 
τραπεζικής πίστης, αφού η κυπριακή κυβέρ-
νηση προέβη σε κούρεμα των καταθέσεων 
σε κυπριακές τράπεζες για να εξορθολογιστεί 
το εξωτερικό της χρέος. (Παρατηρήστε πόσο 
παράλογο είναι ότι ενώ όλοι μιλούν για επιτα-
κτική ανάγκη στήριξης των τραπεζών, μιας και 
ενισχυμένη εγχώρια αγορά δε μπορεί να υπάρ-
ξει χωρίς στέρεο τραπεζικό σύστημα, προσβάλ-
λουν θεμελιώδεις του αρχές, δημιουργώντας 
μια φυσική αποστροφή των πελατών για αυτές).
Είναι εύλογο λοιπόν να υποθέτουμε ότι και 
η Ελλάδα, που ήδη διανύει τον τρίτο χρόνο 
υπό μνημονιακό καθεστώς, είναι πιθανόν να 
υποστεί ένα αντίστοιχο δημοσιονομικό μέτρο, 
αρκεί να αναλογιστεί κανείς ότι οι εταίροι είναι 
σε θέση ισχύος να επικαλεστούν οποιαδή-
ποτε δικαιολογία και με εκβιαστικό τρόπο να 
αποφασίσουν ότι ένα κούρεμα των ελληνικών 
καταθέσεων είναι μονόδρομος, τόσο για την 

ενίσχυση του τραπεζικού συστήματος όσο και 
για τον εξορθολογισμό του χρέους προς τους 
δανειστές μας. Η ερώτηση αφορούσε και το 
Ταμείο Εγγύησης Καταθέσεων και Επενδύσε-
ων (ΤΕΚΕ), δηλαδή τον εγγυητικό μηχανισμό 
στήριξης των καταθετών σε περίπτωση απώλει-
ας των κεφαλαίων τους. Σύμφωνα με στοιχεία 
που έχουμε συλλέξει αποδεικνύεται ότι το 
ποσοστό κάλυψης των πελατειακών αναγκών 

και η απόδοση εγγυήσεων στους καταθέτες 
είναι πολύ μικρή, κάνοντας μας να αναρωτιό-
μαστε πως είναι δυνατόν να περιοριστεί μια 
οικονομική κρίση όταν το ίδιο το κράτος δε 
μπορεί να συντονίσει τους μηχανισμούς του 
προς τη σωστή κατεύθυνση.
Όλα αυτά τα ερωτήματα κατατέθηκαν προ ημε-
ρών στη βουλή με τη μορφή ερώτησης που 
ουδέποτε απαντήθηκε. Το δικαίωμα επαναφο-
ράς της υπό την μορφή επίκαιρης ερώτησης 
είχε ακριβώς την ίδια μοίρα. Μήπως τελικά ο 
κ. Στουρνάρας αποφεύγει να απαντήσει γιατί 
θα εκθέσει τον εαυτό του, γνωρίζοντας ότι δεν 
είναι σε θέση να δώσει μια συγκεκριμένη και 
ειλικρινής απάντηση; Τελικά, πόση αξιοπιστία 
μπορεί να έχει ένας υπουργός όταν προβαί-
νει σε καθησυχαστικές διαβεβαιώσεις, όταν 
αρνείται να τις μεταφέρει στα πλαίσια ενός 
διαλόγου εντός της βουλής; Καμία, γιατί εκεί 
δε θα έχει να αντιμετωπίσει αδαείς δημοσιο-
γράφους, αλλά βουλευτές της Χρυσής Αυγής 
που δεν τρώνε κουτόχορτο και δεν καταπίνουν 
αμάσητα τα στρογγυλεμένα επιχειρήματα περί 
ανάπτυξης και ομαλής μετάβασης από το χάος 
σε μια ισχυρή ελληνική οικονομία.

ΑΡΤΕΜΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Τραγικές ελλείψεις στα πολεμικά αεροσκάφη
Ο Συναγωνιστής Πολύβιος Ζησιμόπουλος στην επί-
καιρη ερώτησή του έθεσε το θέμα των ελλείψεων στα 
πολεμικά αεροσκάφη της χώρας. Τόνισε τις ελλείψεις 
συντήρησης αλλά και ανταλλακτικών. Συγκεκριμένα, 
κατά τη διάρκεια εκπαιδευτικής πτήσης αεροσκάφους 
παρουσιάστηκε βλάβη στον κινητήρα και εκτέλεσε 
αναγκαστική προσγείωση. Δυστυχώς, αυτό το περιστα-
τικό δεν είναι ένα τυχαίο γεγονός αλλά αποτέλεσμα 
της τραγικής κατάστασης που επικρατεί στη συντήρη-
ση και την τεχνική υποστήριξη των οπλικών συστημά-
των. Κατ’ αυτόν τον τρόπο, φτάνουμε στο σημείο να 
κινδυνεύουν ακόμα και ανθρώπινες ζωές.
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Περί «δημοκρατίας», δημοσιο-
γραφίας και άλλων δεινών    

 
Όταν η «δημοκρατία» των Μνημονίων συνα-
ντά τη δημοκρατική δημοσιογραφία  των 
Εισαγγελάτων, το αποτέλεσμα είναι…
…Να μιλάς καθημερινά εναντίον ενός  νομίμου 
πολιτικού κόμματος, των εκλεγμένων βου-
λευτών του και των εκατοντάδων χιλιάδων 
ψηφοφόρων του, με τη βεβαιότητα ότι κανείς 
δεν θα σου θυμίσει τις λέξεις «αντικειμενικό-
τητα», «αλήθεια» και «ισονομία».
…Να κοιμάσαι και να ξυπνάς με τη σκέψη πώς 
θα  συκοφαντήσεις, θα μειώσεις, θα κατη-
γορήσεις το συγκεκριμένο κόμμα και τους 
εκπροσώπους του.
…Να έχεις το θράσος να το ομολογείς δημό-
σια με τη βεβαιότητα ότι κανένας πολιτειακός 
άρχοντας από τον πρωθυπουργό ως τον πρόε-
δρο της δημοκρατίας δεν θα σε εγκαλέσει για 
την εμπάθειά σου.
…Να δικάζεται-και να εξευτελίζεται οικογενει-
ακώς-  ένας  υπουργός  αλλά ο οικείος πρω-
θυπουργός να προστατεύεται από τα δημοσιο-
γραφικά παπαγαλάκια των μνημονίων.
…Να κάνουν πλάτες οι μπλε στους πράσινους.
…Να συγχαίρουν οι βιομήχανοι τους κομμουνι-
στές του Κουβέλη.
…Μια χώρα να έχει φουντάρει και η Δικαιοσύ-
νη να μην προφυλακίζει αυτεπάγγελτα αυτούς 
που διαχειρίστηκαν τα οικονομικά της, Υπουρ-
γούς Οικονομικών και Πρωθυπουργούς.
…Να οπλοφορούν νομίμως 35 βουλευτές 
του … «συνταγματικού τόξου» -συν πρώην 
βουλευτές, πρόεδροι, και άλλοι- , κι εσύ να 
βλέπεις τους 15 της Χρυσής Αυγής που τους 
απειλούν καθημερινά με το πυρ το εξώτερο.
…Να προβάλεις ως ηθικά και δίκαια άτομα 
σοσιαλιστικών και φιλολαϊκών πιστεύω, του 
διαμετρήματος Βενιζέλου (γαμπρού Μπακα-
τσέλου). 
…Να σκοτώνονται, να ληστεύονται, να τρομο-
κρατούνται καθημερινά Ελληνες, αλλά εσύ να 
βλέπεις μόνον τους ξένους που σκοτώνονται 
μεταξύ τους για τις ατιμίες τους.
…Να είναι άνεργοι το 30% των Ελλήνων κι 
εσύ να ασχολείσαι με την αποκατάσταση των 
ξένων.
…Να απολύεις ιερείς γιατί δεν έχεις να τους 
πληρώσεις και να χτίζεις τζαμιά στα οποία θα 
προσλάβεις μουφτήδες για να εξυπηρετούν 
ισλαμιστές λαθρομετανάστες.
…Οι Ελληνες Χριστιανοί Ορθόδοξοι να απο-
τελούν την πλειοψηφία του ελληνικού λαού 
αλλά εσύ ως σοφολογιώτατος τηλεκριτής να 
τους απαξιώνεις και να τους γελοιοποιείς.
…Να είσαι υπουργός και να είσαι μασώνος.
…Να είσαι αρχηγός κόμματος ή δημοσιογρά-
φος και να είσαι σαϊεντολόγος. 
…Να απειλείς με εγκλεισμό στη φυλακή 
όποιον αποκαλύψει τις προτιμήσεις σου.
…Το ποιον των προτιμήσεών σου να είναι 
μεμπτό και αιρετικό αλλά να μην σε αγγίζει 
κανείς από τους φαρισαίους.
…Να κυβερνάς μια χώρα όχι με βάση τι 
θέλουν οι πολίτες της αλλά τι θέλουν υπάλλη-
λοι άλλων κυβερνήσεων.
…Να κυβερνάς την Ελλάδα ως Σοσιαλιστής 
και να στέλνεις την κόρη σου να σπουδάσει 
στην Αμερική.
…Να θέλεις να κυβερνήσεις  την Ελλάδα από 
τα Αριστερά και να περνάς για έγκριση από τις 
ΗΠΑ, το London School of Economics και τον 
Σύνδεσμο Βιομηχάνων.
…Όταν αυτοί που έγλυφαν επ’ αμοιβή κατηγο-
ρούν όσους υπερασπίζονται τις απόψεις τους  
χωρίς να περιμένουν ανταμοιβή.
Δημοκρατική δημοσιογραφία είναι να πληρώ-
νεσαι για αυτά που γράφεις, να τα αλλάζεις 
και να τα ξαναλλάζεις σύμφωνα με τα συμφέ-
ροντα του αφεντικού σου. Οι υπόλοιποι δεν 
είμαστε απλώς συνάδελφοι.

Δηκτικά

η Οχιά K

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Ο Ρατσισμός της εξουσίας
κατά της Χρυσής Αυγής

Ρατσισμός (racisme), μία λέξη που 
εμφανίζεται στις αρχές της δεκαετίας του 
1920 στην Γαλλική γλώσσα. Μια λέξη 
πού είναι συνώνυμη του αποκλεισμού, 
μια λέξη που σήμερα είναι ταυτόσημη 
με την ύβρη. Μια λέξη που συχνά εκστο-
μίζεται εναντίον κάποιου που έχει στο-
χοποιηθεί για να τον σπιλώσουν, να τον 
στιγματίσουν, να τον ενοχοποιήσουν. Μια 
λέξη που έχει σκόπιμα διαστρεβλωθεί το 
νόημα της από τους επαγγελματίες συκο-
φάντες του συστήματος εξουσίας. Μια 
λέξη που έχει βάναυσα κακοποιηθεί, μια 
λέξη τόσο αρνητικά φορτισμένη.

Έχει σχέση ο πολιτιστικός, θρησκευ-
τικός, κοινωνικός αποκλεισμός με τον 
ρατσισμό; Γιατί οι σύγχρονοι ειδωλολά-
τρες του ισοπεδωτισμού  είναι ένθερμοι 
θιασώτες του ρατσισμού; Γιατί οι αρχιε-
ρείς της κίβδηλης δημοκρατίας που έχου-
με με θρησκευτική ευλάβεια μετέχουν σε 
απαράδεκτες ρατσιστικές συμπεριφορές; 
Μα τι είναι ο ρατσισμός τελικά; Μήπως 
η συμπεριφορά κάποιων να μην σου 
επιτρέπουν να έχεις το δικαίωμα στην 
διαφορετικότητα, το να σου στερούν την 
θέληση να εκφράσεις τα αισθήματα σου 
για την Πατρίδα σου;

Μήπως δεν είναι ρατσισμός το να σου 
επιβάλουν κάποιοι με το ζόρι να συνυ-
πάρχεις με λαθρομετανάστες; Δεν είναι 
ρατσιστική συμπεριφορά να στιγματίζουν 
κάποιον μόνο για τα πιστεύω του. Δεν 
είναι ρατσισμός να αποκλείεις επιλεκτικά 
κάποιον από την κοινωνία μόνον και 

μόνον γιατί δεν συμφωνείς με τις απόψεις 
του; Δεν είναι ρατσισμός να λασπολογεί-
ται κάποιος, να λοιδορείται γιατί έτσι το 
θέλησαν αυτοί που δυστυχώς κρατάνε 
στα χέρια τους την εξουσία;  Δεν είναι 
ρατσισμός η παραποίηση της αλήθειας, 
η εγκληματική παραπληροφόρηση, η 
συστηματική συκοφαντία;

«Μέτρα που αποσκοπούν τον εκφοβι-
σμό των πολιτών και τον περιορισμό της 
ελεύθερης κίνησης των ιδεών είναι μέτρα 
πέρα για πέρα αρνητικά της προόδου κι 
εντελώς αντίθετα με τις ιστορικές ρίζες της 
ελληνικής ψυχής» έγραφε πριν από 50 
χρόνια στο περιοδικό ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ ο 
Στέλιος Γεράνης.

Και όμως τέτοιες αντιλήψεις έχουν όλοι 
αυτοί που μας πολεμούν. Τέτοιες απαρά-
δεκτες συμπεριφορές έχουν όλοι αυτοί 
που βρίσκονται απέναντι μας. Υπάρχουν 
τόσοι πολλοί παρενδυτικοί δημοκράτες 
ανάμεσα μας οι οποίοι ασχημονούν, που 
οι λέξεις έχουν χάσει τώρα πια την σημα-
σία τους.

Η Χρυσή Αυγή υπήρξε θύμα ρατσι-
στικών συμπεριφορών. Αμέτρητες φορές 
στοχοποιήθηκε για τις πολιτικές της 
θέσεις. Καταδιώχθηκε από το σύστημα 
διότι υποστήριζε αξίες μη αρεστές στους 
δυνάστες του λαού μας.

Μα είναι δυνατόν θα διερωτηθεί 
κανείς κάποιοι να έχουν τόσο ολοκλη-
ρωτικές απόψεις και να θεωρούν τους 
εαυτούς τους δημοκράτες; Είναι δυνατόν 
αυτοί που θεωρούν κάποιους συμπολίτες 

τους ως ανθρώπους δεύτερης κατηγορίας 
να μην είναι οι ίδιοι στυγνοί ρατσιστές; 
Είναι δυνατόν αυτοί που δεν υπολογίζουν 
και δεν σέβονται τον συνάνθρωπο τους να 
είναι ανθρωπιστές;

Όταν διαστρεβλώνονται 
έννοιες και ιδέες

Σήμερα μες στην σύγχυση που ζούμε 
είναι εύλογο να διαστρεβλώνονται έννοι-
ες, να παραποιούνται ιδεολογίες, να τιμω-
ρούνται απόψεις, να καταπατώνται δικαι-
ώματα, να τσαλακώνεται η αξιοπρέπεια 
και η προσωπικότητα. Παρότι το Ελληνικό 
Σύνταγμα καταδικάζει τις διακρίσεις, αυτές 
είναι πλέον μία οδυνηρή πραγματικότητα.

Η Χρυσή Αυγή είναι θύμα μιας κατά-
φορης αδικίας. Παρ’ ότι στο άρθρο 2 
του Συντάγματος αναφέρεται ρητά ότι «ο 
σεβασμός και η προστασία της αξίας του 
ανθρώπου αποτελούν την πρωταρχική 
υποχρέωση της πολιτείας» και στο άρθρο 
5 ότι «όλοι όσοι βρίσκονται στην Ελληνική 
Επικράτεια απολαμβάνουν την απόλυτη 
προστασία… χωρίςδιάκριση πολιτικών 
πεποιθήσεων» όλα αυτά σήμερα καταπα-
τώνται βάναυσα.

Η πολυφωνία φιμώνεται και η αδικία 
κυριαρχεί με τον τρόπο που αντιμετω-
πίζεται η Χρυσή Αυγή με αποτέλεσμα 
το Σύνταγμα και οι νόμοι να καταντούν 
κουρελόχαρτα. «Δεν είναι καλή ιδέα να 
ποινικοποιείς την έκφραση, οι αξίες της 
δημοκρατίας δεν περιέχουν την λογοκρι-
σία.» έλεγε σε συνέντευξη του ο ΝΟΑΜ 
ΤΣΟΜΣΚΙ

Οι ρατσιστικές συμπεριφορές των 
ανθρώπων της εξουσίας κατά της Χρυ-
σής Αυγής  προκαλούν αγανάκτηση. Η 
συμπεριφορά τους όμως αυτή δεν θα 
περάσει. Η Ελλάς θα ζήσει, ελεύθερη 
πέρα από τον διεφθαρμένο καταναλω-
τικό ευδαιμονισμό και τον άθλιο ισοπε-
δωτικό μπολσεβικισμό.Κι αν πάλι όπως 
έλεγε ο Κ. Καρυωτάκης, εμείς «επέσαμε 
θύματα εξιλαστήρια του περιβάλλοντος, 
της εποχής…» ας γνωρίζουν ότι δεν θα 
υποστείλουμε τις σημαίες μας, δεν θα στα-
ματήσουμε τον αγώνα μας. Θα σταθούμε 
όρθιοι, για έναν και μόνον λόγο, γιατί η 
Πατρίδα μας χρειάζεται.

Γ.Μ.

Μήπως δεν είναι ρατσισμός το να σου επιβάλουν κάποιοι με το 
ζόρι να συνυπάρχεις με λαθρομετανάστες; Δεν είναι ρατσιστική 
συμπεριφορά να στιγματίζουν κάποιον μόνο για τα πιστεύω του; Δεν 
είναι ρατσισμός να αποκλείεις επιλεκτικά κάποιον από την κοινωνία 
μόνον και μόνον γιατί δεν συμφωνείς με τις απόψεις του; Δεν είναι 
ρατσισμός να λασπολογείται κάποιος, να λοιδορείται γιατί έτσι το 
θέλησαν αυτοί που δυστυχώς κρατάνε στα χέρια τους την εξουσία;  
Δεν είναι ρατσισμός η παραποίηση της αλήθειας, η εγκληματική 
παραπληροφόρηση, η συστηματική συκοφαντία;
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Καλύτερα Δραχμή,
παρά Υποταγή...

«Μια έξοδος της Ελλάδας από το ευρώ θα ήταν 
καταστροφική για τη χώρα και την Ευρώπη». 
Το δήλωσε στο ΣΚΑΪ ο επικεφαλής της ομάδας 
των Φιλελεύθερων στο ευρωπαϊκό κοινοβούλιο, 
Γκι Φέρχοφσταντ. Η Χρυσή Αυγή ήταν ανέκαθεν 
ένα κίνημα ευρωπαϊκής κατεύθυνσης, όμως 
πάνω από οτιδήποτε βάζουμε την Πατρίδα μας 
και τον Λαό μας. Εάν πρόκειται να συνεχιστούν 
οι πολιτικές του Μνημονίου για να «σωθεί» το 
Ευρώ, τότε χίλιες φορές καλύτερα δραχμή, παρά 
υποταγή και όλα τα επακόλουθα των Μνημονίων! 
Ας πάψουν να τρομοκρατούν τους Έλληνες οι 
διεθνείς τοκογλύφοι γιατί πλησιάζει η ώρα των 
Εθνικιστών και τότε θα απαντήσουμε όπως πρέ-
πει στα εκβιαστικά διλλήματά τους.

Προσπάθησαν να αποκεφαλίσουν 
και Γάλλο Στρατιώτη οι Ισλαμιστές
Σοκ σε όλη την Ευρώπη προκάλεσε η δεύτερη άγρια επίθεση σε βάρος 
στρατιώτη αυτή τη φορά στο Παρίσι! Ο δράστης προσπάθησε να μιμηθεί 
ακριβώς την επίθεση που σημειώθηκε πριν από λίγες ημέρες στο Λον-
δίνο με τον αποκεφαλισμό του Βρετανού στρατιώτη που και συγκλόνισε 
όλο τον κόσμο. Αμέσως αφού μαχαίρωσε στο λαιμό τον Γάλλο στρατιώ-
τη, διέφυγε από το σημείο. Εκπρόσωπος της αστυνομικής ένωσης είπε 
πως πλάνα από την επιτήρηση έδειξαν πως ο επιτιθέμενος ήταν ψηλός, 
γενειοφόρος, γύρω στα 35, πιθανόν βορειοαφρικανικής καταγωγής 
και φορούσε πανωφόρι σε αραβικό στυλ.

Ο 23χρονος Γάλλος στρατιώτης που δέχτηκε την επίθεση στάθηκε τυχε-
ρός μέσα στην ατυχία του αφού τουλάχιστον δεν έχασε τη ζωή του. Την 
ώρα που δέχτηκε την άγρια επίθεση με μαχαίρι, περιπολούσε σε μια 
περιοχή όπου βρίσκεται η έδρα πολλών επιχειρήσεων στα δυτικά του 
Παρισιού. Ο στρατιώτης μαχαιρώθηκε στο λαιμό από έναν άνδρα που 
εγκατέλειψε γρήγορα το σημείο της επίθεσης.

ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΜΑΣ
Σύμφωνα με τα στοιχεία για το 2012 που έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα η 
Eurostat, η περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας κατέχει την πρωτιά στην ανεργία 
των νέων στην Ευρώπη των 27. Πρόκειται για τα στοιχεία για την απασχόληση  που 
συγκεντρώθηκαν από τις 270 περιφέρειες της ΕΕ και σύμφωνα με τα οποία η ανερ-
γία των νέων 15 ως 24 ετών στη Δυτική Μακεδονία αγγίζει το 72,5%. Ακολουθεί η 
Πελοπόννησος με 61,4%. Στην 8η θέση συναντάμε την Ήπειρο 60,5%, στην 9η την 
Κεντρική Μακεδονία με 60,4% και στην 10η την Στερεά Ελλάδα με 59,1%.
Η φοροεισπρακτική πολιτική του μνημονίου το μόνο που έφερε στην χώρα είναι 
φτώχεια και ανεργία. Μόνη λύση για την καταπολέμηση της ανεργίας είναι η στροφή 
στην πρωτογενή παραγωγή: η επιδότηση της παραγωγικής εργασίας και όχι τα κον-
δύλια για αργομισθίες και ανύπαρκτες υπηρεσίες γραφείου. Απαιτείται Εθνικό κράτος 
που θα χτυπήσει την πλουτοκρατία και θα απελάσει όλους τους λαθρομετανάστες!

Ακόμα και στον καθεστωτικό μνημονιακό Τύπο 
της “Καθημερινής” μπορούν να γίνουν… λάθη 
και να ξεφύγουν απόψεις που λένε την αλήθεια. 
Μια από αυτές ήταν το σχόλιο του Σωκράτη 
Τσιχλιά, το οποίο παραδέχεται την αποτυχία του 
συστήματος να χρεώσει το γνωστό επεισόδιο στην 
Βουλή ανάμεσα στον προεδρεύοντα Δραγασάκη 
και τον συναγωνιστή Ηλιόπουλο στην Χρυσή 
Αυγή και το χαρακτηρίζει ως μια αποτυχημένη 
προβοκάτσια.
Χωρίς περαιτέρω σχόλια παραθέτουμε αυτούσιο 
το εν λόγω άρθρο: “Παιχνίδια με τη Χρυσή 
Αυγή. Το διακεκριμένο στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ 
και αντιπρόεδρος του ελληνικού Κοινοβουλίου 
κ. Γ. Δραγασάκης, ως προεδρεύων του σώμα-
τος, καβγάδισε την περασμένη εβδομάδα μέχρις 
εσχάτων με τον μαυροντυμένο βουλευτή της 
Χρυσής Αυγής κ. Π. Ηλιόπουλο. Όπως παρακο-
λούθησε το πανελλήνιο στις εκατοντάδες φορές 
τηλεοπτικής αναμετάδοσης του συμβάντος, ο 
κ. Ηλιόπουλος δέχθηκε την επίθεση του προε-

δρεύοντος επειδή προσεφώνησε τον αρχηγό του 
ΣΥΡΙΖΑ αγγλιστί «Μr. Tsipras» αντί του ελληνικού 
«κ. Τσίπρας», ενώ επίσης τόλμησε να πει ότι ο 
πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ «κοιμάται τον ύπνο του 
δικαίου και ονειρεύεται να γίνει πρωθυπουρ-
γός». Εκτός εάν αυτό που εξόργισε το προεδρείο 
είναι ότι χαρακτήρισε «σούπα» την επερώτηση του 
κ. Τσίπρα. Λίγο αργότερα, όλη η «προοδευτική» 
δημοσιογραφία με φλογερές ανταποκρίσεις και 
αναλύσεις κατακεραύνωσε τη Χρυσή Αυγή κάνο-
ντας ιδιαίτερη αναφορά και στον χαρακτηρισμό 
«γίδια» που εξαπέλυσε ο Ηλιόπουλος όταν οι 
παριστάμενοι βουλευτές των άλλων κομμάτων 
καταχειροκροτούσαν τις ενέργειες του προεδρεί-
ου. Η φαρσοκωμωδία ολοκληρώθηκε με αρκετές 
υστερίες τηλεπαρουσιαστών, που έφριτταν λάιβ 
με το «χάιλ Χίτλερ» που ακούστηκε στην αίθουσα 
και το οποίο υποτίθεται ότι είχαν εκστομίσει οι 
Χρυσαυγίτες. Λίγο αργότερα αποκαλύφθηκε ότι 
ήταν ένα σκέρτσο του κωμικού και βουλευτή του 
ΣΥΡΙΖΑ κ. Γ. Πάντζα.

Είναι προφανές ότι το παρανοϊκό αυτό σκηνικό 
στήθηκε στο πλαίσιο του πολιτικού παρασκηνίου 
που παίζεται με το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο. 
Επρόκειτο για μία σχεδιασμένη πρόκληση ενα-
ντίον της Χρυσής Αυγής, μπας και πέσει κανένα 
μπουνίδι ή ακουστεί καμιά χοντράδα και πιεστεί 
λίγο περισσότερο ο Αντώνης Σαμαράς να ψηφίσει 
το νομοσχέδιο. Επρόκειτο προφανώς για κορυ-
φαία πολιτική ανοησία. Ούτε ο Σαμαράς πιέστηκε 
ούτε οι Χρυσαυγίτες έπεσαν στη λούμπα. Η δε 
κατάφωρη αδικία που υπέστη ο βουλευτής Ηλιό-
πουλος ένα αποτέλεσμα μόνο μπορεί να φέρει: 
να τον ηρωοποιήσει στα μάτια όλων εκείνων 
των πλανημένων συμπολιτών μας που βλέπουν 
στη Χρυσή Αυγή έναν αντισυστημικό τιμωρό. 
Εάν αυτό επιθυμούν τα σαΐνια του δημοκρατικού 
τόξου, το πέτυχαν. Η απαρέγκλιτη εφαρμογή των 
νόμων, τα πολιτικά επιχειρήματα και βεβαίως 
περισσότερη αλήθεια και δικαιοσύνη στη διακυ-
βέρνηση είναι ο μόνος τρόπος για να ανακοπεί 
το ρεύμα προς τον φασισμό”.

“Κορυφαία πολιτική ανοησία το επεισόδιο του Δραγασάκη”

ΑΛΛΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΑΡΚΑ ΜΑΣ;
Νέος «μνηστήρας» για το δημαρχιακό θώκο της 
Αθήνας προστέθηκε στον ήδη μακρύ κατάλογο των 
επίδοξων σωτήρων της πρωτεύουσας. Πρόκει-
ται για τον βουλευτή της Ν.Δ., Βασίλη Κικίλια, το 
γραφείο του οποίου τον τελευταίο καιρό έχει γίνει 
τόπος διευθέτησης ρουσφετιών, ενώ ο ίδιος έχει 
πυκνώσει τις επαφές του με τους συνδικαλιστές 
της ΔΑΚΕ στον Δήμο, όπως και με τους εκλεγμέ-
νους διαμερισματικούς συμβούλους. Αν και δεν 
αποτελεί την πρώτη επιλογή της Συγγρού, καθώς 
προηγείται ο υπουργός ΠΡΟ-ΠΟ και προστάτης του 
ξενοκίνητου συρφετού, Νίκος Δένδιας, εντούτοις 
το όνομά του βρίσκεται ψηλά στη σχετική λίστα 
των υποψηφίων, για την απονομή του χρίσματος. 
Από την άλλη, ο πολιτικός του πατέρας, κι όχι 
μόνο, Νικήτας Κακλαμάνης, φαίνεται πως επιθυμεί 
να διεκδικήσει την περιφέρεια Αττικής, αφού ο 
Μάκης Βορίδης, στον οποίο προτάθηκε να κατέλθει 
για περιφερειάρχης, αρνήθηκε κατηγορηματικά. 

Ενέδρες σε οδηγούς
Εντός καταυλισμού στη Θήβα είχε το αρχηγείο της 
οργανωμένη εγκληματική συμμορία. Χαρακτηρι-
στικό της επικίνδυνης παραβατικής συμπεριφοράς 
τους, είναι ότι τα μέλη της, κατάφερναν να ακινη-
τοποιούν διερχόμενους οδηγούς, είτε πετώντας 
πέτρες, είτε τοποθετώντας κάποια τεχνητά εμπόδια 
(καδρόνια, τσιμεντόλιθους κ.λ.π.) στο οδόστρωμα 
και στη συνέχεια αφού αποσπούσαν αιφνιδιαστι-
κά από τα οχήματα των θυμάτων τους χρήματα, 
κοσμήματα και μικροαντικείμενα, κρύβονταν εντός 
του οικισμού. Η λεία που αποκόμισαν από την 
παράνομη δράση τους περιλαμβάνει, χρηματι-
κά ποσά, πλήθος κοσμημάτων και ηλεκτρονικών 
συσκευών οικιακά σκεύη και είδη ρουχισμού, 
που η αξία τους ξεπερνά τις (50.000) ευρώ! Για τη 
συμμετοχή τους στην εν λόγω ομάδα συνελήφθη-
σαν πέντε άτομα, εκ των οποίων τα τέσσερα είναι 
ανήλικα και ο μοναδικός ενήλικας 21 ετών.

ΚΟΥΡΑΣΤΗΚΑΝ ΝΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
Για ακόμη μια φορά ο γερμανικός Τύπος χλευάζει την Ελλάδα. Με την φοροεισπρα-
κτική πολιτική του μνημονίου ουσιαστικά ο Έλληνας εξαθλιώνεται περισσότερο 
και σύμφωνα με τα λεγόμενά τους, σκύβει το κεφάλι. Η γερμανική εφημερίδα 
Suddeutsche Zeitung σε δημοσίευμα της δίνει τα... συγχαρητήριά της στην ελληνική 
κυβέρνηση, ενώ ευλογεί και τα γένια των ευρωπαίων ηγετών που επέμειναν στο 
πρόγραμμα της Ελλάδας και υπογραμμίζουν με νόημα ότι οι Έλληνες «κουράστη-
καν να διαμαρτύρονται». Η εφημερίδα επισημαίνει ότι μετά την σύναψη της πρώτης 
δανειακής σύμβασης τον Μάιο του 2010, η Ελλάδα «είναι πλέον μια διαφορετική 
χώρα». Και βέβαια δεν εξηγεί ότι η αλλαγή αυτή  εμπεριέχει την κατάθλιψη, την 
απογοήτευση, τις αυτοκτονίες, τα λουκέτα καταστημάτων και τα ξενοίκιαστα μαγαζιά 
ακόμα και σε κεντρικούς δρόμους των μεγάλων ελληνικών πόλεων.
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Συγκλονιστική σε όγκο και παλμό ήταν η κυριακάτικη 
συγκέντρωση ενός εκατομμυρίου Γάλλων, που αντιτίθενται 
στον νόμο που επιτρέπει τους γάμους μεταξύ ατόμων του 
ιδίου φύλου, που ψήφισε πρόσφατα η σοσιαλιστική κυβέρ-
νηση του Ολάντ.
«Περισσότεροι από ένα εκατομμύριο άνθρωποι διεκδίκησαν 
και πάλι με δύναμη την ανάκληση του νόμου για το γάμο 
των ομοφυλοφίλων, καταδεικνύοντας έτσι πως το κίνημά 
τους θα έχει διάρκεια», ανέφερε σε ανακοίνωσή της η 
συλλογικότητα “Διαδήλωση για όλους”, που οργάνωσε τη 
μεγαλειώδη αυτή συγκέντρωση.
Είναι προφανές, ότι παρά τη διαρκή πλύση εγκεφάλου, ο 
κοιμώμενος γίγαντας της Ευρώπης ξύπνησε και αντιστέκε-
ται στην επιβολή της Νέας Τάξης – Παγκοσμιοποίησης και 
των πανάθλιων κατασκευασμάτων της!

«ΑΝΗΛΙΚΟΣ» ΔΗΛΩΣΕ ΚΑΙ Ο
ΑΦΓΑΝΟΣ ΕΠΙΔΟΞΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ
Λίγη ώρα μετά τη σύλληψή του για την δολοφονική επί-
θεση στην 20χρονη φοιτήτρια στην Κέρκυρα, η αστυνομία 
δέχθηκε τον ισχυρισμό του ότι είναι... ανήλικος. Μιλάμε για 
απόλυτη συγκάλυψη αλλοδαπών εγκληματιών, που πρώτα 
ληστεύουν και δολοφονούν ανυπεράσπιστα κορίτσια κια 
μετά κοροϊδεύουν ένα ολόκληρο κράτος. Όπως μάλιστα 
αποκάλυψε ο Αρχηγός της Χρυσής Αυγής, ο αλλοδαπός 
εγκληματίας της Κέρκυρας είχε αιτηθεί πολιτικό άσυλο 
και οι Αρχές τον είχαν αφήσει να κυκλοφορεί ελεύθερος, 
παρ’ όλο που είχε εισέλθει στη χώρα παράνομα και κανείς 
δεν ήξερε το ποινικό του παρελθόν. Καλούμε άμεσα τις 
εισαγγελικές Αρχές να ζητήσουν στοιχεία της ταυτότητας 
του δράστη και αν αυτός δεν προσκομίσει το παραμικρό, να 
μην κάνουν δεκτή την ψευδή δήλωση ηλικίας του. Σε κάθε 
άλλη περίπτωση θα μιλάμε για νέο εμπαιγμό του κράτους 
από έναν εγκληματία λαθρομετανάστη, που θα καταλήξει 
πάλι σε κάνα αναμορφωτήριο και από εκεί θα την κοπανή-
σει και θα συνεχίσει να εγκληματεί. Μόνο σε ένα αληθινά 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ κράτος θα λογοδοτήσουν οι επίορκοι, όσο 
ψηλά και αν βρίσκονται.

ΠΡΩΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΠΙΣΤΑ 
ΣΤΟΝ ΜΠΟΜΠΟΛΑ Ο ΑΛΕΞΗΣ
Η κατ’ εξοχήν καθεστωτική φυλλάδα του big boss Μπό-
μπολα (του ΕΠΟΝίτη που έγινε… βαρόνος και εθνικός μας 
εργολάβος), φιλοξένησε τρισέλιδη συνέντευξη του mister 

Tsipra (φέρτε μας τον… φρούραρχο), η οποία «έπαιξε» και 
ως πρωτοσέλιδο. Και βέβαια, στη συνέντευξη (την οποία 
πήρε αυτοπροσώπως ο διευθυντής της φυλλάδας), δεν 
ετέθησαν «περίεργες» ερωτήσεις, όπως π.χ. ποια θα είναι η 
πολιτική της… κυβερνώσας αριστεράς για τους αυτοκινη-
τόδρομους και τα υπόλοιπα δημόσια έργα, για τα μεταλλεία 
χρυσού στη Χαλκιδική, για την ενέργεια, για τις τηλεοπτικές 
άδειες, για την εμπλοκή του στην διαχείρηση απορριμμά-
των, για τα εργοστάσια καύσης απορριμμάτων στην Αττική, 
και άλλα που ενδιαφέρουν σφόδρα τον Μπόμπολα.
Βλέπετε, τα… ευκόλως εννοούμενα παραλείπονται!

ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ – ΔΗΜΑΡ,
ΜΙΑ ΦΩΝΗ ΚΑΙ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ
Τα συγχαρητήρια του Συνδέσμου Ελλήνων Βιομηχάνων 
απέσπασε η κομμουνιστική ΔΗΜΑΡ των ορφανών του 
Τσαουσέσκου, από τον Εκτελεστικό Αντιπρόεδρο του ΣΕΒ, 
Χάρη Κυριαζή, κατά την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής 
Ελλάδος. Όπως είπε ο Κυριαζής, απευθυνόμενος προς τον 
παρόντα αρχηγό της Κουβέλη, «η Δημοκρατική Αριστερά 
επέλεξε έναν δρόμο ευθύνης, αγνοώντας το πολιτικό 
κόστος, με τη συμμετοχή της στη σημερινή κυβέρνηση 
συνεργασίας» και ζήτησε τη συμβολή του συνονθυλεύμα-
τος «για την αναβάθμιση του κοινωνικού διαλόγου και της 
Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας σε ένα 
πρότυπο κοινωνικό συμβόλαιο που θα εγγυάται τις κατα-
κτήσεις των εργαζομένων θα εγγυάται και θα προωθεί τους 
όρους μιας νέας μορφής ανάπτυξης». Τι άλλο θα δούνε τα 
ματάκια μας;

ενα εκατομμυριο
γαλλοι στουσ Δρομουσ

Συστηματικά μας συκοφαντούν 
κάποιοι μεγαλοσχήμονες, οι οποίοι 
ενώ ήταν στα αζήτητα των ΜΜΕ, τώρα 
τυγχάνουν ιδιαίτερης προβολής. Για 
ποιον λόγο; Μα για να κατηγορήσουν 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ.

Ανάμεσα στις κατηγορίες τους και ότι η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα Κίνημα… σατα-
νιστών!!! Θα χαρακτηρίζαμε τα λεγόμε-

νά τους ανοησίες εάν δεν γνωρίζαμε το 
βρώμικο κομματικό παιχνίδι που παίζεται 
για λογαριασμό του κόμματος της λέσχης 
Μπίλντενμπεργκ. Τα λόγια τους πέφτουν 
στο κενό, αφού η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ επίσημα 
έχει διακηρύξει από το 1992 ότι θεωρεί 
και στηρίζει την Ελληνική Ορθοδοξία σαν 
απαραίτητο συστατικό του Έθνους των 
Ελλήνων στην εποχή μας και επιπλέον 
διαθέτει μία εφημερίδα και 60 γραφεία σε 

ολόκληρη την Ελλάδα.  
Ας μας πουν οι συκοφάντες μας έστω και 
μία περίπτωση όπου ένας άνθρωπος που 
ήρθε στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ του έγινε προση-
λυτισμός στον… σατανισμό!  
Δεν θα καταφέρουν τίποτε. Όσο μεγα-
λοσχήμονες κι αν είναι οι κομματάρχες 
που χρησιμοποιούν και λέμε κομματάρχες 
γιατί είναι γνωστός ο ρόλος, ο βίος και η 
πολιτεία τους…  

Ο απόλυτος εθνικός 
εξευτελισμός
Μια πρωτοφανή απόφαση, που προκάλεσε θύελλα αντι-
δράσεων, έλαβε η Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου, 
η οποία απαγόρευσε στους παίκτες της ομάδας Διγενής 
Ακρίτας Μόρφου, προσφυγική ομάδα που συμμετέχει 
στο πρωτάθλημα της Γ΄ Κατηγορίας στη Μεγαλόνησο, να 
αγωνίζονται με φανέλες που θα φέρουν στο μπροστινό 
μέρος τη φράση «Μόρφου Δεν Ξεχνώ», επειδή το θεωρεί 
... «πολιτικό μήνυμα». Η Μόρφου είναι έδρα της ομάδας 
και από το 1974 κατέχεται από τα τουρκικά στρατεύματα.

ΚΑΠΟΙΟΙ ΜΕΓΑΛΟΣΧΗΜΟΝΕΣ ΚΟΜΜΑΤΑΡΧΕΣ, 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΑΙ Ο… ΣΑΤΑΝΙΣΜΟΣ! 

Απόλυτη δικαίωση των θέσεών μας δείχνει η 
έκθεση που συνέταξαν οι εμπειρογνώμονες της 
νορβηγικής εταιρείας που διεξάγει έρευνες στον 
ελλαδικό χώρο. Συγκεκριμένα οι εκθέσεις τους 
διαπίστωσαν ότι τα κοιτάσματα του φυσικού αερίου 
και του πετρελαίου στο Ιόνιο αλλά και στη περιοχή 
νότια της Κρήτης είναι άμεσα αξιοποιήσιμα και η 
αξία του φτάνει και ξεπερνά τα 1,7 τρισ. δολάρια 
με εξασφαλισμένα κέρδη για την Ελλάδα να ξεπερ-
νούν τα 600 δισ. ευρώ. Η εξέλιξη αυτή θα προσδώ-
σει άλλη δυναμική στην ελληνική οικονομία και θα 
αναβαθμίσει γεωστρατηγικά τη χώρα.
Αυτό φυσικά το γνωρίζουν πολλά χρόνια τα κορά-
κια του σιωνισμού και για αυτό το λόγο μας έδεσαν 
με  ένα παράνομο χρέος-φούσκα, αποτέλεσμα 

ληστρικών επιτοκίων, ώστε να μπορούν να λεη-
λατήσουν τα πλούσια Ελληνικά κοιτάσματα έναντι 
πινακίου φακής. Για να συμπληρωθεί το σκηνικό 
και να καταλάβουμε τι παιχνίδι παίζουν οι τοκογλύ-
φοι και οι εδώ υποτακτικοί τους οι οποίοι θέλουν να 
ξεπουλήσουν τα πάντα στα αφεντικά τους έβαλαν 
τους τούρκους να προκαλέσουν ακόμη για  μία 
φορά και φυσικά να αμφισβητήσουν το καθεστώς 
του Αιγαίου. Έτσι όπως κατήγγειλαν ψαράδες 
και κυβερνήτες σκαφών αναψυχής, μια τουρκική 
πυραυλάκατος έγινε αντιληπτή να κόβει βόλτες 
από τις επτά το πρωί κατά αρχάς μεταξύ Μυκόνου 
- Νάξου έπειτα μεταξύ της Σίφνου και Σερίφου, 
ενώ στη συνέχεια πήρε ρότα για Σούνιο μέχρι που 
στις δυόμιση περίπου αποφάσισε να εξέλθει των 

χωρικών υδάτων, μιας και κανένας δεν την ενό-
χλησε και να επιστρέψει. Από την ανακοίνωση του 
Εθνικού κέντρου επιχειρήσεων όλα τα συστήματα 
της ήταν ανοιχτά. Συνεπώς δεν μιλάμε για «αβλαβή 
διέλευση» και δυστυχώς χωρίς καμιά αντίδραση 
από τα ανδρείκελα των Αθηνών.
Η χώρα μας πρέπει άμεσα να προχωρήσει στην 
εξόρυξη πετρελαίου και φυσικού αερίου από όλα 
τα μήκη και τα πλάτη της ελληνικής ΑΟΖ. Και αυτό 
μπορεί να γίνει πράξη με την οριοθέτηση της ΑΟΖ 
και την επέκταση των χωρικών υδάτων στα 12 
μίλια, έτσι ώστε να μπορέσουμε να εκμεταλλευτού-
με το πλούσιο υπέδαφος σε υδρογονάνθρακες που 
υπάρχει και η Ελλάδα να γίνει κράτος ισχυρό και 
αυτάρκες. Η κυβέρνηση Σαμαρά είναι παντελώς 

ανίκανη να εκμεταλλευθεί τον εθνικό μας πλούτο 
και την ίδια ώρα καταστρέφει οικονομικά έναν ολό-
κληρο λαό για να εξυπηρετήσει τους τοκογλύφους. 
Η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη πολιτική δύναμη που 
εδώ και δύο δεκαετίες μάχεται για την αξιοποίηση 
των ελληνικών υδρογονανθράκων, σε εποχές που 
όλα τα αποκόμματα της βουλής έλεγαν πως η χώρα 
δε διαθέτει πετρέλαιο.

Δικαιώνεται η Χρυσή Αυγή για τα κοιτάσματα

ΟΤΑΝ Η ΒΛΑΚΕΙΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΡΙΑ… Μία εντελώς γελοία μάχη 
εντυπώσεων βρίσκεται σε εξέλιξη τις τελευταίες ημέρες. Πρόκει-
ται για σπασμωδικές ενέργειες για τα πανηγύρια προκειμένου να 
πληγεί η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Δεκάδες δημοσιεύματα «προοδευτικών» 
για τους… οπλοφόρους της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και μία απόφαση με 
εντολή της κυβέρνησης να μη επιτρέπεται η είσοδος των νομίμως 
οπλοφορούντων στο κτήριο της βουλής.  
Κανένα πρόβλημα εκ μέρους μας. Αλλά τι φοβούνται; Πιστεύ-
ουν ότι εάν κάποιοι θελήσουν να καταλύσουν το δημοκρατικό 
πολίτευμα, θα το κάνουν με περίστροφα μέσα στο κτήριο του 
κοινοβουλίου; Γιατί; Για να εξουδετερώσουν τους τύπους, που 
κυκλοφορούν στους διαδρόμους του; Πιστεύουν ότι οι ενδεχό-

μενοι «ανατροπείς του πολιτεύματος» θα έλθουν μέρα-μεσημέρι 
από την κύρια είσοδο του κοινοβουλίου; Η λογική τους είναι 
ανάλογη μιας παραστάσεως θεάτρου σκιών!  
Υ.Γ.: Πρόταση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ: Εκτός από τους ανιχνευτές 
όπλων, να τοποθετηθούν στην είσοδο του κοινοβουλίου και οι 
εκπαιδευμένοι σκύλοι για την ανίχνευση ναρκωτικών, γιατί ως 
γνωστόν, υπάρχουν αρκετοί «προοδευτικοί», οι οποίοι είναι κατά 
της απαγορεύσεως της χρήσεως του χασίς, όπως επίσημα έχουν 
δηλώσει. Ή μήπως απαγορεύεται στη βουλή η οπλοφορία και 
επιτρέπεται το χασίσι; Τελικά, ποιος είναι πιο επικίνδυνος; Ένας 
νόμιμα οπλοφορών βουλευτής ή ένας μαστουρωμένος που απο-
φασίζει για τις τύχες του Ελληνικού λαού; 

Οπλοφορία στο κοινοβούλιο… Ο μέγας κίνδυνος! 
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Τις τελευταίες μέρες ο Ελληνικός λαός έχει βομβαρδι-
σθεί από τη μαζική επιχειρηματολογία υπέρ της ιδιωτικο-
ποίησης βασικών οικονομικών πυλώνων εν ονόματι της 
πανάκειας που ονομάζεται απελευθέρωση αγοράς. Η δια-
βόητη όμως αγορά, όταν με... «αγοραία» μέτρα, συνθήματα 
και πρακτικές έρχεται σε σύγκρουση με Ιδανικά και Αξίες, 
τότε έχει εντελώς αντίθετες στοχεύσεις από την εξυπηρέ-
τηση του Έθνους, του κοινωνικού συνόλου και του ίδιου 
του πολίτη. Δεν είναι άλλωστε δυνατόν, οι οικονομικές 
σχέσεις και μόνον αυτές να καθορίζουν τη ζωή των πολι-
τών, αναγορεύοντας τη ζωή μας σε μια στείρα, εμπορική 
συναλλακτική διαδικασία. 

Χωρίς να αγνοούμε πως η οικονομική ανάπτυξη είναι 
αναγκαία συνθήκη για τη πρόοδο, επισημαίνουμε και υπο-
γραμμίζουμε πως αυτή δεν συνιστά τη βασική συνισταμένη 
της ζωής του ατόμου, ούτε πολύ περισσότερο, τη κορυφαία 
του προτεραιότητα. Άλλωστε ο συγκερασμός της Εθνικής 
ανάτασης με την εθνοσυλλογική αλλά και την ατομική 
ευημερία, συνιστούν στοχεύσεις κάθε κοινωνίας. Η δε 
ανύψωση και ανάπτυξη μιας κοινωνίας, της κοινωνίας 
που οραματιζόμαστε και που γι’ αυτήν αγωνιζόμαστε, δεν 
ταυτίζεται με την αύξηση των οικονομικών δεικτών αλλά 
βασίζεται και έχει σαν αδιαπραγμάτευτο βατήρα εκκίνησης 
τις υψιπετείς πολιτισμικές αρχές, τη προστασία και βελτί-
ωση της φυσικής υπόστασης του ατόμου μέσω της ανά-
πτυξης της επιστήμης και η εμπέδωση ενός αξιοκρατικού 
κοινωνικού συστήματος. Όσο για την συστημική απόπειρα 
απόλυτης εμπορευματοποίησης της ανθρώπινης ζωής, 
αυτή συνιστά κεντρικό στόχο του ελεύθερου καπιταλισμού 
όπως εμφανίστηκε τα τελευταία εκατό περίπου χρόνια και 
της ομόχρονης περίπου εναλλακτικής του πρότασης, με 
τον απατηλό μανδύα του κρατικομονοπωλιακού καπιταλι-
σμού όπως αποπειράθηκε να τύχει εφαρμογής στις ατυχείς 
κοινωνίες του... «υπαρκτού σοσιαλισμού». Της δεύτερης 

αυτής εκδοχής, τα αποτελέσματα τα βλέπουμε είτε στις 
εξαθλιωμένες υλιστικές κοινωνίες του πρώην ανατολικού 
μπλοκ αλλά και στις στρατιές των Σινικών μαζών που 
γυρίζουν περπατώντας  στους δρόμους των Ευρωπαϊκών 
πρωτευουσών πουλώντας μικροαντικείμενα, την ίδια ώρα 
που η κομμουνιστική ελίτ της Κίνας απολαμβάνει όσα δεν 
μπορεί να διανοηθεί ο απελπισμένος και εξευτελιζόμενος 
Κινέζος μετανάστης ή εξαθλιωμένος χωρικός που ζει στην 
αχανή αυτή χώρα της γης. Ο ανεμπόδιστος και ελεύθερος 
καπιταλισμός που έδωσε τη δυνατότητα να υλοποιηθεί 
όπου εφαρμόζεται, η δουλεία των λαών, με ένα δήθεν 
ανθρώπινο προσωπείο και πρόσωπο. Έτσι, η εκμετάλλευ-
ση των λαών και των ανθρώπων, που εκπορεύεται από τα 
ίδια κέντρα οικονομικής, πολιτικής και φυλετικής εξου-
σίας, «νομιμοποιημένη», επιβληθείσα σε μεγάλο τμήμα 
του πληθυσμού της γης, με πολιτικούς μηχανισμούς που 

είναι υποχείρια των... «γνωστών-αγνώστων» κύκλων, 
συγκεντρώνοντας τον παγκόσμιο πλούτο, αναγορεύοντας 
κυβερνήσεις και κυβερνήτες της αρεσκείας τους και κατα-
ποντίζοντας ή συνθλίβοντας κάθε αντίθετη φωνή. 

Στο πηχτό κοινωνικοπολιτικό σκότος που περιβάλλει 
τον σύγχρονο άνθρωπο στην Ευρωπαϊκή ήπειρο και την 
ώρα που σφυρηλατούσαν ισχυρότερα δεσμά στον ήδη 
φιμωμένο Ελληνικό λαό, ξαφνικά, σαν μικρή φλόγα, 
σκόρπισε το φως και την αλήθεια η εμφάνιση της Χρυσής 
Αυγής! Έχοντας κορυφαίο ηγέτη έναν φωτισμένο αγω-
νιστή, της Γνώσης και της Ανθρώπινης Τιμής, εκείνου 
που με συνέπεια, αυτοπειθαρχία, εγκαρτέρηση και πείσμα 
εργαζόταν για τη διαμόρφωση των συνθηκών που θα 
ευνοούσαν την Εθνική Ανάταση και Ανάσταση του ναρκω-
μένου Ευρωπαϊκού Πνεύματος. Ένα χρόνο πριν, η Χρυσή 
Αυγή με μπροστάρη τον Αρχηγό τη που πλαισιωνόταν από 
μια δράκα Πιστών, τάραξε συθέμελα το εφησυχασμένο 
σύστημα όσων πίστευαν πως είχαν με ασφάλεια εγκαθι-
δρύσει ένα ασφαλές μοτίβο οικονομικής αφαίμαξης των 
Ελλήνων πολιτών και ενός πνευματοκτόνου στραγγαλι-
σμού του Ελληνικού λαού.

Όλοι πλέον είδαν πως ο βασιλιάς ήταν γυμνός κι ανί-
σχυρος! Το κύμα ανατροπής πλέον θεριεύει ακατάπαυστα, 
γιγαντώνεται και έρχεται να συντρίψει όλα όσα έχτιζαν 
αδίστακτα με μωρία και μοχθηρία οι έμποροι των Εθνών. 
Οι ντόπιοι υποτακτικοί τρέμουν την οργή των οργισμένων 
πλέον εντολέων τους και αδυνατούν να τιθασεύσουν την 
οργή των Ελλήνων πολιτών. Και το ποτάμι της οργής 
θεριεύει ! Και η ώρα της τιμωρίας όσων πρόδωσαν Αξίες, 
εμπιστοσύνη, ελπίδες και οράματα, έρχεται. Και η λαϊκή 
οργή συντομότατα θα πέσει επί των κεφαλών πολιτικών 
Νενέκων και των κομματικών ντενεκέδων!

ΜΑΚΗΣ ΤΟΥΜΑΣΗΣ

Πολιτικοί Νενέκοι και πολιτικοί ντενεκέδες 

Η παρούσα 
πενία του αγρο-
τικού πληθυσμού 
πρέπει να ανα-
κουφισθεί αμέ-
σως. Περαιτέρω 
χρεολυσία  θα 
απορρεύσει από 
την απομείωση 
των δανειακών 
επιτοκίων σε 
επίπεδα προ-
σχεδιασμένα για 
ανάπτυξη και 
με την ψήφιση 
νομολογίας για 
την πάταξη κάθε 
είδους αισχρο-
κέρδειας.

Το Έθνος προσλαμβάνει ένα 
αξιοσημείωτο μέρος των διατρο-
φικών μέσων του από εισαγωγή 
ξένων διατροφικών αγαθών. Έως 
τούδε  η αγορά αυτών των εισαγο-
μένων αγαθών διενεργείται κατά 
το πλείστον με την χρησιμοποίη-
ση ξένων δανείων, καθώς γενικά 
οι ελληνικές εξαγωγές επιδεικνύ-
ουν πολυετή γενική πτωτική τάση. 
Τα ανωτέρω δρώμενα οδηγούν 
το Έθνος ολοένα και περισσότερο 
σε βαθύτερο χρέος προς τις δυνά-
μεις της Διεθνούς Οικονομίας 
που σκόπιμα παρέχουν αυτές τις 
«διευκολύνσεις». Εάν τα πράγματα 
συνεχίσουν ως έχουν ο Ελληνικός 
Λαός θα καθίσταται ολοένα και 
περισσότερο εξαθλιωμένος.

Η μόνη πιθανότητα διαφυγής 
από αυτήν την κατάπτωση έγκει-
ται στην δυνατότητα της Ελλάδας 
να παράξει  ουσιώδη διατροφικά 
αγαθά εντός της εθνικής επικρα-
τείας. Η αυξημένη παραγωγή της 
ελληνικής γεωργίας είναι συνε-
πώς ένα ζήτημα ζωής και θανά-
του για το Έθνος. Επιπλέον, ένας 
πληθυσμός της υπαίθρου υγιής 
και με υψηλή παραγωγικότητα 
είναι επίσης ουσιαστικός και για 
την ανάπτυξη βιομηχανικών και 
τεχνολογικών δραστηριοτήτων 
και παραγωγών, οι οποίες στο 
μέλλον θα πρέπει να αναζητήσουν 
ανοίγματα και ροή στην εθνική 
αγορά.

Επίσης θεωρούμε τον πληθυ-
σμό της υπαίθρου ως φορέα της 
κληρονομικής υγείας του Έθνους, 
πηγή της Εθνικής Νεολαίας και 
σπονδυλική στήλη της ενόπλου 
ισχύος της Πατρίδας.

Η παρούσα πενία του αγρο-
τικού πληθυσμού πρέπει να 
ανακουφισθεί αμέσως από περι-
ορισμούς της φορολογίας και 
με εφαρμογή  άλλων εκτάκτων 
μέτρων. Περαιτέρω χρεολυσία  θα 
απορρεύσει από την απομείωση 
των δανειακών επιτοκίων σε επί-
πεδα προσχεδιασμένα για ανά-
πτυξη και με την ψήφιση νομολο-
γίας για την πάταξη κάθε είδους 
αισχροκέρδειας αυτού του τύπου. 

Η κρατική πολιτική  οφείλει να 
επιβλέπει  το γεωργικό δρώμενο 
και να παρεμβαίνει ώστε αυτό να 
καταστεί κερδοφόρο. Η ελληνική 
γεωργία πρέπει να προστατευθεί 
με  διατιμήσεις, με  τον μέγιστο 
επιτρεπτό ρυθμιστικό περιορισμό 
των εισαγωγών καθώς και με ένα 
καλοσχεδιασμένο σύστημα εθνι-
κής γεωργοπαραγωγικής εκπαί-
δευσης.

Η εθνική σημασία της αγροτι-
κής τάξης  απαιτεί την εκ μέρους 
του κράτους προαγωγή της τεχνι-
κής εκπαίδευσης στα γεωργικά 
ζητήματα (ιδρύματα νεολαίας, 
αγροτοτεχνικά γυμνάσια με εξό-
χως υποβοηθητικούς-βολικούς 

χώρους  για νέους με ικανότητες  
αλλά δίχως μέσα).

Τα παλαιά πολιτικά κόμματα, 
αστικά και μαρξιστικά, τα οποία 
ήσαν και είναι υπεύθυνα για την 
εθνική υποδούλωση,  δεν μπο-
ρούν βέβαια να είναι ηγέτες και 
οδηγοί του δρόμου προς την ελευ-
θερία.

Υπάρχουν συγκεκριμένες 
σημαντικές οικονομικές αποστο-
λές  τις οποίες θα κληθούν να 
επιτελέσουν και να εκτελέσουν 
οι επαγγελματικοί οργανισμοί 
στην μελλοντική Ελληνική Πολι-
τεία. Από τώρα οι οργανώσεις του 
Κινήματος πρέπει να προβαίνουν 
σε προπαρασκευαστική εργασία 
προς αυτή την κατεύθυνση. Όμως 
σχετικά με το συνολικό πολιτικό 
αγώνα της Εθνικής απελευθέρω-
σης και αναγέννησης με τον οποίο 
θα τεθούν τα θεμέλια μιας νέας 
οικονομικής τάξης οργανώσεις 
και δομές τέτοιου χαρακτήρα δεν 
είναι κατάλληλες καθώς αυτός ο 
Πολιτικός Αγώνας πρέπει να διε-
ξαχθεί όχι από την άποψη μιας 
μόνης επαγγελματικής κατηγορί-
ας, αλλά από την άποψη ολόκλη-
ρου του Έθνους.

Το Κίνημα θα υλοποιήσει 
αυτόν το Πολιτικό Αγώνα μέχρι το 
νικηφόρο τέλος του. Αγώνα προς 
την Εθνική Ανεξαρτησία και την 
Κοινωνική Δικαιοσύνη και Ανα-
συγκρότηση.

Η σημασία της αγροτικής 
ανάπτυξης για την Πατρίδα
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Η Μαριέττα πρόδωσε τον Αντωνάκη 
και τον «ευρωπαίο» Καρατζαφέρη

Η αλματώδης άνοδος της Χρυσής Αυγής και η κινηματικού τύπου 
αποδοχή της από την Ελληνική κοινωνία είναι πλέον αδιαμφισβήτη-
τη, όπως κοινό… μυστικό είναι πλέον ότι η δημοσκοπική απήχηση 
της Χρυσής Αυγής δεν αποτυπώνεται μόνο σε διψήφιο νούμερο, 
αλλά αυτό το νούμερο σύντομα θα έχει πρώτο του ψηφίο το… 2. 

Αυτό σημαίνει ότι η Χρυσή Αυγή βρίσκεται μια ανάσα από τον 
ΣΥΡΙΖΑ και την ΝΔ και μάλιστα με προοπτικές ανόδου μιας και 
η κοινή «πολιτική λογική» λέει ότι η ΝΔ ως κυβερνητική δύναμη 
σήμερα, θα καταρρεύσει πολιτικά στους επόμενους μήνες δεχόμενη 
το πολιτικό κόστος των πολιτικών που εφαρμόζει η τρικομματική 
συγκυβέρνηση κατ’ εντολή των εξ’ εσπερίας αφεντικών της. 

Όσον αφορά τον ΣΥΡΙΖΑ, τι μέλλον μπορεί να έχει μια καρι-
κατούρα του Παπανδρεϊκού ΠΑΣΟΚ, με πλήρη απουσία από την 
καθημερινότητα της Ελληνικής κοινωνίας, αλλά και με θέσεις ακραία 
ανθελληνικές που προκαλούν το πατριωτικό συναίσθημα των Ελλή-
νων; Υπό αυτές τις συνθήκες η ΝΔ προσπαθεί, ανεπιτυχώς φυσικά, 
να παρουσιάσει ένα προφίλ… «εθνικιστικό», μαζεύοντας στις τάξεις 
της κάθε λογής ακροδεξιό «πολιτικό λαμπατέρ» μπας και πείσει τους 
συνεχώς αποχωρήσαντες για… άλλες πολιτείες ψηφοφόρους της, ότι 
είναι κόμμα πατριωτικό και λειτουργεί με γνώμονα το συμφέρον 
της Πατρίδας. Η αρχή έγινε με τα καρατζαφερικά υποπροϊόντα, 
Γεωργιάδη, Πλεύρη και Βορίδη, για να φτάσουμε στο σημείο να… 
συμπορευθεί ξανά με την ΝΔ και ο ίδιος ο Γιώργαρος ο Καρατζαφέ-
ρης, αφού τελικά δεν κατάφερε κα κυβερνήσει τον τόπο, όπως είχε 
δείξει το… περιστέρι στον Βόσπορο.  

Μάταιος ο κόπος των ΝεοΔημοκρατών να ανακόψουν με τέτοιες 
αστείες μεθοδεύσεις την πορεία της Χρυσής Αυγής, διότι ο κόσμος 
πλέον έχει ξυπνήσει από τον λήθαργο, αλλά και η συσσώρευση 
της… ακροδεξιάς γραφικής αισθητικής στις τάξεις της ΝΔ, μόνο 
καλό κάνει στην Χρυσή Αυγή, αφού θα ξεχωρίσουν και στα μάτια 
του κόσμου οι γραφικοί ακροδεξιοί πατριδοκάπηλοι, από τους αγω-
νιστές του Λαϊκού Εθνικισμού τον οποίο πρεσβεύει η Χρυσή Αυγή.

Η Γιαννάκου πρόδωσε τις προθέσεις
του Σαμαρά για τον Καρατζαφέρη

Ένα συμβάν με πολιτικό αντίκτυπο που έχει… ευρωπαϊκό αέρα 
έφτασε στα αυτιά μου, συμβάν το οποίο δείχνει ξεκάθαρα τις φοβίες 
του Σαμαρά για τις επερχόμενες ευρωεκλογές όπου είναι βέβαιο ότι 
η Χρυσή Αυγή θα θριαμβεύσει, αποτέλεσμα που θα είναι προθάλα-

μος και για τις επερχόμενες Εθνικές εκλογές. Μαθαίνουμε λοιπόν ότι 
η Γιαννάκου, πήρε τηλέφωνο έξω φρενών στο Μαξίμου! Ο λόγος; 
Μην πάει ο νους σας σε κανένα θέμα… εθνικού ενδιαφέροντος, 
αλλά αδείας σταθμού… εθνικής εμβέλειας που πρόσφατα εξασφά-
λισε ο γίγας Γιώργης Καρατζαφέρης! Η Γιαννάκου προφανώς θεώ-
ρησε ότι η συγκεκριμένη “διευκόλυνση” ήταν προϊόν συναλλαγής 
με φόντο την Ευρωβουλή (βρε πως τα ξέρετε μεταξύ σας) και όπως 
ήταν λογικό, ως νυν Ευρωβουλευτής σήκωσε τον κόσμο στον αέρα 
ζητώντας εξηγήσεις. 

Ως συνήθως, έλαβε “διάψευση” που μάλλον δεν την έπεισε. 
Είδατε τι κάνει η… καρέκλα; Αλλά είδατε και τι κάνει ο… φόβος 
του Αντωνάκη; 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

ART-ATHINA 2013: «Καλλιτέχνες» της πλάκας
«Από τα πολιτιστικά στην λατρεία του χρήματος 
καταλήξαμε όπως είδαμε με απόλυτη φυσικότητα 
στο επίπεδο του αποχωρητηρίου»

JeanClair (Χειμώνας στον πολιτισμό)

Καλλιτέχνες της πλάκας, εφετζήδες φιλότεχνοι, κομψευόμενοι 
γκαλερίστες, ψώνια, ντίλερ της αρπαχτής, φελλοί, ότι πιο σάπιο 
υπάρχει στην πιάτσα έδωσε το παρόν στην Φουάρ Τέχνης που 
εγκαινιάστηκε την 16-5-2013 στο κλειστό γήπεδο TaeKwonDoστο 
Π. Φάληρο, στην ART-ATHINA2013. Έπρεπε κάποιος να την επι-
σκεφτεί διά να αντιληφθεί ιδίοις όμμασι το μέγεθος της σαπίλας 
που έχουν περιπέσει οι νέοι καλλιτέχνες. Είναι ασύλληπτη η ξεφτί-
λα και δυστυχώς εντυπωσιακή η κατάντια.

Άνθρωποι που υπερηφανεύονται ότι είναι… καλλιτέχνες, 
χωρίς ιδέες, χωρίς ιδανικά, χωρίς διανοητική καλλιέργεια, αλλά 
με απίστευτη θέληση για να τα οικονομήσουν, κάνουν έναν 
τεράστιο αγώνα για να ξεχωρίσουν, με οποιοδήποτε κόστος, 
πρωτοτυπώντας  νομίζοντας πώς έτσι θα πιάσουν την καλή. 
Ταυτόχρονα ένας συρφετός από στρατευμένους κονδυλοφόρους, 
αργυρώνητους κριτικούς τέχνης, κομπιναδόρους επιμελητές, κάτι 
ξεδιάντροπους δήθεν θεωρητικούς έχτισαν το προφίλ της ART-
ATHINA για να μαζέψουν το φιλότεχνο κοινό της πρωτεύουσας.

Το ευρύ κοινό όμως δεν τους ακολούθησε, δεν τους πίστεψε, 
τους γύρισε την πλάτη. Μόνο οι συνήθεις ύποπτοι έδωσαν το 
παρόν στην φιέστα αυτή. Κάτι γελοίοι εικαστικοί, κάτι τυχάρπα-
στοι καλλιτέχνες(;), κάτι χαζοχαρούμενοι επισκέπτες, κάτι ανεκ-
διήγητα χαϊβάνια περιφέρονταν με ένα ποτήρι στο χέρι, θαυμά-
ζοντας το πτώμα της σύγχρονης τέχνης ως τεθλιμμένοι συγγενείς

Περπατώντας κάποιος μες στην έκθεση θα δει έργα κενά, φλύ-
αρα, χωρίς δυναμισμό, αλλά δημιουργήματα φτηνά, ξεπεσμένα 
που ξεχειλίζουν από σιχασιά, που βγάζουν μια κακομοιριά. Έχο-
ντας την μονομανία του αρχοντοχωριάτη οι έλληνες σύγχρονοι… 

καλλιτέχνες ως ουραγοί πλέον αντιγράφουν οτιδήποτε το ξένο, 
φτιάχνοντας έτσι έναν αχταρμά από χρεωκοπημένα εκ προοιμίου 
έργα.

Για την κατάντια αυτή δεν είναι όμως άμοιρη ευθυνών η 
επίσημη πολιτεία. Σίγουρα με την σκανδαλώδη αδιαφορία της 
οδηγηθήκαμε σε αυτό εδώ το χάλι.

Χρειάζεται μεγάλη προσπάθεια για να αλλοιωθεί το καλλιτεχνι-
κό αισθητήριο, να διαστρεβλωθεί η έννοια του κάλλους, να χαθεί 
η αίσθηση του ωραίου και να επιβληθεί η σύγχυση, η θολούρα, 
το ευτελές, το τίποτα. Η υποδούλωση της σκέψης των νέων 
ανθρώπων, η προσπάθεια να αποκοπούν οι ρίζες τους από το 
παρελθόν, είναι ορισμένοι από τους στόχους αυτών που θέλουν 
να ελέγξουν το μέλλον μας. Είναι πασιφανές ότι προ της οικονομι-
κής χρεωκοπίας, επιδιώκεται μεθοδικά η πνευματική χρεωκοπία.

Τα αφεντικά της Παγκόσμιας Κυριαρχίας μπόρεσαν και κατά-
ντησαν τους νεοέλληνες εικαστικούς, κομπάρσους της παρακμής, 

πιόνια ενός Διεθνούς συστήματος εξουσίας.
Και να μην βιασθεί κανείς να πει ότι δεν έχουμε σε εκτίμηση 

τους καλλιτέχνες, διότι εμείς πιστεύουμε ακράδαντα όπως έλεγε 
ο Περικλής  Γιαννόπουλος στο έργο του Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ 
ότι «ο καλλιτέχνης εννοώ ότι είναι ύπατος ιερεύς της ανθρώπινης 
κοινωνίας, ο οποίος κάθε γραμμήν, κάθε χρώμα, κάθε ήχον 
δημιουργεί με αίμα.»

Τελικά τι ήταν η ART-ATHINA 2013, πέτυχε τους στόχους της;
Μήπως ήταν μια αρρωστημένη εκδήλωση της showbiz, μια 

φτηνιάρικη μόστρα αποτυχημένων κουλτουριάρηδων που είναι 
για λύπηση; ένας κατήφορος χωρίς τέλος ή μια αγορά που προ-
σπαθούσε να ξεπουλήσει ότι είχε; 

Ήταν όλα αυτά στον υπερθετικό βαθμό αλλά και η ανικανότητα 
της ακόμη να εκποιήσει την ασήμαντη πραμάτεια της διότι το 
αγοραστικό ενδιαφέρον ήταν μηδαμινό για το λόγο και μόνον ότι 
η προβολή σκουπιδιών δεν έπειθε ως πρωτοποριακή πρόταση 
για εκμετάλλευση.

Η Χρυσή Αυγή παρακολουθεί την πορεία της σύγχρονης 
Τέχνης με ενδιαφέρον, χωρίς μεμψιμοιρίες και χωρίς συμβιβα-
σμούς. Πιστεύει ότι η τέχνη σκοπόν της πρέπει να έχει την ψυχική 
ανάταση, την ανύψωση του, την διανοητική του εξέλιξη.

Ενάντια στην υποτέλεια και στην παρακμή υψώνει τον δικό 
της λόγο, προβληματίζεται αλλά και θλίβεται συγχρόνως για την 
κατάντια των εκφραστών της μοντέρνας «τέχνης».

Η Χρυσή Αυγή οραματίζεται ένα καλλιτέχνη που δεν θα είναι 
ούτε στείρος μιμητής των αρχαίων, ούτε ξεδιάντροπος αντιγρα-
φέας των ξένων ρευμάτων, αλλά ένας δημιουργός που θα κλείνει 
μες στην ψυχή του την Ελλάδα. Εμείς απέναντι στο σύγχρονο 
σκουπιδαριό θα αντιτάξουμε δύο στίχους του Κωνσταντινου-
πολίτη ποιητή Δημήτρη Παπακωνσταντίνου: «Εμπρός στο φώς. 
Και γύρω μας τ’ ανθρώπινο κοπάδι ας βόσκει μέσ στο τέλμα 
της ζωής.»

ΠΟΤΑΓΟΣ

Από τον Νόμο 509,
στον αντιρατσισμό
«Με το τέλος του εμφυλίου πολέμου οι νικητές,  
η άρχουσα τάξη που ξεπήδησε από τα ερείπια 
ενός άγριου πολέμου που έφαγε τις σάρκες 
των ελληνικών νιάτων, είτε πολεμούσαν από 
την μία ή την άλλη μεριά, έστησε ένα βάρβαρο 
νομικό πλαίσιο που ποινικοποιούσε το φρόνη-
μα και τις ιδέες με κορύφωση την “αναμόρφω-
ση” στην Μακρόνησο.
Ακρογωνιαίος λίθος του νομικού συστήμα-
τος ήταν ο Αναγκαστικός Νόμος 509/1947 
που μεταξύ άλλων τιμωρούσε όσους επεδίω-
καν:«αμέσως ή εμμέσως την εφαρμογήν ιδεών 
εχουσών ως έκδηλον σκοπόν την διά βιαίων 
μέσων ανατροπήν του πολιτεύματος, του κρα-
τούντος κοινωνικού συστήματος ή την απόσπα-
σιν μέρους εκ του όλου της επικρατείας»
Ο αντιρατσιστικός νόμος: “για την καταπολέ-
μηση ορισμένων μορφών και εκδηλώσεων 
ρατσισμού και ξενοφοβίας”  δεν διαφέρει 
σε τίποτα, όσον αφορά το πνεύμα, από  τον 
509. Εκσυγχρονίστηκε ως προ την ορολογία  
εισάγοντας τον ρατσισμό και την ξενοφοβία  
σε αντικατάσταση του “κρατούντος κοινωνικού 
συστήματος”
Κοινό χαρακτηριστικό  του Νόμου 509 που 
μαζί με τον αμερικανικής εμπνεύσεως Α.Ν. 
516/1948 αποτέλεσαν τα θεμέλια που στή-
θηκε το αυταρχικό κράτος την μεταπολεμικής 
Ελλάδας, και του αντιρατσιστικού Νόμου είναι 
ότι τιμωρούν πρωτίστως το φρόνημα και δευτε-
ρευόντως μόνο την πράξη. Από την άλλη, σε 
πολλές περιπτώσεις καθιερώνουν  την αρχή 
της συλλογικής ευθύνης.
Αυτός ο νόμος  είναι μία θεσμική οπισθο-
δρόμηση που μας πηγαίνει πίσω στα χρόνια 
του αυταρχισμού και της “εχθροπάθειας” της 
μετεμφυλιακής Ελλάδας κατά παντός που αγω-
νιζόταν για Ελευθερία του λόγου, Ελευθερία 
από τον φόβο, Ελευθερία από την ένδεια, για 
Δημοκρατία.» 

http://tabouri.blogspot.gr
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Δεν ανακηρύσσει ΑΟΖ ο Σαμαράς
Έχουμε επισημάνει πολλές φορές την 
ανάγκη ανακήρυξης ΑΟΖ, καθώς επίσης 
ότι, η επέκταση των χωρικών υδάτων 
στα 12 μίλια είναι μονόδρομος για την 
Πατρίδα μας. Είναι ο μόνος τρόπος για 
να μπορέσουμε να εκμεταλλευτούμε τα 
κοιτάσματα υδρογονανθράκων, ώστε 
να μπορέσουμε να γίνουμε πραγματικά 
ανεξάρτητο κράτος. 

Για να μπορέσουμε όμως να πράξου-
με τα ανωτέρω θα χρειαστούν ίσως και 
δυναμικές ενέργειες προς την Τουρκία  η 

οποία αμφισβητεί για λογαριασμό της όλο 
σχεδόν το Αιγαίο, και θεωρεί αιτία πολέ-
μου την επέκταση από την Ελλάδα  των 
χωρικών της υδάτων στα 12 μίλια. Επο-
μένως καθίσταται επιτακτική ανάγκη της 
ύπαρξης ισχυρών και αποτρεπτικών Ενό-
πλων Δυνάμεων οποίες θα υποστηρίξουν 
τις αποφάσεις της εκάστοτε κυβέρνησης.

Αντιθέτως το τριμερές κυβερνητικό 
μόρφωμα, πιστό στις εντολές των παγκό-
σμιων τοκογλύφων, με τις εσκεμμένες 
πράξεις και παραλείψεις του, συρρικνώνει 
συνεχώς την επιχειρησιακή ικανότητα των 
Ενόπλων Δυνάμεων και καταρρακώνει το 
ηθικό των στελεχών του με τις εξοντωτικές 
μειώσεις των μισθών φέρνοντάς τους στα 
όρια της ανέχειας. Για να καταλάβουμε 

για τι μεγέθη εννοούμε, η Τουρκία επέν-
δυσε στην άμυνά της από το 2008 μέχρι 
και σήμερα το ίδιο ποσό που επένδυσε 
η πατρίδα μας την περίοδο (1996-2003 
).και εννοούμε την περίοδο μετά τη προ-
δοσία των Ιμίων,  όπου στην Ελλάδα 
δαπανήθηκαν ιλιγγιώδη ποσά εξοπλι-
σμών ,για να ακριβολογούμε μιζών κατά 
κύριο λόγο. Ευνόητο είναι ότι η σύγκριση 
γίνεται με το απώτερο παρελθόν γιατί από 
το 2009 και μετά έχουμε αποδόμηση της 
Εθνικής μας Άμυνας. Επιπροσθέτως να 
πούμε ότι η Ελλάδα αγόραζε, ενώ η Τουρ-

κία κατασκεύαζε είτε με συμπαραγωγή 
είτε μόνη της. Τα στοιχεία είναι δραμα-
τικά. Το ύψος των συμβάσεων του τουρ-
κικού υφυπουργείου άμυνας είναι της 
τάξης των 20 δις ευρώ. Από τα 310 ενερ-
γά προγράμματα τα 180 έχουν μετατραπεί 
σε συμβάσεις και από αυτά το 11%  είναι 
άμεση εισαγωγή υλικών, το 27% αποτε-
λούν εγχώρια παραγωγή και το 52% είναι 
συμπαραγωγές τουρκιών εταιρειών με 
κοινοπραξίες. Να σχολιάσουμε την τραγι-
κή κατάσταση των Ελληνικών Αμυντικών 
Συστημάτων που καταρρέουν αβοήθητες 
από τα χρέη; Η διακοπή των εξοπλιστικών 
προγραμμάτων δείχνει να μην είναι το 
χειρότερο σενάριο μπροστά στην μαζική 
έλλειψη καυσίμων, ανταλλακτικών, πυρο-

μαχικών και αναλωσίμων. Αν δεν αλλάξει 
κάτι οι Ένοπλες Δυνάμεις θα θυμίζουν 
τις αντίστοιχες της  σοβιετικής ένωσης 
όπου όρχοι , αεροπορικές βάσεις και 
ναύσταθμοι μετετράπησαν σε μάντρες για 
παλιοσίδερα. Επισημαίνουμε ακόμη ότι 
η Πατρίδα μας κινδυνεύει να χάσει την  
έρευνα και διάσωση του Αιγαίου. Πριν 
λίγο καιρό η Τουρκία παρέλαβε το πρώτο 
ζευγάρι παράκτιων περιπολικών ιδιαι-
τέρως μεγάλου εκτοπίσματος για σκάφη 
αναλόγων αποστολών, για λογαριασμό 
της ακτοφυλακής,  με πτητικές λειτουρ-
γίες  ελικοπτέρου, πυρόσβεσης, σε πολύ 
δυσμενείς καιρικές συνθήκες.

Έτσι με τον αέρα του νικητή που τους 
παραχωρούν οι άθλιοι των Αθηνών οργί-
ασαν, για μια ακόμη φορά στο Αιγαίο, 
παραβιάζοντας το FIR Αθηνών για 40 
λεπτά, περνώντας μάλιστα πάνω από το 
Αγαθονήσι  και συνεχίζοντας προέβησαν 
στην υπέρτατη πρόκληση, φτάνοντας στον 
υδάτινο τάφο του Ήρωα Κ. Ηλιάκη και 
κάνοντας ένα κύκλο αποχώρησαν θρι-
αμβευτικά, στην επέτειο της αερομαχίας 
του 2006, όπου επί της ουσίας σταδιακά 
σταμάτησαν και οι εμπλοκές με τους 
Τούρκους.

Τα γεγονότα και οι πρακτικές στο 
βάθος δείχνουν εθνική προδοσία κάτι 
που είναι συνηθισμένο για τους εντολοδό-
χους και προσκυνημένους πολιτικάντηδες  
που πάντοτε αναζητούν προστάτες και 
νταβατζήδες. Έτσι λοιπόν σε άγρα προ-
στατών ο μνημονιακός Πρωθυπουργός 
ξανακάλεσε την ευρωπαϊκή ένωση στη 
μοιρασιά των κοιτασμάτων  υδρογοναν-
θράκων στη σύνοδο κορυφής της ΕΕ 
στις Βρυξέλες. Ο μοιραίος πρωθυπουργός  
αναγνωρίζοντας ότι δεν μπορεί να υπερα-
σπιστεί στρατιωτικά μια τέτοια απόφαση 
απέναντι στην Τουρκία, πρακτικά μοίρασε 
τους πόρους της δυνητικής ελληνικής ΑΟΖ 
της Α. Μεσογείου στην ΕΕ.

Η χώρα μας πρέπει άμεσα να προχω-
ρήσει στην εξόρυξη πετρελαίου και φυσι-
κού αερίου από όλα τα μήκη και τα πλάτη 
της ελληνικής ΑΟΖ. Η κυβέρνηση Σαμαρά 
είναι παντελώς ανίκανη να εκμεταλλευθεί 
τον εθνικό μας πλούτο και την ίδια ώρα 
καταστρέφει οικονομικά έναν ολόκληρο 
λαό για να εξυπηρετήσει τους τοκογλύ-
φους. Η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη πολι-
τική δύναμη που εδώ και δύο δεκαετίες 
μάχεται για την αξιοποίηση των ελληνικών 
υδρογονανθράκων, σε εποχές που όλα 
τα αποκόμματα της βουλής έλεγαν πως η 
χώρα δε διαθέτει πετρέλαιο.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Την περασμένη Κυριακή πραγματοποιήθηκε η 
ετήσια εκδήλωση υπέρ των πεσόντων Καταδρομέ-
ων και επιμνημόσυνη δέηση. Ευτυχώς που υπάρ-
χουν τέτοιες τελετές και θυμίζουν στους παλιούς 
και μαθαίνουν στους νεότερους πως υπάρχουν 
πάντα Έλληνες πρόθυμοι να δώσουν και την ζωή 
τους για την Πατρίδα. Ειδικά στην εποχή που 
ζούμε αυτά τα πρότυπα τα έχουμε ανάγκη.
 
; Αλλά και οι σύγχρονοι Έλληνες Καταδρομείς 
αποδεικνύουν πως έχουν την κατάλληλη εκπαίδευ-
ση ώστε να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων 
όταν το απαιτήσει η Πατρίδα. Τελευταίο παράδειγ-
μα, η συνεκπαίδευση της ελληνικής «Δύναμης Δ», 
δηλαδή τμήματα των ΕΤΑ, ΔΥΚ, Ζ΄ΜΑΚ, 31 ΜΕΕΔ, 
2α ΜΑΛ, ΣΧΑΛ, ΤΕΝΕΦ και 575 Τ/ΠΝ, με ειδικές 
δυνάμεις της αμερικανικής Πολεμικής Αεροπορίας.
 
; Η απόδοση των Ελλήνων ήταν αυτή που έπρε-
πε και εντυπωσίασε τους Αμερικάνους, που παρα-
δέχτηκαν πως σπάνια συναντούν τέτοια κατάρτιση 
σε στελέχη Ειδικών Δυνάμεων. Το μόνο που θα 
μπορούσε να ήταν καλύτερο, αν υπήρχε μια πολι-
τική ηγεσία σοβαρή; Όσο αξιόπιστα και αν είναι, 
όσο και αν έχουν προσφέρει στις Ένοπλες Δυνάμεις 
τα UH-1H, τα γνωστά Huey, έχουν θέση πια μόνο 
στην εφεδρεία και όχι στις Ειδικές Δυνάμεις.
 
;  Αλλάζοντας θέμα τώρα, την προηγούμενη 
Πέμπτη ήταν η μαύρη επέτειος της κατάρριψης του 
σμηναγού Ηλιάκη μετά τον εμβολισμό του από 
τουρκικό αεροσκάφος. Ήταν 23 Μαΐου του 2006 
όταν -για ακόμα μια φορά- η ελληνική(;) πολιτική 
ηγεσία απέδειξε τον φόβο που την διακατέχει απέ-
ναντι στην Τουρκία.
 
; Οι Τούρκοι, θέλοντας να μας θυμίσουν αυτή 
την επέτειο πραγματοποίησαν δεκάδες παραβά-
σεις και παραβιάσεις τις μέρες αυτές, καθώς και 
υπερπτήσεις εθνικού εδάφους και φωτογραφήσεις 
θέσεων. Η ελληνική αντίδραση; Καμία. Τα ελλη-
νικά αεροσκάφη, υπακούοντας στις εντολές των 
πολιτικών, απλώς παρακολούθησαν τα τουρκικά 
που έκαναν απλώς ότι ήθελαν.
 
; Όπως ότι ήθελε έκανε και η τουρκική πυραυ-
λάκατος που το πρωί της Κυριακής έφτασε μέχρι 
την παραλία σχεδόν στο Σούνιο, αφού πρώτα 
είχε περάσει από όλα τα νησιά των Κυκλάδων, 
προφανώς σε μια κρουαζιέρα αναψυχής των Τούρ-
κων ναυτικών, με όλα τα συστήματα της ανοιχτά 
βέβαια.
 
; Όσο αυτά γίνονται στο μέτωπο των ελληνο-
τουρκικών σχέσεων, στο εσωτερικό μέτωπο τα 
πράγματα είναι ακόμα χειρότερα. Τα τελευταία 
γεγονότα στην Ευρώπη αποδεικνύουν αυτό που 
εμείς λέμε εδώ και καιρό. Η ύπαρξη των μετανα-
στών και ειδικά των Μουσουλμάνων, πέρα από 
όλα τα άλλα προβλήματα που δημιουργεί, είναι 
και μια βόμβα στα θεμέλια της Εθνικής Ασφάλειας.
 
; Οι ταραχές της Σουηδίας, με μετανάστες που 
ζουν αξιοπρεπέστατα και εξασφαλίζουν τα βασικά 
ακόμα και χωρίς να δουλεύουν, δείχνουν πως οι 
λόγοι δεν είναι οικονομικοί αλλά πολιτισμικοί. 
Έχουμε το προοίμιο μιας σύγκρουσης πολιτισμών 
που θα λάβει χώρα σε όλη την Ευρώπη. 
 
; Όπως δεν τους αρέσει επίσης και η απλή διαπί-
στωση πως Ισλάμ και Ευρώπη είναι έννοιες ασύμ-
βατες. Δεν μπορούν να καταλάβουν τον βαθιά 
φανατισμένο χαρακτήρα του Ισλάμ, δεν μπορούν 
να καταλάβουν πως σε μια Ισλαμική Ευρώπη οι 
δήθεν προοδευτικές ιδεολογίες είναι οι πρώτες 
που θα απαγορευθούν.
 
; Τέλος, αυτό που με τίποτα δεν μπορούν να 
κατανοήσουν είναι πως επειδή αυτοί θέλουν να 
ενσωματώσουν τους μετανάστες δεν σημαίνει πως 
και οι μετανάστες θέλουν να ενσωματωθούν, ακόμα 
και αν κάτι τέτοιο ήταν ρεαλιστική πιθανότητα και 
δεν υπήρχε μόνο στο μυαλό τους. 
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Το τριμερές κυβερνητικό μόρφωμα, με τις εσκεμμένες πράξεις και παραλείψεις 
του, συρρικνώνει την επιχειρησιακή ικανότητα των Ενόπλων Δυνάμεων
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c Ποιος να το φανταζόταν! Ούτε 
και ο πλέον διεστραμμένος εγκέφα-
λος δεν θα μπορούσε να συλλάβει, να 
σκεφτεί και να μετατρέψει ένα κόμμα 
όπως την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σε... προϊόν. 
Δεν είναι αστείο, μιλάμε σοβαρά. Η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ για ορισμένους σήμερα 
είναι πλέον εμπόρευμα. Θα αναρω-
τηθείτε, μα πώς είναι δυνατόν και 
από πού προκύπτει αυτό; Θα σας 
εξηγήσουμε. Έχουν δημιουργήσει 
την εξής εξίσωση: αισχρό υβρεο-
λόγιο + χυδαιολογία + λασπολογία 
+ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ = προϊόν, πώληση, 
κέρδος.

c Εάν κάποιος έχει το χρόνο να 
καθίσει και να ασχοληθεί με το φαι-
νόμενο αυτό, δεν έχει παρά να κατα-
λήξει στο συμπέρασμα, ότι πράγμα-
τι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ για το σύστημα 
αποτελεί πλέον ένα προσοδοφόρο 
και επικερδές εμπόρευμα! Τηλεοπτι-
κά κανάλια, ραδιοφωνικοί σταθμοί, 
εφημερίδες, ακόμη και περιοδικά, 
εξαπολύουν καθημερινά έναν οχετό 
λάσπης εναντίον της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
(και βέβαια χωρίς την παρουσία 
εκπροσώπου της) προκειμένου να 
την... πουλήσουν! Προσελκύουν, 
δηλαδή, με αυτόν τον τρόπο δια-
φημίσεις, σε μία εποχή που η δια-
φημιστική πίτα που μοιράζουν οι 
διαφημιστικές εταιρίες είναι πλέον 
πολύ-πολύ μικρή και όσοι προσπα-
θούν  να φάνε από αυτήν δεν κατα-
φέρνουν να χορτάσουν.

c Ανακάλυψαν,  λοιπόν, ότι σαν 
εμπόρευμα η  ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ μπορεί 
και αποδίδει απρόσμενα κέρδη στο 
σύστημά τους  και μάλιστα στην 
περίοδο αυτή που υπάρχει κρίση και 

ανεργία, λουκέτα και πείνα! Κάθεται 
π.χ. ο Έλληνας  να παρακολουθή-
σει μία πρωινή (ενημερωτική, υπο-
τίθεται) εκπομπή. Συνήθως σε αυτές 
εκπομπές είναι καλεσμένες σχεδόν 
πάντα (με ελάχιστες εξαιρέσεις) οι 
ίδιες και οι ίδιες πολιτικές μουτσού-
νες. Εκεί, λοιπόν, που κάθεσαι και 
παρακολουθείς ένα πάνελ,  ξαφνικά 
από το πουθενά και συνήθως για 
κάποιο ασήμαντο λόγο που οι ίδιοι 
τον μεγαλοποιούν, μπαίνει στο τρα-
πέζι από τον δημοσιογράφο παρου-
σιαστή, ή και από έναν καλεσμένο, 
το θέμα «Χρυσή Αυγή».  Η «αφορ-
μή»,  την οποία  προφασίζονται κάθε 
φορά για να ξεκινήσει να συζητιέται 
το θέμα -ουσιαστικά το θάψιμο της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ - είναι διαφορετική. 
Αν για την επινοητικότητα και την 
ικανότητα στην αισχρή προπαγάνδα 
είχε θεσπιστεί βραβείο, πολλοί από 
δαύτους θα ήταν. κάτοχοι.

c Μόλις πέσει το φλέγον θέμα 
στο τραπέζι, είναι να κάθεται κανείς 
και να διασκεδάζει, παρακολουθώ-
ντας την γελοιότητα των επιχειρημά-
των τους και την πλειοδοσία του ενός 
στα «επιχειρήματα»  των υπολοί-
πων. Μα, θα αναρωτηθεί κάποιος, 
δεν αντιλαμβάνονται ότι με αυτή 
την αισχρή  και γελοία προπαγάνδα 
δίνουν πόντους στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ; 
Προφανώς, αλλά προκειμένου να τα 
κονομήσουν, δεν τους νοιάζει ό,τι 
και να γίνει. Η συμπεριφορά τους 
θυμίζει την ρήση του Λένιν που είχε 
πει ότι «αυτοί, προκειμένου να τα 
οικονομήσουν, είναι σε θέση να μας 
πουλήσουν μέχρι και το σκοινί με το 
οποίο θα τους. κρεμάσουμε».

c Εμείς, τελειώνοντας αυτό το 
θέμα, θέλουμε από αυτή εδώ την 
στήλη να  πούμε σε όλον αυτόν 
το διεφθαρμένο συνονθύλευμα τα 
εξής: Συνεχίστε να πουλάτε το προϊόν 
«Χρυσή Αυγή». Είναι καλό εμπόρευ-
μα. Συμφέρει, έχει μεγάλα αποθέμα-
τα, έχει υψηλό και σταθερό  κέρδος 
έχει διάρκεια, δεν χαλάει, δεν αλλοι-
ώνεται, δεν μουχλιάζει και δεν έχει 
ημερομηνία λήξης!

c Κατά τα φαινόμενα, ο Καρα-
τζαφέρης πιθανόν να επιστρέψει 
ως πρόβατο μετανοημένο πίσω 
στο μαντρί της Νέας Δημοκρατίας. 
Έχοντας παρακούσει την περιβόητη 
ρήση του μακαρίτη, πλέον,  Ευάγγε-
λου Αβέρωφ  το «όποιος φεύγει από 
το μαντρί, τον τρώει ο λύκος», αν 

επανέλθει θα είναι λυκοφαγωμένος 
μεν, αλλά ακόμη ζωντανός, για να 
συναντηθεί εκεί και με τα άλλα πρό-
βατα (τέως βουλευτές του και τώρα 
τσιράκια της Ν.Δ.) που τα είχε στείλει 
σ’ αυτήν πριν από τις εκλογές, ως 
προπομπούς του μάλλον.

c Αν έχετε απορία για το πώς θα 
κάνει και πώς θα δικαιολογήσει την 
νέα κωλοτούμπα, σας πληροφορού-
με ότι αυτό είναι πανεύκολο για τον 
εφευρέτη της τριπλής κωλοτούμπας 
στον αέρα. Δεν έχει παρά να δηλώ-
σει ότι το κάνει για την σωτηρία της 
Πατρίδας (βλέπε πρόσφατη δήλωσή 
του: «εν οίδα, πατρίδα») και ότι 
βάζει το Εθνικό συμφέρον πάνω από 
το. κομματικό. Συγκεκριμένα πάνω 
από το... αποκομματικό.

c Ας κάνουμε, όμως, μία αναδρο-
μή της πορείας του εν λόγω πολιτικού 
σαλτιμπάγκου, όχι για να αναλύσου-
με την πολιτική του διαδρομή, αλλά 
για να  γελάσει λίγο το χειλάκι μας, 
να ξεφύγουμε έτσι και λίγο από την 
σκληρή καθημερινή πραγματικότητα, 
σε μία προσπάθεια να διατηρήσουμε 
την ψυχική μας ισορροπία.

c Θα τον θυμάστε όλοι σαν βου-
λευτή τη Νουδούλας τον καιρό της 
παντοδυναμίας του ΠΑΣΟΚ και από 
το 1983 και μετά   να μας πουλάει 
βιντεοκασέτες με ειδήσεις. Διανομέας 
των βιντεοκασετών ήταν η εταιρεία 
του με το αγγλόφωνο όνομα TV 
Press. Αργότερα, γύρω στο 1990, 
έστησε τον ραδιοφωνικό σταθμό 

Radio city και τον τηλεοπτικό Tele 
City. Όσοι δεν έζησαν τις εποχές 
αυτές, ας μην νομίζουν ότι τα δύο 
αυτά μέσα με τα αγγλόφωνα ονόματα 
τα είχε στήσει στο Σίτυ του Λονδίνου 
και το κοινό που τα παρακολουθού-
σε ήταν... Λόρδοι! Όχι! Στην Ελλάδα 
τα είχε και το κοινό τους ήταν Έλληνες 
Μήτσοι, που κάποια στιγμή αργότε-
ρα θα ψήφιζαν το κόμμα του να μπει 
στη βουλή και να τους. σώσει.

c Είναι αυτονόητο, βέβαια, ότι 
από όλα τα μέσα που διέθετε κατά 
καιρούς απέπνεε ένας αέρας σκλη-
ρού Εθνικιστή, Ελληναρά, υπερπα-
τριώτη, ασυμβίβαστου όσον αφορά 
τα δίκαια του Ελληνισμού, τρομε-
ρού πολέμιου του Σοσιαλισμού και 
βεβαίως του ΠΑΣΟΚ που τον εκπρο-
σωπούσε. Επίσης, δήλωνε αντισημί-
της  άσχετα αν στις πρώτες νομαρχια-
κές εκλογές που είχε λάβει μέρος μας 
δήλωσε ότι είχε στα ψηφοδέλτια του 
δύο εβραίους, έναν τσιγγάνο και δύο 
κίναιδους.

c Από εκεί και πέρα όλοι τον 
θυμόμαστε βουλευτή της Ν.Δ. αλλά 
και παράλληλα παρουσιαστή καθη-
μερινής εκπομπής μέσα από το Tele 
City, απ’ όπου και προετοίμαζε και 
τελικά υλοποίησε την δημιουργία του 
κόμματος ΛΑΟΣ, το οποίο κατάφε-
ρε με την καθημερινή τηλεοπτική  
προπαγάνδα να βάλει στην βουλή, 
εκλέγοντας 10 βουλευτές.

c Υπήρξε πολέμιος του μνημονια-
κού ΠΑΣΟΚ και της αντιμνημονιακής 

(τότε) Ν.Δ. του Σαμαρά. Στην συνέ-
χεια, στήριξε την μνημονιακή κυβέρ-
νηση Παπαδήμου και το μνημονια-
κό ΠΑΣΟΚ, ενώ παράλληλα έβριζε 
τη Ν.Δ και τον Σαμαρά γιατί δεν 
ήταν (τότε) μνημονιακός. Ύστερα από 
λίγο δήλωσε ημιαντιμνημονιακός και 
αποχώρησε από την κυβέρνηση, βρί-
ζοντας και το ΠΑΣΟΚ αλλά κυρίως 
την Ν.Δ. που πλέον τώρα είχε γίνει 
μνημονιακή και είχε φτιάξει κυβέρ-
νηση με το ΠΑΣΟΚ και την ΔΗΜΑΡ.

c Ύστερα από όλα αυτά, και 
αφού έχει χάσει τα αυγά και τα 
πασχάλια, συζητάει την πιθανότητα 
να επιστρέψει στην Νουδούλα, να 
ξεχάσει το παλιό σύνθημα «όλους 
εμάς ενώνει η Ελλάς» και να μας 
πει το νέο «όλους εμάς ενώνει ο. 
Σαμαράς» και από πάνω να ξαναγίνει 
και... μνημονιακός. Τελικά, σ’ αυτή 
την Χώρα η πολιτική ζωή του τόπου 
είναι μία ωραία ατμόσφαιρα, με σαλ-
τιμπάγκους πολιτικούς που χοροπη-
δάνε πάνω στην πολιτική σκηνή και ο 
Λαός από κάτω, τους χειροκροτεί. Ας 
μην παραπονιόμαστε. Εμείς είμαστε 
αυτοί που ψηφίζουμε και στηρίζουμε 
αυτούς που μας αξίζουν!

c Έξι διεθνείς ελεγκτικές εταιρείες 
ψάχνουν να βρουν ποιος έφαγε τα 
125 εκατομμύρια ευρώ από ταμεία 
του ΠΑΣΟΚ, που τώρα είναι άδεια 
και δεν έχουν να πληρώσουν ούτε 
τους υπαλλήλους. Μία απορία: οι 
έξι εταιρείες πόσα λεφτά θα πάρουν, 
από πού θα βρεθούν  και ποιος 
τελικά θα τις πληρώσει; Μήπως τα 
συνήθη υποζύγια;

c Έφριξαν τα παπαγαλάκια και τα 
πλυντήρια προπαγάνδας του συστή-
ματος, όταν «ανακάλυψαν» ότι οπλο-
φορούν ΚΑΙ οι βουλευτές της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ! Τόσα χρόνια που έλειπε από 
την βουλή η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και οπλο-
φορούσε η κλεφτοκρατία, δεν έτρεχε 
τίποτε και δεν υπήρχε θέμα. Τώρα 
προγραμματίζουν μέχρι και ειδικό 
μηχάνημα να βάλουν στην είσοδο της 
βουλής για να  ανιχνεύει τα μεταλλικά 
αντικείμενα. Για ποιο λόγο; Επειδή 
-υποτίθεται- κινδυνεύουν από τους 
«φασίστες». Ας μπει στον κόπο η 
σημερινή  κυβερνητική συμμορία  να 
μας πει  γιατί οπλοφορούσαν και από 
ποιους κινδύνευε η αφεντιά τους, στα 
προ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ χρόνια  και τότε 
θα τους πούμε και Εμείς γιατί πρέπει 
να οπλοφορούν και από ποιους κιν-
δυνεύουν, σήμερα, οι δικοί μας.

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Mister Tsipras: Υμνητής της εξόντωσης 38 εκατ. ανθρώπων
Σε χαμηλούς τόνους πέρασαν άπαντες οι 

καθεστωτικοί και τα παπαγαλάκια τους στα 
ΜΜΕ, την ανατριχιαστική πρόκληση του αμπε-
λοφιλόσοφου Ζίζεκ, ότι «όσοι δεν ψηφίσουν 
ΣΥΡΙΖΑ θα πάρουν εισιτήριο χωρίς επιστροφή 
για τα Γκουλάγκ», υπό τα χειροκροτήματα του 
mister Tsipra (φέρτε μας τον… φρούραρχο!). 

Ωστόσο, δεν είναι το μόνο που άφησαν να 
«πάρει το ποτάμι». Ο (πρώην κνίτης) mister 
Tsipras (βιάσου κ. φρούραρχε!) έχει στο όχι 
και πολύ μακρινό παρελθόν, εγκωμιάσει την 
εξόντωση 38 εκατομμυρίων ανθρώπων (αν 
και αμφισβητεί τον αριθμό αυτόν...) από το 
καθεστώς του Μάο, διότι –όπως υποστήριξε- 
έγινε με… καλή πρόθεση! 

Για του λόγου το αληθές, ιδού η συνέντευ-
ξη στο περιοδικό «Schooligans» της Κυρ. 
Ελευθεροτυπίας, τον Απρίλιο του 2008: 

Τσίπρας: Η σκέψη πίσω από την Πολιτι-
στική Επανάσταση του Μάο είναι ότι πρέπει 
συνεχώς να αμφισβητούμε τις δομές και την 
νομενκλατούρα, ακόμα κι όταν είμαστε μέσα 

στην «επαναστατική» διαδικασία. Αυτή είναι 
μια σημαντική σκέψη.

Schooligans: Μα αυτό είναι αστείο! Δηλα-
δή ο Μάο στη θεωρία ενθάρρυνε την αμφι-
σβήτηση και στην πράξη επέβαλε τη λογο-
κρισία;

Τσίπρας: Είναι πολύ αντιφατικό, το ξέρω. 
Ο Μάο εκτιμούσε ότι αυτό που κάνει είναι 
ένα βήμα προς τη σοσιαλιστική κοινωνία. Και 
πίστευε ότι ο σκοπός αγιάζει τα μέσα. Αλλά, ο 
σκοπός του, η πρόθεσή του ήταν καλή.

Schooligans: Απ’ αυτή την καλή πρόθεση 
πέθαναν 38 εκατομμύρια άνθρωποι! Περισ-
σότεροι απ’ όσους σκότωσε και ο Χίτλερ!  

Τσίπρας: Ε, τώρα δεν μπορούμε να συγκρί-
νουμε τον Χίτλερ με τον Μάο! Μπορεί τα 
κομμουνιστικά καθεστώτα να είχαν αυτό το 
τεράστιο έλλειμμα ελευθερίας, αλλά τουλά-
χιστον είχαν στο κέντρο της σκέψης τους τον 
άνθρωπο.

Schooligans: Αυτό λίγο ενδιαφέρει τον 
άνθρωπο που πεθαίνει...

Τσίπρας: Όχι, δεν είναι έτσι. Και τέλος 
πάντων δεν είχαν ούτε κρεματόρια ούτε φούρ-
νους με Εβραίους...

Schooligans: Νεκρούς, πάντως, είχαν 
περισσότερους!

Τσίπρας: Καταρχάς, αυτοί οι αριθμοί αμφι-
σβητούνται. Μένει να αποδειχτούν ιστορικά 
και τότε να το ξανασυζητήσουμε.

(ΥΓ) 1: Ο δρόμος προς την κόλαση είναι 
στρωμένος με… καλές προθέσεις…

(ΥΓ) 2: Φαντάζεσθε τι θα γινόταν αν ο 
Γ.Γ. της Χρυσής Αυγής είχε κάνει παρόμοιες 
δηλώσεις; Δε σας λέμε τίποτα άλλο, καταλα-
βαίνετε…

(ΥΓ) 3: Εμπίπτουν άραγε οι παραπάνω 
δηλώσεις του mister Tsipra (κ. φρούραρχε, 
το άρθρο τελειώνει κι ακόμα να ’ρθεις) στον 
νέο «αντιρατσιστικό» νόμο; Όχι, διότι αυτός 
προβλέπει ποινές μόνο για εγκωμιασμό ή 
αμφισβήτηση εγκλημάτων ναζισμού και του 
φασισμού. Είπαμε, τα εγκλήματα του κομμου-
νισμού έγιναν με… καλό σκοπό!

«Όλους εμάς ενώνει ο Σαμαράς»
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Πραγματοποιήθηκε στα Τρίκαλα την Κυριακή 26 Μαΐου η προγραμμα-
τισμένη εκδήλωση από την τοπική οργάνωση, «κατά του μνημονίου και 
της σύγχρονης γενοκτονίας των Ελλήνων». Εκατοντάδες Εθνικιστές 
αλλά και φίλοι του Κινήματος έδωσαν δυναμικό παρόν στη Πλατεία 
Δεσποτικού. Πρώτος τον λόγο πήρε ο Γραμματέας της τοπικής οργά-
νωσης Γρ. Χιώτης καλωσορίζοντας τους συναγωνιστές και τους φίλους 
της Χρυσής Αυγής και αναφέρθηκε στον λόγο που η Χρυσή Αυγή 
πραγματοποιεί την συγκέντρωση. Κατόπιν χαιρετισμό απήυθηναν οι 
εκπρόσωποι των τοπικών της Περιφέρειας Θεσσαλίας.
Στην συνέχεια ανέβηκαν στο βήμα οι βουλευτές του Κινήματος Χρ. 
Αλεξόπουλος και Παναγιώτης Ηλιόπουλος και τόνισαν ότι πρέπει πάση 
θυσία να σπάσουν τα δεσμά του μνημονίου και των διεθνών τοκογλύ-
φων, αναλύοντας παράλληλα τις θέσεις της Χρυσή Αυγής.

Τέλος, τον λόγο πήρε ο συναγωνιστής Γ. Μισιάκας, υπεύθυνος περιφέ-
ρειας Θεσσαλίας, τονίζοντας ότι η Χρυσή Αυγή είναι το μόνο πραγμα-
τικό αντιμνημονιακό Κίνημα στην Ελλάδα, γεγονός που αποδεικνύεται 
από τον ανελέητο πόλεμο που έχει εξαπολύσει εναντίον της, ολόκληρο 
το διεθνές και εγχώριο κατεστημένο. Ενώ, επεσήμανε ότι η Χρυσή 
Αυγή θα συνεχίσει τον αγώνα της, έως ότου η Ελλάδα απελευθερωθεί 
από τους ντόπιους και τους ξένους δυνάστες της.
Μετά το πέρας των ομιλιών ακολούθησε δυναμική πορεία, που πέρασε 
από τους κεντρικούς δρόμους της πόλης καταλήγοντας στα γραφεία 
της τοπικής οργάνωσης, παρά την αντισυγκέντρωση περίπου 50 γρα-
φικών, προερχόμενοι από το Σύριζα και το ΚΚΕ. Γεγονός που αποδει-
κνύει ότι, η τρομοκρατία του συστήματος και των «συνιστωσών» του 
δεν πτοεί τους Εθνικιστές και συνεχίζουν να δίνουν τον αγώνα τους!

Μεγάλη αντιμνημονιακή συγκέντρωση και πορεία στα Τρίκαλα

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

Εθνικιστική Δράση της Χρυσής Αυγής σε όλη την Ελλάδα

Εθνικιστικός Σεισμός στη Νίκαια - Χιλιάδες Χρυσαυγίτες απάντησαν στον “αντιρατσιστικό” νόμο

Φτάνει πια με την εγκληματικότητα των αλλοδαπών!
Ένα ανθρώπινο ποτάμι χιλιάδων Ελλήνων 
πλημμύρισε την Κυριακή τους κεντρικότερους 
δρόμους της Νίκαιας. Σε μία από τις πολύπα-
θες συνοικίες των Αθηνών, όπου η ανεργία και 
η εγκληματικότητα κάνουν θραύση, χτύπησε 
ξανά η καρδιά της Ελλάδας. Χιλιάδες Χρυσαυ-
γίτες, χιλιάδες Έλληνες και Ελληνίδες, νέοι 
στην απόλυτη πλειοψηφία τους έστειλαν μήνυ-
μα Εθνικής Αντίστασης στους ξεπουλημένους 
και τους λαθρολάγνους. Ο Ελληνισμός δεν 
είπε την τελευταία του λέξη. 

Παρά την τρομερή πολεμική ενός ολόκληρου 
συστήματος, παρά τους ποταμούς λάσπης, τις 
διώξεις, τις συκοφαντίες και τα άθλια νομοθε-
τήματα, η Χρυσή Αυγή είναι εδώ. Δυνατότερη 
από ποτέ, ακόμα πιο ακραία για την Ελλάδα. Το 
σύστημα έλαβε ακόμα ένα ηχηρό μήνυμα: πως 
το εθνικιστικό ποτάμι δε γυρίζει πίσω. Όσο μας 
χτυπούν, τόσο πιο σκληροί θα γινόμαστε στον 
αγώνα για Πατρίδα και Εθνική Ανεξαρτησία. 
Στις εικόνες που συνοδεύουν αυτό το κείμενο 
φαίνεται ξεκάθαρα το πλήθος και το πάθος της 
συγκέντρωσης. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν τα μέλη της Κοινο-
βουλευτικής Ομάδας του Λαϊκού Συνδέσμου. 
Συγκλονιστική η ομιλία του Νικόλαου Μιχα-
λολιάκου, που έβαλε στη θέση τους όλα τα 
συστημικά ανδρείκελα που νομίζουν πως η 
Χρυσή Αυγή μπορεί να περιοριστεί με νόμους, 
διώξεις και απαγορεύσεις. Μετά το πέρας 
των ομιλιών ακολούθησε δυναμική πορεία 
με χιλιάδες ελληνικές σημαίες και πυρσούς 
στους πιο κεντρικούς δρόμους της συνοικίας. 
Οι Έλληνες κάτοικοι της Νίκαιας χαιρετούσαν 
και αποθέωναν τους Χρυσαυγίτες από τις οικί-
ες τους, τα καφενεία και τις πλατείες. 

ΧΑΛΚΙΔΑ Γεμάτα ήταν τα γραφεία της Τ.Ο. Εύβοιας-Βοιωτίας 
την Κυριακή, στην παρουσίαση της άγνωστης προδοτικής 
ιστορίας του Κομμουνισμού στην Ελλάδα. Με μεγάλη προσο-
χή, Συναγωνιστές και φίλοι της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, παρακολού-
θησαν την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα παρουσίαση των ιστορι-
κών ντοκουμέντων της προδοσίας των Κομμουνιστών σε κάθε 
εθνικό θέμα, από την ίδρυση του πρώτου Κομμουνιστικού 
κόμματος στην Ελλάδα μέχρι σήμερα.

ΣΗΜΑΙΕΣ 15 ΕΥΡΩ ΜΠΛΟΥΖΕΣ 10 ΕΥΡΩ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  210.6920694
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ΧΑΝΙΑ Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η διανομή ρούχων και 
υποδημάτων από την ΤΟ Χανίων στον πεζόδρομο επί της Τζα-
νακάκη στο κέντρο της πόλης. Θλιβερή η εικόνα μιας γκρού-
πας ψειριασμένων μουσάτων που θέλουν να λέγονται και 
δάσκαλοι που στο κάλεσμα της ίδιας της… ΕΛΜΕ (!) συμπο-
ρεύτηκαν μαζί με τους αναρχικούς και τους ακροαριστερούς 
κρατώντας… πέτρες και μολότοφ για να ματαιώσουν, ανεπιτυ-
χώς φυσικά, την διανομή σε φτωχούς συμπολίτες μας...

ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ Μεγάλη συγκέντρωση της Τ.Ο. Μαγνησίας στην 
αίθουσα του Δημαρχείου Αργαλαστής. Εκατοντάδες μέλη και 
φίλοι του Κινήματος έδωσαν δυναμικό παρόν. Η τοπική κοι-
νωνία της Αργαλαστής, παρά τη συντονισμένη επιχείρηση τρο-
μοκρατίας μέσω συγκεκριμένων ΜΜΕ αγκάλιασε το κίνημά 
μας.  Χαιρετισμούς στην εκδήλωση απεύθυναν τα στελέχη της 
Περιφερειακής Διοίκησης Θεσσαλίας, ενώ κεντρικός ομιλητής 
ήταν ο βουλευτής Μαγνησίας συναγωνιστής Ηλιόπουλος.

ΑΘΗΝΑ Συνεδρίασε εκ νέου ο πυρήνας του Λαϊκού Συνδέ-
σμου Ιδιοκτητών Ταξί Αττικής (ΛΑ.Σ.Ι.Τ.Α.) παρουσία του Βου-
λευτή Β΄ Πειραιώς, Ιωάννη Λαγού. Σε κλίμα ιδιαίτερα θερμό 
αναλύθηκαν εκ νέου στο Βουλευτή μας τα προβλήματα του 
κλάδου και οργανώθηκε η παρουσία μας και το περίπτερο μας 
στην πρώτη εκλογική μάχη του συνδυασμού μας. Μια μάχη 
που θα βρει νικητές τους Έλληνες Αυτοκινητιστές.

ΘΑΣΟΣ Κλιμάκιο συναγωνιστών του Πυρήνα Θάσου καθάρι-
σαν την παραλία του Αγίου Βασιλείου, στα πλαίσια της οικολο-
γικής παρέμβασης του Λαϊκού Συνδέσμου «ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΤΕΡΥ-
ΓΑ». Η ενέργεια αυτή αποτελεί την ελάχιστη ένδειξη έμπρακτου 
σεβασμού προς τις παραλίες μας και προς το περιβάλλον 
ευρύτερα. Η αγάπη προς τη Φύση είναι ο άξονας επί του 
οποίου θα σφυρηλατηθούν οι αρχές μίας Εθνικής Οικολογίας.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Στα πλαίσια των τακτικών ενημε-
ρώσεων που πραγματοποιεί η Τ.Ο. Αλεξανδρούπολης, την 
Τετάρτη 22-5-2013, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Τ.Ο. 
Αλεξανδρούπολης ομιλία από τον Γραμματέα της Τοπικής μας, 
Συναγωνιστή Χρήστο Κιτσόπουλο, με θέμα: «ΛΑΪΚΟΣ ΕΘΝΙΚΙΣ-
ΜΟΣ – Η ΙΔΕΟΛΟΓΙΑ ΜΑΣ». Έγινε επίσης αναφορά στον νόμο 
«έκτρωμα» του Ρουπακιώτη.

Η Χρυσή Αυγή τίμησε το ηρωικό Σούλι
Την  Κυριακή 26 Μαϊου κλιμάκιο  συναγωνιστών με επι-
κεφαλής τον Συναγωνιστή Χρήστο Παππά, παρέστη στις  
κατ΄έτος εκδηλώσεις στο Σούλι τιμώντας τους Ηρωικούς 
Μαχητές που έπεσαν υπέρ Πατρίδος.
Ο συναγωνιστής Χρήστος Παππάς κατέθεσε στέφανο 
τιμής εκ μέρους του Γ,Γ. του Κινήματος συναγωνιστή 
Νίκου Μιχαλολιάκου, και καταχειροκροτήθηκε από τον 
κόσμο που παρακολουθούσε την τελετή. 
Στην τελετή παρέστη επίσης ο βουλευτής Αιτωλοακαρ-
νανίας συναγωνιστής Κωνσταντίνος Μπαρμπαρούσης 

καθώς και ο Περιφερειάρχης και μέλος της Κ.Ε.  συνα-
γωνιστής Χρήστος Ρήγας.
Ακολούθησε προσκλητήριο νεκρών για τις φάρες των 
Σουλιωτών που έπεσαν κατά το ολοκαύτωμα, και αναπα-
ράσταση της ανατίναξης στο Κούγκι.
Μέσω δημοσιευμάτων στο διαδύκτιο και τον τύπο διάφο-
ρα σκόρπια ορφανά του Στάλιν προσπάθησαν ανεπιτυχώς 
να καλλιεργήσουν κλίμα με την θεσμικά επίσημη πρό-
σκληση της Χρυσής Αυγής στα οποία απαντήσαμε με την 
δυναμική παρουσία μας.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

29 ΜΑΪΟΥ
1453: «Η Πόλις εάλω», έπειτα από πολι-
ορκία ενός χρόνου από τους Οθωμανούς 
Τούρκους.
1954: Ιδρύεται η «Λέσχη Μπίλντεμπεργκ», 
που πήρε το όνομά της από το ξενοδοχείο 
«Μπίλντεμπεργκ» της Ολλανδικής πόλης 
Ούστερμπεκ, όπου πρωτοσυνεδρίασε.
1998: Η γαλλική εθνοσυνέλευση αναγνω-
ρίζει τη γενοκτονία των Αρμενίων από τους 
Τούρκους, προκαλώντας την αντίδραση της 
Άγκυρας.
 
30 ΜΑΪΟΥ
1828: Ο Τσάρος Νικόλαος Α΄ αποστέλλει 
στον Ιωάννη Καποδίστρια, κυβερνήτη του 
Ελληνικού κράτους, ως οικονομική στήριξη 
500.000 ρούβλια.
1906: Κατά την διάρκεια του Μακεδονικού 
Αγώνα στη μάχη της Οσνίτσανης (σήμερα 
Καστανόφυτο) Καστοριάς στις 7 Μαΐου 
1906 έπεσε ηρωϊκά ο Καπετάν Λίτσας 
(Αντώνης Βλαχάκης).
1917: Ο Αλέξανδρος Α’ ανεβαίνει στο θρόνο 
του Βασιλείου της Ελλάδος.

31 ΜΑΪΟΥ
1905: Δολοφονήθηκε κατά την προσέλευσή 
του στη Βουλή ο πρωθυπουργός Θεόδω-
ρος Δηλιγιάννης, από τον χαρτοπαίκτη και 
λεσχειάρχη Αντώνη Κωσταγερακάρη. Αιτία, η 
απόφαση του Δηλιγιάννη να κλείσει τις χαρ-
τοπαικτικές λέσχες.
1915: Θρίαμβος Βενιζέλου στις εκλογές. 
Λαμβάνει τις 185 από τις 316
έδρες της Βουλής με το Κόμμα των Φιλε-
λευθέρων. Οι ψηφοφόροι
τάσσονται με τη θέση του Βενιζέλου για 
έξοδο στον πόλεμο στο πλευρό
της«Αντάντ».
1952: Ο Νικόλαος Πλαστήρας αναλαμβάνει 
πρωθυπουργός της Ελλάδας.

1 ΙΟΥΝΙΟΥ
1941: Λήγει η Μάχη της Κρήτης, με την 
κατάληψη όλου του νησιού από τους Γερ-
μανούς.
1941: Οι βρετανικές δυνάμεις αποσύρονται 
από την Κρήτη με βαριές απώλειες. Περίπου 
3.000 Αυστραλοί χάνουν την ζωή τους κατά 
την εκκένωση του νησιού.

2 ΙΟΥΝΙΟΥ
1823: Κρήτες αγωνιστές νικούν τους Τούρ-
κους στο στενό Κανδάνου Χανίων.
1825: Ο Ελληνικός Επαναστατικός Στόλος 
υπό τον Μιαούλη νικά τον Τουρκικό στο 
λιμάνι της Σούδας.
1937: Ηλεκτροκινείται ο σιδηρόδρομος Πει-
ραιά - Κηφισιάς.

3 ΙΟΥΝΙΟΥ
323 π.Χ: Ο Μ. Αλέξανδρος ασθενεί αιφνιδί-
ως στη Βαβυλώνα.
1833: Ιδρύεται η Χωροφυλακή για την εμπέ-
δωση της τάξεως και της ασφαλείας στο 
εσωτερικό της χώρας.
1996: Εν ψυχρώ δολοφονία του 19χρονου 
εθνοφρουρού Στέλιου Παναγή, από τα στρα-
τεύματα κατοχής στην ουδέτερη ζώνη της 
Λευκωσίας.

4 ΙΟΥΝΙΟΥ
1912: Μεγάλη πυρκαγιά σαρώνει την Κων-
σταντινούπολη, καταστρέφοντας 1.000 
σπίτια.
1997: Με το βραβείο Ελληνοτουρκικής φιλί-
ας “Ιπεκτσί” τιμούνται, μεταξύ άλλων, ο Κων-
σταντίνος Μητσοτάκης και ο αναπληρωτής 
ΥΠΕΞ Γιώργος Παπανδρέου. (ενάμιση μόλις 
χρόνο από τα Ίμια.. για να μην ξεχνούμε 
τους προδότες!)

Ο Το κομμουνιστικό δόγμα πρεσβεύει ότι υπάρχουν παγιω-
μένοι Ιστορικοί Νόμοι που ρυθμίζουν απαρέγκλιτα την εξέλιξη 
των ανθρώπινων κοινωνιών. Αντιθέτως, ο Εθνικισμός βασίζεται 
στη μετουσίωση της φυσικής αλήθειας σε Ιδέα. Οικοδομεί την 
ανθρώπινη κοινωνία ακολουθώντας θεμελιώδεις Φυσικές Αρχές. 
Η Φυλή, ο άνθρωπος, καθώς επίσης και η ανάγκη του για κοινω-
νικότητα, δημιουργήθηκαν πριν την Ιστορία, συνεπώς δεν υπόκει-
νται απόλυτα στους «νόμους» της. Οι Ιστορικές κανονικότητες και 
νόρμες μπορούν να χρησιμεύσουν εν μέρει μόνο για την ανάλυση 
των ανθρωπίνων πραγμάτων και όχι ως απόλυτα ή αποκλειστικά 
εργαλεία ερμηνείας αυτών. Οι φυσικές δυνάμεις είναι αιώνιες, 
ανεξάντλητες και αυτοτροφοδοτούμενες, γι’ αυτό και υπερισχύουν 
κάθε τεχνητού κατασκευάσματος (άυλου ή υλικού). Τα τεχνητά 
κατασκευάσματα δεν διαθέτουν ύπαρξη, διότι υφίστανται απλά ως 
έχουν και δεν μπορούν να μετατραπούν σε κάτι άλλο, στερούμενα 
του ενστίκτου επιβίωσης (που διαχωρίζει τα όντα από τα μη όντα).

Απ’ την άλλη πλευρά, ο άνθρωπος, ως δημιούργημα (από 
κοσμικής απόψεως) της Φύσης, κρύβει μέσα του ακατάλυτες δυνά-
μεις και την ικανότητα να αυτοβελτιώνεται. Ενώ οτιδήποτε τεχνητό 
είναι και εφήμερο (με δεδομένο χρονικό ορίζοντα), η Φύση έχει 
τη δυνατότητα να μεταμορφώνεται και ποτέ δεν καταστρέφεται 
πλήρως. Παρακολουθώντας κανείς τη θεματολογία των ΜΜΕ, 
διαπιστώνει ότι το καθεστώς μάς βομβαρδίζει με νεοεποχίτικες 
ειδήσεις. Ειδικότερα: α) εφημερίδα «Τα Νέα» της Τετάρτης 22 
Μαΐου 2013: σελ. 22 άρθρο για το νομοσχέδιο που νομιμοποιεί 
τους γάμους των γκέϊ στη Μ. Βρετανία, σελ. 24 άρθρο με θέμα: «Η 
χήρα του Στιβ Τζομπς (της Apple) στο πλευρό των μεταναστών», 
σελ. 25 δημοσίευμα με τίτλο: «Ίδρυμα Μπιλ Γκέιτς: Βραβείο 
100.000 δολαρίων για το προφυλακτικό νέας γενιάς» β) άλλες 
ειδήσεις των ημερών: «Η Γαλλία  νομιμοποίησε τους γάμους ομο-
φυλοφίλων», «Η κυβέρνηση Ολάντ απάλειψε τη λέξη «Φυλή» απ’ 
τη γαλλική νομοθεσία».

Με τέτοιο βομβαρδισμό, οι λαοί της Ευρώπης θα έπρεπε ήδη 
να έχουν υποκύψει, να έχουν αλλοτριωθεί πλήρως από την «αντι-
ρατσιστική» προπαγάνδα. Κι όμως, τα ευρωπαϊκά έθνη δείχνουν 
ακόμα τη θέλησή τους να ζήσουν. Καταβάλλουν προσπάθειες 
να συνέλθουν από τα συνεχή χτυπήματα που δέχονται και είναι 
κάτι παραπάνω από σίγουρο ότι θα συσπειρωθούν και θα αντι-
δράσουν στην πολυπολιτισμική κοινωνία που θέλουν να τους 
επιβάλλουν. Όταν ακόμα και προηγμένες χώρες όπως η Σουηδία, 
ταλανίζονται από ταραχές σε προάστια πόλεών τους (βλ. Στοκ-
χόλμη) που διαμένουν μετανάστες, τότε είναι ξεκάθαρο ότι δεν 
θα μπορέσουν να κρύψουν το πρόβλημα ό, τι και να κάνουν. Τα 

ευρωπαϊκά έθνη ξυπνούν. Και η αφύπνιση ξεκίνησε με τη Χρυσή 
Αυγή απ’ την Ελλάδα, τη χώρα που γεννήθηκε ο Πολιτισμός ως 
τύπος, ουσία και αντίληψη ζωής. Εκείνοι έχουν στο πλευρό τους 
την ύλη και το μεγάλο κεφάλαιο. Εμείς έχουμε στο πλευρό μας την 
αλήθεια της Φύσης και τις ακατάλυτες αξίες που έχουν εγγραφεί 
ανεξίτηλα στο γενετικό μας κώδικα.

Η ταυτότητα του Χρυσαυγίτη

Πριν από λίγες εβδομάδες, μία μεσόκοπη πια γυναίκα γύρω 
στα 60, που κουβαλάει πολλές μνήμες απ’ τα ιστορικά γεγονότα 
που σημάδεψαν τη Βόρειο Ήπειρο τις τελευταίες δεκαετίες, επι-
σκέφτηκε το χωριό της στους Αγίους Σαράντα. Εκεί, ένας ντόπιος 
Έλληνας της έδειξε το μνημείο με τα ονόματα των φυλακισθέντων 
και εξορισθέντων Βορειοηπειρωτών την εποχή του κομμουνι-
σμού. -«Κοίτα!-της λέει-…πάνω απ’ τα ονόματα…Η σημαία! Η 
δική μας σημαία, η ελληνική! Τα κατάφερα, την ανέβασα ψηλά!». 
Αυτός είναι ο Χρυσαυγίτης: Ο αφανής Έλληνας. Ο αφανής ήρωας 
της καθημερινότητας, αλλά και της Ιστορίας. Οι αντίπαλοί μας 
είναι οι δήθεν επιφανείς, οι «μεγαλοσχήμονες». Εμείς έχουμε 
κοντά μας τους Έλληνες της προσφοράς. Στη δική μας Ελλάδα δεν 
θα έχουν σημασία τα άτομα, αλλά το κοινό έργο που θέλουμε να 
υλοποιήσουμε.

Εκείνοι, λένε ότι σχηματίζουν ένα συνταγματικό τόξο. Και 
συμπεριλαμβάνουν σε αυτό και την Αριστερά, η οποία μέσω του 
ΚΚΕ αποδεδειγμένα προσπάθησε να καταλύσει το δημοκρατικό 
πολίτευμα το 1946-1949! Στην πραγματικότητα εννοούνε ότι: 
Μπορούν να συμπεριφέρονται ως «φασίστες» (βλ. Δραγασάκης), 
αρκεί να δηλώνουν δημοκράτες. Μπορούν να κλέβουν, να παρα-
νομούν, να χρησιμοποιούν βία, αρκεί να δηλώνουν δημοκράτες. 
Έτσι βαπτίζονται όλα δημοκρατικά και συγχωρούνται. Η λογιο-
σύνη τους είναι ο φερετζές του ανθέλληνα. Έχουν κάνει πράξη το 
δόγμα: ψεύδομαι και λασπολογώ, άρα υπάρχω.

Δεν θα αντέξουν όμως για πολύ. Η κατάρρευσή τους είναι ante 
portas, στο μέλλον που βλέπουμε μπροστά μας, διότι έχουν απο-
στερήσει τη δημοκρατία τους από κάθε περιεχόμενο. Ο κόσμος 
πια δεν ακούει τα πολλά λόγια. Στρέφει το βλέμμα του στις καρδιές 
όλων εκείνων που ζητάνε την ψήφο του. Και εκεί διακρίνει τη δια-
φορά των Χρυσαυγιτών με τους υπόλοιπους. Βλέπει τις καθαρές 
προθέσεις των Συναγωνιστών, οι οποίοι διώχνουν τα σκοτάδια 
που μας τυλίγουν και φωτίζουν με τη φλογερή τους πίστη την 
πορεία του μαχόμενου ελληνισμού.

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΤΣΑΓΚΑΣ

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Η νομοτελειακή Νίκη των Εθνικιστών

«Προς το Μέλλον»
«Ο ιδεολογικός ελιτισμός, που θέλει μια ομάδα δήθεν εκλεκτών απομονωμένη από 
τον κόσμο και την πολιτική είναι ένα διαρκές αδιέξοδο, που κρύβει είτε διανοητική 
σύγχυση, είτε δειλία. Από την άλλη πλευρά, ο στείρος ακτιβισμός, η πολιτική δράση 
χωρίς πνεύμα και νου, χωρίς βαθύτερο περιεχόμενο ιδεών, είναι μεν μία γενναία 
αντιμετώπιση των πραγμάτων, (που έχει σαν μόνο σίγουρο θετικό της αποτέλεσμα 
την δικαιολογημένη αυτοεπιβεβαίωση), αλλά από την άλλη πλευρά, δεν εξυπηρετεί 
σε τίποτε τον Μεγάλο Σκοπό, εάν μάλιστα δεν καθίσταται τελικά και επικίνδυνη γιά 
την ευόδωσή του, καθώς προσφέρει στο σιωνοκρατούμενο μαρξοφιλελεύθερο καθε-
στώς ευρύτερο «πεδίο πυρός» και ερείσματα γιά να δράσει ενάντια στο Κίνημά μας.»

Το βιβλίο «ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» του Συναγωνιστή Γ. Λύκου κοστίζει 6 ευρώ
και μπορείτε να το παραγγείλετε στο τηλέφωνο 210.6920694
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Σελίδες Ιστορίας

«Ήτανε κάποτε παλιά ένας Βασιλιάς...»

«Ακολουθείστε με αλαφροΐσκιωτοι, 
έρχομαι εκδικητής και τιμωρός»
Δρόμους διαβαίνοντας παλιούς, πλακόστρω-
τους, μιας χώρας όμορφης, πανώριας. Περ-
νώντας μέσα από ποτάμια, πέλαγα, κοιλάδες, 
κορφοβούνια. Παντού, σ’ αραχνιασμένους 
πύργους και στοιχειωμένα κάστρα, ανάμεσα 
απ’ ασφοδέλους και ματωμένα λούλουδα. 
Παντού όπου κι αν πήγα το ίδιο παραμύθι, 
θρήνος αψύς και γοερός, παντού ο ίδιος:  
«Ήτανε κάποτε παλιά ένας Βασιλιάς, Μεγά-
λος, Δυνατός, Δίκαιος, Ωραίος...»

Λόγια ψιθυριστά που ο ασπρομάλλης γέρος 
στον εγγονό του θε’ να πει και αυτός στον εδικό 
του κι έτσι πέρασαν από τότε μίζερα χρόνια 
μαύρα πεντακόσια εξήντα:

«Ήτανε κάποτε παλιά ένας Βασιλιάς...» Το 
ψιθυρίζουνε με γλώσσα ιερή τα κύματα στα 
γαλανά ακρογιάλια, στα κορφοβούνια αετοί 
και κεραυνοί, στους κάμπους οι ανυπόταχτοι 
απελάτες της Πατρίδας. Και το τραγούδι δε σιγά. 
Το παραμύθι πέρα από το χρόνο, από στόμα 
σε στόμα, από γενιά σε γενιά καθαροαίματη 
κρατιέται.

«Ήτανε κάποτε ένας Βασιλιάς...» Βογκά το 
Αίμα αδίκιωτο στις στοιχειωμένες πολιτείες του 
Μυστρά, του Γερακιού, στης Θεσσαλονίκης το 
κάστρο και στον Βόσπορο, το αίμα όλων αυτών, 
που κράτησαν ψηλά το Λάβαρο μιας Αυτοκρα-
τορίας, της Αυτοκρατο¬ρίας μας.

«Μια φορά και έναν καιρό ήτανε ένας Βασι-
λιάς που είχε στην εξουσία του κάστρα πολλά, 
το πιο όμορφο και δυνατό απ’ όλα ήταν χτισμέ-
νο σε ένα όμορφο μέρος δίπλα στη θάλασσα 
που ήταν σπουδαίο σταυροδρόμι σε Ανατολή 
και Δύση, σε Νότο και Βορρά.

Το κάστρο αυτό που κάποτε έλεγαν Βυζάντιο 
και ύστερα Κωνσταντίνου Πόλη είχε γνωρίσει 
Δόξες πολλές. Για χρόνια χίλια κρατούσε τη 
Δύναμη του Κόσμου στα σιδερένια χέρια του 

και ήταν η ελπίδα των ανθρώπων απέναντι στα 
στίφη των ανθρώπων της Ανατολής.

Πόσοι και πόσοι εχθροί δεν είχανε κινήσει 
να πάρουνε το κάστρο του Βασιλιά του παραμυ-
θιού μας. Για χίλια ολόκληρα χρόνια όμως αυτό 
έμενε ασάλευτο στη θέση του και κρατούσε τη 
Δύναμη του.

Πολλές φορές είχαν κινήσει εχθροί να 
πάρουνε το κάστρο και άλλες τόσες είχαν γυρί-
σει ντροπιασμένοι στις μακρινές τους χώρες. Μα 
μια φορά δεν ήταν σαν τις άλλες. Ο εχθρός ήταν 

δυνατός, μυριάδες ο στρατός του και ο Βασιλιάς 
μας με λίγους γενναίους είχε απομείνει. Εξήντα 
μερόνυχτα ολάκερα ο πόλεμος κρατούσε και 
η Πόλη άπαρτη έμενε και ολόρθη. Ώσπου μια 

μέρα θλιβερή, μέρα φαρμακωμένη, η Πόλη 
έπεσε και οι βάρβαροι μολέψανε τα ιερά της, 
πήραν τα πλούτη της, σφάξανε νέους, παιδιά 
και γέρους. Είπαν ακόμη πως σκοτώσανε το 
Βασιλιά του κάστρου Κωνσταντίνο, μα αυτό 
είναι ψέμα…

Ήμουν εκεί στην Πύλη που την λεν του 
Ρωμανού και είδα, είδα το Βασιλιά να σφάζει 
τους εχθρούς με το σπαθί του και έλαμπε και 
ήταν όλος μια φωτιά που γύρω-γύρω του φεγ-
γοβολούσε λες ο τόπος. Τα χέρια του έσταζαν 

αίμα. Στα στήθη του Χρυσός Δικέφαλος Αετός 
Στέμμα γεμάτος από κόκκινες αιμάτινες κουκί-
δες και λαμπερά πετράδια.

Το μέτωπο του ήταν καθάριο και ήρεμος σαν 

που αρμόζει σε Θεό όπου μοιράζει Δίκιο μου’ 
μοιάζε. Τα πόδια του πατάγανε βαριά τη γη, 
πέτρινοι πύργοι όμοια, σαν να ‘τανε σαραντά-
πηχος Ακρίτας.

Ξάφνου τον ζώσανε εχθροί πολλοί κι όλοι 
πιστέψαμε ότι το τέλος είχε πια σιμώσει. Και εκεί 
όπου ο καθένας μας πάσχιζε στο Βασιλιά κοντά 
για να βρεθεί, άνοιξαν ξάφνου οι ουρανοί και ο 
Βασιλιάς από τα μάτια μας εχάθη.

Είπαν οι βάρβαροι πως σκότωσαν το Βασιλιά 
του Κάστρου Κωνσταντίνο, μα αυτό είναι ψέμα. 
Το ξέρω, το είδα με τα ίδια μου τα μάτια. Κάτω 
από τη Χρυσόπορτα της Πόλης του κοιμάται και 
προσμένει... Και κάθε που ο Ήλιος γέρνει προς 
τη Δύση ξυπνά και το σπαθί τροχίζει, τροχίζει το 
σπαθί του και λέει κάθε νυχτιά το ίδιο τραγούδι: 

«Ακολουθείστε με αλαφροΐσκιωτοι. 
Πυκνώστε τις φάλαγγες μου 
εσείς οι ονειροπαρμένοι. 
Είμαι το πνεύμα μιας Αυτοκρατορίας 
όπου ποτέ της δεν εχάθη. 
Σαλπίσατε Βιγλάτορες τον ερχομό μου 
τα Λάβαρα ψηλά αποκρισάριοι 
έρχομαι εκδικητής και τιμωρός».

Και το τραγούδι ακούγεται αχός σε όλη τη 
χώρα, όλες τις νύχτες, της μεγάλης νύχτας της 
πατρίδας. Σαλεύουνε στα ξεχασμένα κάστρα οι 
σκιές, βογκά το αίμα στις στοιχειωμένες πολιτεί-
ες, στο Μυστρά, στον Βόσπορο, στου Ρωμανού 
την Πύλη, και το τραγούδι δε σιγά, το ψιθυρί-
ζουν κύματα στα γαλανά ακρογιάλια, Αετοί και 
κεραυνοί στα κορφοβούνια, στις νερομάνες και 
στους ποταμούς Νεράιδες.

«Ακολουθείστε με αλαφροΐσκιωτοι
έρχομαι εκδικητής και τιμωρός».

Χαιρετούσε «φασιστικά» ο Γρηγόρης Λαμπράκης;
Μία φωτογραφία και δύο ιδιόχειρα σημειώματα που φέρο-
νται να ανήκουν στον Γρηγόρη Λαμπράκη προκαλούν 
χιλιάδες εγκεφαλικά στους υποκριτές του αντιρατσιστικού 
νομοσχεδίου… 

Ένας από τους ήρωες της αριστεράς θεωρείται αναμφισβήτητα 
ο Γρηγόρης Λαμπράκης.  Στις 22 Μαΐου, συμπληρώθηκαν πενή-
ντα χρόνια από τη δολοφονία του.  Πολλά διαβάσαμε και πολλά 
ακούσαμε  αυτές τις μέρες για το άτομό του. Σκοπός του παρόντος 
κειμένου δεν είναι να κρίνει το κλίμα εκείνων των ημερών. Δεν 
έχουμε κανένα λόγο να υπερασπιστούμε την κυβέρνηση εκείνης 
της εποχής, πόσο μάλλον όταν πρωθυπουργός της Χώρας ήταν 
ο ψευτοεθνάρχης Καραμανλής, χάρη στον οποίο γιγαντώθηκε η 
αριστερά. Οι αριστεροί όμως, και γενικότερα οι «δημοκράτες», 
οι οποίοι έχουν αναγάγει τον Λαμπράκη σε συνεχές σύμβολο 
αναφοράς, ίσως θα ‘πρεπε να είναι περισσότερο προσεκτικοί στις 
επιλογές τους. Γιατί απ’ ότι φαίνεται στο φωτογραφικό υλικό που 
παραθέτουμε, ο Λαμπράκης στα νιάτα του είχε, μάλλον, άλλες 
πολιτικές απόψεις…

Στη μία φωτογραφία ο Λαμπράκης χαιρετάει «φασιστικά» 
κατά τη διάρκεια των Βαλκανικών Αγώνων στην Κωνσταντινού-
πολη, στις 20 Οκτωβρίου 1940, «…8 μέρες πριν μας κηρύξουν 
τον πόλεμο οι Ιταλοί», όπως χαρακτηριστικά γράφει ο ίδιος, στο 

ιδιόχειρο σημείωμά του στο πίσω μέρος της εικόνας. Πολύ μεγα-
λύτερο σοκ όμως, ίσως πάθουν οι απανταχού «αντιφασίστες» με 
την κάρτα την οποία απέστειλε από την Γερμανία στις 13 Αυγού-
στου 1936, περίοδο προφανώς διεξαγωγής των Ολυμπιακών 
Αγώνων του Βερολίνου.  Ο Γρηγόρης Λαμπράκης περιγράφει 
στην Ελληνίδα φίλη του, στην οποία έστειλε την κάρτα, την κατά-
σταση στη Γερμανία και τελειώνει την προσφώνησή του με το 
σύνθημα Heil Hitler!

Είναι σίγουρο ότι η παρούσα αποκάλυψη θα συζητηθεί προ-
καλώντας «εγκεφαλικά» σε πολλούς ψευτοδημοκράτες. Εμείς από 
την πλευρά μας δεν πρόκειται να σχολιάσουμε τίποτα άλλο πάνω 
σ’ αυτά τα δύο φωτογραφικά ντοκουμέντα, θα κάνουμε όμως 
δύο επισημάνσεις:  α) Εκείνη την εποχή ήταν μέλη της Ε.Ο.Ν., 
της Εθνικής Οργάνωσης Νεολαίας του Μεταξά δηλαδή, δύο 
ακόμα «Ιερά τέρατα» της αριστεράς, ο Μίκης Θεοδωράκης και 
ο Μανώλης Γλέζος.  Άρα χαιρετούσαν και εκείνοι «φασιστικά»…  
Το ψυχικό και πνευματικό δηλητήριο του κομμουνισμού τους 
προσέβαλε αργότερα. β) Αν ζούσε σήμερα ο Γρηγόρης Λαμπρά-
κης, και έπραττε όσα δείχνει το υλικό που παραθέτουμε, με βάση 
τον αντιρατσιστικό νόμο, θα είχε σοβαρό πρόβλημα και για τον 
«φασιστικό» χαιρετισμό και για το σύνθημα Heil Hitler…

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ



Την λήστεψε και την
πέταξε από γέφυρα!
Δυστυχώς ή άτυχη Μυρτώ στην Πάρο δεν ήταν 
ούτε το πρώτο, αλλά δυστυχώς ούτε και το τελευ-
ταίο θύμα εγκληματικότητας λαθρομεταναστών στην 
χώρα μας.
Ρεπορτάζ του Βασίλη Χήτου: «Αφγανός στην Κέρκυ-
ρα ζήλεψε την κτηνωδία  του Πακιστανού στην Πάρο 
και πέταξε στα βράχια της Κέρκυρας, δίπλα από 
το παλιό Ενετικό φρούριο από ύψος εφτά μέτρων, 
20χρονη φοιτήτρια που σπουδάζει  στο 2ο έτος του 
ιστορικό τμήματος στο πανεπιστήμιο του νησιού.
Το περιστατικό συνέβη στις 3 τα ξημερώματα όταν το 
κορίτσι με καταγωγή από τα ορεινά Θεοδώριανα της 
Άρτας, επέστρεφε στο σπίτι. Δίπλα από το σπίτι όπου 
πέθανε ο Διονύσιος Σολωμός ο Αφγανός όρμηξε 
στην 20χρονη για να της αρπάξει την τσάντα, εκείνη 
αντιστάθηκε και έβαλε τις φωνές και τότε ο Αφγανός 
την σήκωσε με τα χέρια του από τα προστατευτικά 
κάγκελα  και την πέταξε από ύψος εφτά μέτρων 
όπως φαίνεται και στην φωτό-ντοκουμέντο που εξα-
σφάλισε το Fimotro από το σημείο.
«Βοήθησε ο Άγιος Σπυρίδωνας και το κορίτσι γλύ-
τωσε την ζωή του, αλλά υπέστη  κάταγμα, πολλές 
αμυχές και θα χρειαστούν κάποια ράμματα στο 
πηγούνι της» μας ανέφερε γιατρός-χειρούργος του 
νοσοκομείου της πόλης. Στις 12 το μεσημέρι η 
αστυνομία της πόλης μετά από μεγάλη κινητοποίηση 
κατάφερε να εντοπίσει και να συλλάβει τον Αφγανό 
δράστη ο οποίος και αναγνωρίστηκε από το θύμα 
του. Ο Αφγανός σύμφωνα με πληροφορίες μάλιστα 
έχει υποβάλει και αίτημα για την χορήγηση πολιτικού 
ασύλου, πρόσχημα που εξασφάλιζει την «νόμιμη» 
παραμονή του στη χώρα μας».

Θα πάει ο κ. Δένδιας να  επισκεφθεί το άτυχο 
κορίτσι στο νοσοκομείο, όπως έκανε με τους 
Μπαγκλαντεσιανούς στην Μανωλάδα ή θα επι-
σκεφθεί τον δράστη να τον διαβεβαιώσει πως 
δεν χρειάζεται να ανησυχεί για την παραμονή 
του στην χώρα μας;
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Η ΕΛΣΤΑΤ κατέγραψε αύξηση κατά 26,52% 
των αυτοκτονιών στην Ελλάδα το 2011 σε 
σχέση με το 2010 με τον αριθμό των ανθρώ-
πων που έβαλαν τέλος στη ζωή τους να 
φτάνει τους 477.

Η συντριπτική πλειονότητα των αυτοχείρων 
είναι άνδρες (393 άτομα, ποσοστό 82,3%), 
αν και παρατηρείται σημαντική αύξηση του 
αριθμού των γυναικών που αυτοκτονούν (84 
γυναίκες-θύματα το 2011 έναντι 41 το 2010, 
αύξηση 104%).

Γεωγραφικά, 172 περιστατικά καταγράφη-
καν στην Αττική, ενώ ακολουθούν η Κεντρική 

Μακεδονία με 53 περιστατικά, η Κρήτη με 37, 
η Δυτική Ελλάδα με 36, η Θεσσαλία με 33 
περιστατικά, η Αν. Μακεδονία - Θράκη με 33 
και η Πελοπόννησος, επίσης με 33 περιστατικά 
αυτοκτονιών. Η Γραμμή Παρέμβασης για την 
Αυτοκτονία «1018» της ΜΚΟ Κλίμακας δέχθη-
κε 1.366 κλήσεις το 2012 με συγκεκριμένο 
αίτημα από υποψήφιους αυτόχειρες, αλλά και 
γονείς, συγγενείς, φίλους τους κ.ά. Το 20,9% 
των καλούντων ήταν άνεργοι, το 7,1% δημό-
σιοι υπάλληλοι, το 5,6% ιδιωτικοί υπάλληλοι, 
το 6,5% ελεύθεροι επαγγελματίες. Το μεγαλύ-
τερο ποσοστό των κλήσεων αφορούσε άτομα 
36-40 ετών, από Αττική (40,2%), Θεσσαλονίκη 

(11,7%) και Ηράκλειο (4,1%).
Δυστυχώς, η πολιτική του μνημονίου έχει 

καταρρακώσει τον Έλληνα πολίτη και απομυζεί 
ακόμα και από τα πενιχρά του έσοδα. Τραγικό 
αποτέλεσμα αποτελούν οι πολλαπλές αυτοκτο-
νίες στη χώρα μας. Η άνοδος της ανεργίας και 
η απελπισία είναι ένα καθημερινό φαινόμενο 
για την Ελλάδα. Πάγια θέση της Χρυσής Αυγής 
είναι η αναδιάταξη της εθνικής μας οικονο-
μίας και επανεκκίνηση της πρωτογενούς μας 
παραγωγής. Απαιτείται άμεση απέλαση όλων 
των λαθρομεταναστών που καλύπτουν πολλές 
θέσεις εργασίας.

«Πάρτι» με τα επιδόματα
των αλλοδαπών

s Την ώρα που ψαλιδίζονται δραματικά οι συντάξεις 
και οι μισθοί των Ελλήνων πολιτών και ευρύτατες 

μάζες συμπολιτών μας οδηγούνται στο κοινωνικό και οικο-
νομικό περιθώριο, τα κυβερνητικά ανδρείκελα της εσω-
τερικής τρόικας αποφεύγουν να αγγίξουν τα κάθε λογής 
επιδόματα, που λαμβάνουν οι τριτοκοσμικοί νεοεποικιστές 
της χώρας μας. 

Πράγματι, τα τελευταία χρόνια έχουμε πλημμυρίσει από εισα-
γόμενους αναπήρους, τυφλούς, κωφάλαλους, παραπληγικούς, 
αλλά και πολύτεκνους αλλοδαπούς. Όλοι αυτοί επωφελούμενοι 
των διατάξεων της ελληνικής νομοθεσίας, εισπράττουν δεκάδες 
χιλιάδες ευρώ κάθε μήνα. Πρόκειται για αλλογενείς, οι οποίοι 
διαθέτουν πράσινη κάρτα ή τους έχει αναγνωριστεί προσφυγική 
ιδιότητα κι έχει χορηγηθεί πολιτικό άσυλο. Το πιο εξωφρενικό 
είναι ότι τα επιδόματα λαμβάνουν ακόμη και αυτοί των οποίων 
δεν έχει αναγνωριστεί η ιδιότητα του πολιτικού πρόσφυγα. Αυτή 
η κατηγορία που είναι η πολυπληθέστερη, αντί να απελαθεί με 
συνοπτικές διαδικασίες, εφοδιάζεται με το ειδικό δελτίο υπό 
ανοχή διαμονής αλλοδαπού. Το έγκλημα δηλαδή σε βάρος του 
κρατικού κορβανά είναι διαρκές.

ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΜΑΪΜΟΥ
Οι συγκεκριμένοι, που συνήθως δηλώνουν ότι προέρχονται 

από χώρες, όπου διεξάγεται εμφύλιος πόλεμος ή εμφύλια 
σύρραξη, στην πραγματικότητα κατάγονται από άλλα κράτη. Το 
οξύμωρο είναι ότι ακόμη και να έχει απορριφθεί η αίτησή τους 
για άσυλο, εξακολουθούν να απολαμβάνουν τα χρήματα που 
στερήθηκε ο χειμαζόμενος ελληνικός λαός. Για φανταστείτε τι 
καρπώνονται μηνιαίως, χωρίς να χρειαστεί να εργαστούν. Σας 
παρουσιάζουμε τον «σχετικό» τιμοκατάλογο, όπως έχει διαμορ-
φωθεί με τον νόμο 3918/2011. Οι τρίτεκνες αλλοδαπές μητέρες 
λαμβάνουν κάθε μήνα 177 ευρώ έως και τη συμπλήρωση του 
έκτου έτους της ηλικίας του τρίτου παιδιού. Οι πολύτεκνες 
παίρνουν 44 ευρώ το μήνα για κάθε παιδί μέχρι και 23 ετών. 
Παράλληλα, εισπράττουν εφάπαξ 2000 ευρώ για το τρίτο παιδί 
ή παιδί πέραν του τρίτου, ανεξάρτητα από κάθε άλλο επίδομα, 
αποζημίωση ή εισόδημα. Τα παραπάνω επιδόματα καταβάλλο-
νται σε όλους τους αναγνωρισμένους πρόσφυγες και τους ανι-
θαγενείς, που διέπονται από διεθνείς συμβάσεις κι όσους εμπί-
πτουν στις διατάξεις του άρθρου 8 του προεδρικού διατάγματος 
61/1999 περί ανθρωπιστικού καθεστώτος παραμονής στην 
Ελλάδα. Ο πακτωλός των χρημάτων που μπαίνουν στις τσέπες 
των τριτοκοσμικών εισβολέων δεν τελειώνει όμως εδώ. Όσοι 
από αυτούς είναι ανάπηροι, χωρίς φυσικά να λείπουν και οι 
«μαϊμούδες» δικαιούνται, κρατήστε την ανάσα σας, ως τυφλοί 
697 ευρώ το μηνιαίως, με βάση την υπ’ αριθμ. Π3Α/108/Γ.
ΦΕΚ93, 21-5-2008.

Αν δε δηλώσουν ότι πάσχουν από HIV ή αιμορροφιλία και 
τους έχει αναγνωριστεί το καθεστώς του πολιτικού πρόσφυγα ή 

του προστατευόμενου από τις διεθνείς συμβάσεις, τότε «τσεπώ-
νουν» 697 ευρώ το μήνα, ποσό που λαμβάνουν και οι Έλληνες 
οροθετικοί. Ακόμη περισσότερα παίρνουν οι αλλοδαποί ακρω-
τηριασμένοι, τετραπληγικοί και παραπληγικοί, αγγίζοντας τα 
771 ευρώ. Κι όλα αυτά με τις ευλογίες του επίσημου ελληνικού 
κράτους, που ειδικά σε περιόδους Πετραλιά και Κουτρουμάνη 
στο υπουργείο Εργασίας, ευεργέτησε τον κατοχικό συρφετό 
των αλλοδαπών, που τον απαρτίζουν όλες οι φυλές του Ισραήλ. 

Έτσι, για να μην υπάρχει πλέον απορία σε όσους αναρωτιούνται 
ακόμη γιατί οι Αφγανοί (Τούρκοι Χαζάροι παρακαλώ) και οι 
Αφρικανοί σπέρνουν παιδιά κάθε χρόνο, τα οποία στη συνέχεια 
καταλαμβάνουν τη θέση, λόγω «κριτηρίων» στους βρεφονηπι-
ακούς σταθμούς των ελληνόπουλων. Μια ματιά άλλωστε στο 
διεθνές περιβάλλον είναι αρκετή για να καταδείξει ότι στην 
εποχή της παγκοσμιοποίησης τα πολλά παιδιά που γεννοβο-
λούν οι εποικιστές και οι τριτοκοσμικοί ανάπηροι αποτελούν 
τον Δούρειο Ίππο για την άλωση του κοινωνικού ασφαλιστικού 
και ιατροφαρμακευτικού συστήματος των χωρών του δυτικού 
κόσμου. Μόνο στην Ελλάδα, σύμφωνα με στοιχεία του υπουρ-
γείου Υγείας, η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ορδών που 
έχουν κατακλύσει τις πόλεις μας στοιχίζει πάνω από 150 εκατ. 
ευρώ ετησίως. Οι περισσότεροι αλλοδαποί εισάγονται στα κρα-
τικά νοσοκομεία με χαρτί γιατρού κάποιας ΜΚΟ, δίχως βέβαια 
να καταβάλουν το ελάχιστο τίμημα. Πραγματική βιομηχανία έχει 
στηθεί και με τις γέννες αλλοδαπών παιδιών από τις γειτονικές 
χώρες, αφού Σκοπιανοί, Αλβανοί και Βούλγαροι έρχονται στη 
χώρα μας, προκειμένου να γεννοβολήσουν δωρεάν…

Γ.Φ.

Η απελπισία του μνημονίου
Θλιβερό ρεκόρ αυτοκτονιών στην Ελλάδα
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Μουγκός ο Δένδιας για τις ρατσιστικές 
δολοφονίες Ελλήνων από αλλοδαπούς

Ούτε μια κουβέντα δεν είχε να πει ο ανύπαρ-
κτος υπουργός Προ - Πο για τα εγκλήματα των 
λαθρομεταναστών και τον ρατσισμό που βιώ-
νουν καθημερινά οι Έλληνες. 

Την προηγούμενη εβδομάδα ο συναγωνιστής 
και βουλευτή Β΄Πειραιώς, Γιάννης Λαγός κατέθεσε 
επίκαιρη ερώτηση σχετική με τη βαριά εγκλημα-
τικότητα των αλλοδαπών και τα μέτρα που πρέπει 
επειγόντως να ληφθούν. Αφορμή στάθηκε το νέο 
αποτρόπαιο έγκλημα που έγινε το βράδυ του Σαβ-
βάτου 11-05-2013 στο χωριό Κτίσματα Πωγωνίου 
στο Νομό Ιωαννίνων από αλβανό. Ο Συναγωνιστής 
Λαγός ρώτησε τον υπουργό Προ - Πο πώς θα προ-
στατεύσουν τους Έλληνες από τον ρατσισμό των 
αλλοδαπών λαθρομεταναστών εναντίον τους και για 
ποιο λόγο δεν αναλαμβάνουν νομοθετικές πρωτο-
βουλίες για την αυστηρότατη τιμωρία των ρατσι-
στικών επιθέσεων αλλοδαπών σε βάρος Ελλήνων;

Η απάντηση του κατά τα άλλα λαλίστατου Δένδια 

ήταν αποκαλυπτική και ενδεικτική της ανυπαρ-
ξίας του: «Αυτό είναι ένα βαρύτατο έγκλημα εις 
βάρος δύο συνανθρώπων μας, εξιχνιάστηκε και 
συνελήφθη ο δράστης. Όλα τα υπόλοιπα είναι εκ 
του περισσού...». Αυτή ήταν η μη απάντηση στα 
καίρια ερωτήματα της Χρυσής Αυγής. Να σημειωθεί 
πως ο φίλος των Μασόνων (σύμφωνα με δική του 
δήλωση) Δένδιας δεν έκανε καν τον κόπο να δευτε-
ρολογήσει και να απαντήσει στις νέες ερωτήσεις του 
Συναγωνιστή, καθώς θεώρησε πως... είχε καλύψει 
το θέμα! Ως αποτέλεσμα εισέπραξε ένα ειρωνικό 
χειροκρότημα από την πλευρά των βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής.

Ο λόγος της ένοχης σιωπής Δένδια είναι απλός: 
Η κυβέρνηση Σαμαρά δεν πρόκειται να λάβει 
κανένα απολύτως μέτρο για να προστατεύσει τον 
Έλληνα από την εγκληματική δράση των αλλοδαπών 
εισβολέων. Επειδή η ερώτηση ετέθη με αφορμή τη 
διπλή, φρικτή δολοφονία του ηλικιωμένου ζεύγους 
στα Ιωάννινα, ο ΠΡΟ-ΠΟτζής δήλωσε μόνο ότι ο 

αλβανός δολοφόνος τελικώς συνελήφθη. Ξέχασε να 
πει ότι συνελήφθη λόγω τυχαίου γεγονότος, αφού 
πρώτα είχε παραβιάσει τα σύνορα της χώρας, είχε 
διαπράξει διπλή δολοφονία και είχε εισβάλει με χει-
ροβομβίδα σε καφενείο. Ναι, τελικώς συνελήφθη 
επειδή ευρισκόμενος σε άθλια κατάσταση - λόγω 
χρήσης ναρκωτικών και αλκοόλ - έκανε οτοστόπ 
μπροστά σε ένα περίπτερο...

Φυσικά ο Δένδιας δεν πήγε στα Ιωάννινα και 
δεν έδειξε κανένα απολύτως ενδιαφέρον για την 
υπόθεση, όπως έκανε στη Μανωλάδα. Εκεί όμως 
τα θύματα ήταν λαθρομετανάστες, οπότε ο ίδιος ο 
ΠΡΟ-ΠΟτζής είχε δώσει ρητή εντολή στην αστυνο-
μία να συσχετίσει με οποιοδήποτε τρόπο την Χρυσή 
Αυγή με το εν λόγω επεισόδιο! Τελικώς δεν του 
βγήκε ούτε αυτή η προβοκάτσια. Δυστυχώς για τη 
χώρα, τη στιγμή που Έλληνες πολίτες δολοφονού-
νται από λαθρομετανάστες, οι αρμόδιοι παράγοντες 
ασχολούνται μόνο με το βρώμικο πόλεμο κατά της 
Χρυσής Αυγής.

Η κυβέρνηση Σαμαρά 
δεν πρόκειται να λά-
βει κανένα απολύτως 
μέτρο για να προστα-
τεύσει τον Έλληνα 
από την εγκληματική 
δράση των αλλοδα-
πών εισβολέων

Κύμα μουσουλμανικής
βίας σαρώνει την Ευρώπη

Δύο περιστατικά συνέβησαν τις τελευταίες μέρες  σε δύο 
διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες με κοινούς δράστες και 
κοινό σκοπό. Το πρώτο και πιο βίαιο περιστατικό συνέβη στο 
πολυπολιτισμικό Λονδίνο οπού δύο μουσουλμάνοι αφρικανικής 
καταγωγής έσφαξαν και αποκεφάλισαν έναν βρετανό στρατιώτη 
που φορούσε ένα μπλουζάκι του στρατού, μέρα μεσημέρι σε 
πολυσύχναστο σημείο της πόλης επειδή όπως οι ίδιοι δήλωσαν, 
όση ώρα περιφέρονταν δίπλα στο πτώμα με τα μαχαίρια στα 
χέρια και γεμάτοι αίματα, βαρέθηκαν να βλέπουν βρετανούς 
στρατιώτες να σκοτώνουν μουσουλμάνους στο Αφγανιστάν. 
Δήλωσαν επίσης πως θα ξεκινήσουν τον ιερό πόλεμο (τζιχάντ) 
και κανένας δεν θα είναι ασφαλής πλέον πουθενά. Περαστικοί 
ενημέρωσαν την αστυνομία πως οι δράστες ούρλιαζαν «αλλάχ 
ου άκμπαρ» (ο θεός είναι μεγάλος στα αραβικά) την ώρα που 
έσφαζαν τον άτυχο 20χρονο.

Το δεύτερο περιστατικό μουσουλμανικής βίας στην Ευρώπη 
συνέβη στη φιλική και ανεκτική προς τους μετανάστες Σουηδία. 
Στον παράδεισο του πολυπολιτισμού, οπού οι μετανάστες είναι 
το 15% του συνολικού πληθυσμού, επί σειρά ημερών συμβαί-
νουν καθημερινά σοβαρά επεισόδια σε προάστια γκέτο της 
Στοκχόλμης οπού οι μετανάστες είναι το 80% των κατοίκων με 
αφορμή ένα περιστατικό όπου ένας μετανάστης έπεσε νεκρός 
από τα πυρά αστυνομικών πριν από μερικές μέρες. Οι ταραχές 
συνεχίζονται για αρκετές μέρες και έχουν ξεπεράσει τα όρια 
της πρωτεύουσας έχοντας πάρει πλέον την μορφή επιδημίας.

Παρά την προπαγάνδα του συστήματος, τα παχυλά επιδόμα-
τα, τις παροχές και τις σαφώς καλύτερες συνθήκες διαβίωσης 
που απολαμβάνουν οι μετανάστες στην Ευρώπη σε σχέση με τις 
πατρίδες τους, πάντα τέτοια θλιβερά περιστατικά θα θυμίζουν 
και στον τελευταίο αφελή ότι οι μετανάστες είναι αδύνατο να 
αφομοιωθούν και πάντα θα απειλούν την ασφάλεια, την συνοχή 
αλλά και την βιολογική υπόσταση των ευρωπαϊκών εθνών.

Όταν η μυστική φωνή του Αίματος
μιλάει ακόμα και σε μαρξιστές
ΑΠΑΝΤΗΣΗ στον ΣΤΑΘΗ του enikos.gr και για το άρθρο 
του “Προς ψηφοφόρο της Χρυσής Αυγής”

Ο κατά συρροήν υβριστής και συκοφάντης της Χρυ-
σής Αυγής ΣΤΑΘΗΣ Σταυρόπουλος “ξαναχτυπά” με έναν 
απελπισμένο λίβελο στο enikos.gr (http://www.enikos.gr/
stathis/145040,Pros_yhfoforo_ths_Xryshs_Ayghs.html). 
Με τον ανωτέρω κύριο δεν ασχολούμαστε και τον έχουμε 
εγκαταλείψει εκεί όπου ανήκει, στα αζήτητα του πολιτικού 
περιθωρίου. Δύο χρόνια τώρα βρίζει και λασπολογεί 
εκλιπαρώντας τους Έλληνες να μην ψηφίσουν την  “ναζι-
στική” Χρυσή Αυγή. Το αποτέλεσμα των εκκλήσεών του 
είναι γνωστό σε ολόκληρο τον ελληνικό λαό, στην χλεύη 
του οποίου και παραδίδουμε την πολιτική του κρίση. Η 
πλήρης ανασκευή του ανωτέρω λιβελογραφήματος θα 
ήταν μία ιδιαίτερα εύκολη υπόθεση για εμάς, αλλά περιττή 
σπατάλη χρόνου και ενέργειας στην οποία δεν πρόκειται 
να προβούμε για χάρη του. 

Ωστόσο, αξίζει να σταθούμε στην εναρκτήρια παρά-
γραφο του πρόσφατου άρθρου του, από όπου και θα 
εννοήσουμε γιατί αυτός και οι όμοιοί του είναι και θα είναι 
οι αιώνια ηττημένοι στον μάταιο αγώνα που διεξάγουν 
εναντίον της Πατρίδας. 

Γράφει λοιπόν κατά λέξη ο άνθρωπος που έχει διακη-
ρύξει πολλαπλώς και σε όλους τους τόνους ότι “για μένα 
το αίμα δεν είναι τίποτε άλλο παρά υπόθεση αρνητικού ή 
θετικού ρέζους”:

«Κι ακριβώς αυτό, η δημοκρατία είναι το πρώτο 
ζητούμενο. Για την ίδρυσή της, την καθιέρωσή της και την 
υπεράσπισή της στην Ελλάδα, όπως και παντού αλλού, 
πλήθος πολιτών, μέγεθος λαού, έχουν χύσει το αίμα τους, 
αριστεροί, κομμουνιστές, κεντρώοι, σοσιαλιστές, δεξιοί, 
σοσιαλδημοκράτες, χριστιανοί, αναρχικοί, εβραίοι, αλλο-
εθνείς, έχουν χύσει το αίμα τους κι έχουν δώσει τη ζωή 
τους.»

ΣΤΑΘΗ μας εκπλήσσεις! Ώστε «για την δημοκρατία 
έχουν χύσει το αίμα τους...»; Ώστε το αίμα είναι κάτι πολύ 
περισσότερο από υπόθεση αρνητικού ή θετικού ρέζους;!

Πράγματι, το Αίμα είναι το τίμημα της Θυσίας και το 
σέβας του Αίματος λέγεται Τιμή.  Άρα ΣΤΑΘΗ η υπέρτατη 
αξία συμπυκνώνεται στο ρήμα ΑΙΜΑ-ΤΙΜΗ, που είναι το 
ετερώνυμο της Χρυσής Αυγής. 

Καταλαβαίνεις τώρα γιατί είμαστε οι αιώνιοι νικητές 
εσένα και των ομοίων σου; Γιατί για να νοηματοδοτήσετε 
όλοι εσείς τις αξίες σας, πρέπει να τις θεμελιώσετε στις 
δικές μας. Η μυστική φωνή του Αίματος, μιλά ακόμη και 
σε σας, τους αρνησιπάτριδες μαρξιστές. Άρα το Αίμα είναι 

βίωμα ακατάλυτο, που καμιά ιδεολογία, ούτε βέβαια ο 
ήδη νεκρός και σκουληκιασμένος  μαρξισμός μπορεί να 
μολύνει. 

Με την έκκλησή σου ΣΤΑΘΗ, επικαλείσαι μια δύναμη 
την οποία περιφρονείς, γι’ αυτό και εκείνη σε εκδικείται, 
εμποδίζοντάς σε να ερμηνεύσεις την πολιτική πραγμα-
τικότητα. Διότι οι άλογες δυνάμεις της ζωής, αυτές οι 

οποίες δονούν το φυλετικό αρχέτυπο του λαϊκού σώματος, 
ελλοχεύουν στην μυστική φωνή του Αίματός μας και δεν 
ερμηνεύονται με την συμβατική πολιτική ορθότητα, ούτε 
με τα δήθεν πολιτικά εργαλεία που νομίζεις ότι κατέχεις.

Καταλαβαίνεις τώρα ΣΤΑΘΗ γιατί εσύ και οι όμοιοί 
σου δεν θα μπορέσετε ποτέ να ερμηνεύσετε το φαινόμενο 
Χρυσή Αυγή; Μάλλον όχι, για να γράφεις αυτά που γρά-
φεις...

Ε.Κ.

Υστερόγραφο: Αν για τα 40 χρόνια της δημοκρατίας 
όπως λες χύθηκε αίμα, αναλογίσου τους ποταμούς Αίμα-
τος που χύθηκαν 5.000 χρόνια για την πατρίδα. Ώστε, 
η δημοκρατία ωχριά ενώπιον της πατρίδας, που είναι η 
υπερκείμενη αξία αναφοράς, για την οποία αξίζει κάθε 
θυσία. Και κάθε λίβελος και συκοφαντία. Όπως οι δικοί 
σου και των ομοίων σου. ΑΙΜΑ – ΤΙΜΗ - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ.
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Ο εθελοντικός Θάνατος του Dominique Venner που συγκλόνισε την Γαλλία 

Μία Θυσία για την Υπεράσπιση της Ευρώπης
Ο Dominique Venner αποφάσισε να αυτο-

κτονήσει την 21η Μαΐου 2013 εντός του 
καθεδρικού ναού της Παναγίας των Παρισί-
ων, ίσως το πιο γνωστό αξιοθέατο και σημα-
ντικός θρησκευτικός χώρος, της γαλλικής 
πρωτεύουσας. Γεννημένος στις 16 Απριλίου 
1935, πολυγραφότατος ιστορικός, δημοσιο-
γράφος, αρθρογράφος μα και αληθινά ιδεο-
λόγος και ακτιβιστής ο κ. Venner  συμμετείχε 
στα χρόνια της νιότης του σε διάφορα εθνι-
κιστικά κινήματα της εποχής ενώ πολέμησε 
στον πόλεμο της Αλγερίας ως εθελοντής. 
Φυλακίστηκε για την πολιτική του δράση για 
18 μήνες ενώ το 1963 μετά την απελευθέ-
ρωση του ίδρυσε μαζί με τον Αλέν ντε Μπε-
νουά (Alain de Benoist) το κίνημα-περιοδικό 
«Ευρώπη - Δράση» ( Europe-Action ). Και 
οι δυο τους  ήταν από τα  ιδρυτικά  μέλη  
της κίνησης   - GRECE -  «Ομάδα έρευνας 
και μελέτης του Ευρωπαϊκού Πολιτισμού» 
(Groupement de recherche et d’études pour 
la civilisation européenne).

Το 1971 αποφάσισε να επικεντρωθεί στο 
συγγραφικό του έργο ως ιστορικός.  Βιβλία 
του μεταφραστήκαν στα αγγλικά, γερμανικά, 
ισπανικά ,πορτογαλικά και ιταλικά. Για το 
βιβλίο του «Η ιστορία του Κόκκινου Στρα-
τού» (Histoire de l’Armee rouge) βραβεύτηκε 
το 1981 από την γαλλική Ακαδημία ενώ το πιο 
πρόσφατο έργο του «Ιστορία και Παράδοση 
των Ευρωπαίων» (Histoire et tradition des 
Européens ) που κυκλοφόρησε το 2002 είναι 
ίσως το πιο αντιπροσωπευτικό των ιδεών 
και θεωριών του για τα κοινά θεμέλια του 
ευρωπαϊκού πολιτισμού. Τα τελευταία χρό-
νια αρθρογραφούσε στο διμηνιαίο ιστορικό 
περιοδικό «La Nouvelle Revue d’Histoire», το 
οποίο ο ίδιος δημιούργησε το 2002.

Όπως μπορείτε να διαβάσετε και στη 
τελευταία του σύντομη επιστολή, προσπάθη-
σε να εξηγήσει το απονενοημένο της πράξεώς 
του ως την υστάτη κίνηση προσφοράς από 
έναν άνθρωπο που για ακόμη μια φορά 
αποφάσισε με πράξεις να σοκάρει και να 
ξυπνήσει τον λαό της Γαλλίας αλλά και της 
Ευρώπης γενικότερα από το βαθύ λήθαργο 
του αποκαλουμένου «πολύ-πολιτισμού» και 
«απόλυτα μηδενιστικού τρόπου ζωής» στον 
όποιο έχει περιπέσει. Το τελευταίο χρονι-
κό διάστημα έπαιξε σημαντικό ρόλο στο 
αυξανόμενο κύμα αντιδράσεων του γαλλικού 
πληθυσμού εναντία στους ομοφυλοφιλικούς 
γάμους ενώ ποτέ δεν έπαψε να αναφέρεται 

αγωνιωδώς στον όλο και πιο κοντινό κίνδυνο 
της λαθρομετανάστευσης / μουσουλμανοποί-
ησης της Γαλλίας και της Ευρώπης.

Τα κείμενά του αποτελούν πια σημαντική 
παρακαταθήκη για την ευρωπαϊκή νεολαία 
την οποία και τόσο λάτρεψε. Το μήνυμα της 
πράξεώς του (και όχι η πράξη αυτή καθ 
αυτή), πραγματικά ΤΟΣΟ ΔΥΝΑΤΟ, δεν αφή-
νει περιθώρια σε όσους ικανούς να καταλά-
βουν την κρισιμότητα των καιρών από το να 
δώσουν τον καλύτερο αγώνα που μπορούν 
για τη διάδοση του…

Η είδηση σαφώς και πέρασε στα ψιλά στα 
εγχώρια μέσα μαζικής αποβλάκωσης… κάτι 
μεταξύ απλής αναφοράς ( στην καλύτερη των 
περιπτώσεων ) – χαιρέκακης, ειρωνικής και 
συνάμα διαστρεβλωτικής παρουσίασης του 
γεγονότος και καταλήγουμε, ως συνήθως 
τον τελευταίο χρόνο, στην κορυφή της δημο-
σιογραφικής πνευματικής ανέχειας. Φυσι-
κά αναφερόμαστε στον ιστότοπο γνωστού 
μεγαλοδημοσιογραφικού παράγοντα που στο 
παρελθόν κλήθηκε αρκετές φορές να εκτελέ-
σει τον ρόλο τηλεοπτικού Εισαγγελέα. Αφού 

λοιπόν αναφέρθηκε σε λίγες γραμμές στο 
γεγονός με άφθονες δόσεις «ακροδεξιάς και 
ακραίων απόψεων»… στη συνέχεια για να 
καλυφθεί ο χώρος της ανάρτησης υπήρχε 
αναλυτική περιγραφή της Παναγίας των Παρι-
σίων, δανεισμένη φυσικά εξ ολόκληρου από 
το Wikipedia. Η αταλάντευτη, αντικειμενική 
και φυσικά αμερόληπτη δημοσιογραφία σε 
όλο της το μεγαλείο! Τα βραβεία του Joseph 
Pulitzer σας περιμένουν.

Κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Οι λόγοι για ένα εθελοντικό Θάνατο
(Το τελευταίο σημείωμα του Venner)

Είμαι υγιής ψυχή τε και σώματι, και είμαι 
γεμάτος αγάπη για τη γυναίκα και τα παιδιά 
μου. Αγαπώ τη ζωή και δεν περιμένω τίποτα 
μετά θάνατον ... ίσως μόνο τη διαιώνιση της 
Φυλής μου και του Πνεύματος μου. Ωστόσο, 
στη δύση της ζωής μου, και διακρίνοντας 
τεράστιους κινδύνους για την Γαλλική και 
Ευρωπαϊκή Πατρίδα μου, νιώθω την υποχρέ-

ωση να δράσω όσο έχω ακόμη τη δύναμη. 
Πιστεύω ότι είναι αναγκαίο να θυσιάσω τον 
εαυτό μου για να σπάσω το λήθαργο που μας 
μαστίζει. Προσφέρω ότι έχει απομείνει από τη 
ζωή μου, σε μια κίνηση διαμαρτυρίας  μα και 
θεμελίωσης! Επέλεξα ένα ιδιαίτερα συμβολι-
κό τόπο, το καθεδρικό ναό της Παναγίας των 
Παρισίων, τον οποίο σέβομαι και θαυμάζω: 
χτίστηκε από την διάνοια των προγόνων μας 
στη ιδία θέση που λάβαιναν μέρος λατρείες 
από αμνημονεύτων χρόνων, ανακαλώντας 
έτσι τις πανάρχαιες ρίζες μας.

Ενώ ήδη πολλοί άνθρωποι είναι σκλάβοι 
της ζωής τους, η χειρονομία μου ενσαρκώνει 
την ηθική της βούλησης. Δίνω τον εαυτό μου 
στο θάνατο, σε μια προσπάθεια αφύπνισης 
των κοιμωμένων συνειδήσεων . Επαναστατώ 
εναντία στη μοίρα. Διαμαρτύρομαι ενάντια 
στα δηλητήρια της ψυχής και στις επιθυμίες 
των κατακτητών να καταστρέψουν τις άγκυρες 
της ταυτότητάς μας, κυρίως της Οικογένειας, 
θεμέλιου λίθου του πολύ-χιλιετούς πολιτι-
σμού μας. Αν και υπερασπίζομαι του δικαι-
ώματος της διατήρησης της ταυτότητας όλων 
των ανθρώπων στο χώρο τους, ενίσταμαι 
και επαναστατώ εναντίον του εγκλήματος της 
βίαιης μεταμόρφωσης του λαού μας.

Αφού η επικρατούσα άποψη σήμερα δεν 
μπορεί να διαφύγει από αυτές τις δηλητη-
ριώδεις ασάφειές της,  είναι οι Ευρωπαίοι 
που θα πρέπει να υποστούν τις συνέπειες. 
Στερούμαστε μιας θρησκευτικής ταυτότητας 
που να ενώνει, μοιραζόμαστε όμως μια κοινή 
μνήμη που πηγαίνει πίσω ως τον Όμηρο, μια 
παρακαταθήκη όλων των αξιών επί των οποί-
ων θα πρέπει να ξανακτίσουμε τη μελλοντική 
Αναγέννησή μας, μακριά από την σύγχρονη 
μεταφυσική σκέψη της ασυδοσίας, μοχθηρή 
πηγή όλων των αρνητικών μοντέρνων υπερ-
βολών.

Ζητώ συγγνώμη εκ των προτέρων σε 
όσους υποφέρουν λόγω του θανάτου μου, 
πρώτα απ ‘όλους από τη γυναίκα μου, τα 
παιδιά μου και τα εγγόνια μου, καθώς και 
από τους φίλους και τους οπαδούς μου. Όταν 
όμως ο πόνος και το σοκ ξεθωριάσουν, δεν 
υπάρχει αμφιβολία ότι θα καταλάβουν το 
νόημα της χειρονομίας μου και θα ξεπερά-
σουν τη θλίψη τους με υπερηφάνεια. Ελπίζω 
τελικά να μείνουν ενωμένοι. Θα βρουν όλοι 
σε πρόσφατα γραπτά μου νύξεις και εξηγή-
σεις για τις πράξεις μου.

DOMINIQUE VENNER

«Ενώ ήδη πολλοί άνθρωποι είναι σκλάβοι της ζωής τους, η χειρονομία μου 
ενσαρκώνει την ηθική της βούλησης. Δίνω τον εαυτό μου στο θάνατο, σε μια 
προσπάθεια αφύπνισης των κοιμωμένων συνειδήσεων . Επαναστατώ εναντία 
στη μοίρα. Διαμαρτύρομαι ενάντια στα δηλητήρια της ψυχής και στις επιθυμίες 

των κατακτητών να καταστρέψουν τις άγκυρες της ταυτότητάς μας...»

«Οι  διαδηλωτές της 26ης Μαίου δικαίως θα κραυγά-
ζουν την ανυπομονησία και την οργή τους διότι ένας νόμος 
ειδεχθής, ψηφίζεται μεν μια φορά μπορεί δε να καταργηθεί 
οποιαδήποτε στιγμή.  

Προσωπικά, μόλις άκουσα έναν Αλγερινό μπλόγκερ να λέει 
τα εξής: «Έτσι κι αλλιώς σε δεκαπέντε χρόνια  ο νόμος αυτός 
θα καταργηθεί από τους  ισλαμιστές οι οποίοι θα έχουν πλέον 
την εξουσία στα χέρια τους στη Γαλλία». Και η κατάργησή του 
δε θα γίνει για να ικανοποιήσει εμάς,  αυτό είναι σίγουρο, 
αλλά επειδή αντιτίθεται στον ισλαμικό νόμο της σαρία. 

Αυτό βέβαια είναι το μοναδικό τυπικά κοινό σημείο μεταξύ 
της ευρωπαϊκής ιδεολογίας  (η οποία σέβεται τη γυναίκα) και 
του ισλάμ (το οποίο δεν τη σέβεται). Ωστόσο, η κατηγορηματι-
κή αυτή δήλωση του Αλγερινού προκαλεί ρίγος. Οι συνέπειες 
μιας τέτοιας κατάστασης θα ήταν τεράστιες και καταστροφικές, 
εντελώς αντίθετες από εκείνες του  νόμου Κριστιάν Τομπιρά  .

Πρέπει λοιπόν να καταλάβουμε καλά ότι μια Γαλλία στα 
χέρια των ισλαμιστών δημιουργεί ανησυχίες. Εδώ και 40 
χρόνια, πολιτικοί και κυβερνήσεις όλων των κομμάτων (εκτός 
από το Γαλλικό  κόμμα Εθνικό Μέτωπο (FN), το καθεστώς 
εργοδοσίας  και η εκκλησία εργάζονται σε έντονους ρυθμούς, 

επιταχύνοντας με κάθε τρόπο τη μετανάστευση βορειο-αφρι-
κανών από το Μαρόκο, την Τυνησία και την Αλγερία στο 
γαλλικό έδαφος.  

Εδώ και πολύ καιρό,  μεγάλοι συγγραφείς κρούουν τον 
κώδωνα του κινδύνου με πρωτεργάτη το συγγραφέα Ζαν 
Ρασπάιγ  ο οποίος έγραψε το προφητικό έργο Στρατόπεδο 
των Αγίων  η καινούργια έκδοση του οποίου έχει πρωτοφανή 
απήχηση. 

Οι  διαδηλωτές της 26ης Μαίου δεν μπορούν να αγνοούν 
λοιπόν αυτήν την πραγματικότητα. Ο αγώνας τους δεν πρέπει 
να περιοριστεί στην άρνηση προς τη νομιμοποίησή του γάμου 
μεταξύ ομοφυλόφiλων. Η μεγάλη αντικατάσταση του Γαλλικού 
αλλά και του Ευρωπαϊκού πληθυσμού, όπως αυτή καταγγέ-
λεται από το συγγραφέα Ρενό Καμύ, αποτελεί έναν καθόλα 
καταστροφικό για το μέλλον κίνδυνο. 

Δεν αρκούν οι ειρηνικές διαδηλώσεις για την παρεμπόδιση 
του κινδύνου αυτού. Πρέπει καταρχήν να προχωρήσουμε σε  
μια πραγματική «πνευματική και ηθική μεταρρύθμιση», όπως 
υποστήριζε ο γάλλος συγγραφέας Ερνέστο Ρενάν , η οποία θα 
έπρεπε να επιτρέπει την ανάκτηση της μνήμης περί Γαλλικής 
και Ευρωπαϊκής ταυτότητας της οποίας την ανάγκη δεν έχει 

ακόμη αντιληφθεί πλήρως το γαλλικό έθνος.  
Σίγουρα θα χρειαστούν νέες, εντυπωσιακές και συμβολικές 

ενέργειες ώστε να ταράξουμε τα μισοκοιμώμενα πνεύματα, 
να ταρακουνήσουμε τις αδρανοποιημένες συνειδήσεις και να 
ξυπνήσουμε τη μνήμη περί εθνικής ταυτότητας. Μπαίνουμε σε 
μία εποχή όπου τα λόγια πρέπει να ταυτίζονται με τις πράξεις.  

Θα πρέπει να θυμηθούμε επίσης, όπως το θέτει έξυπνα 
ο Μάρτιν Χάιντεγκερ  στο έργο του «Είναι και Χρόνος» ότι 
η ουσία του ανθρώπου βρίσκεται στην ύπαρξή του και όχι 
σε   «έναν άλλον κόσμο». Από εδώ και στο εξής και μέχρι την 
τελευταία στιγμή, παίζεται το μέλλον μας. Ακόμη όμως και η 
τελευταία αυτή στιγμή είναι εξίσου σημασίας με την υπόλοιπη 
ζωή μας και μέχρι αυτή τη στιγμή πρέπει να είμαστε ο εαυτός 
μας. Το να αποβάλλουμε τη λησμονιά είναι μια απόφαση 
που πρέπει να την πάρουμε  οι ίδιοι και πρέπει να θέλουμε 
πραγματικά να καθορίζουμε το δικό μας μέλλον.  Δεν υπάρχει  
τρόπος διαφυγής στην απαίτηση αυτή διότι δεν έχουμε τίποτα 
άλλο παρά τη ζωή αυτή στην οποία έχουμε την επιλογή να 
είμαστε ο εαυτός μας ή ένα τίποτα.»

DOMINIQUE VENNER

«Η διαδήλωση της 26ης Μαΐου και ο Heidegger»
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Το πρόγραμμα μιας 
συνιστώσας του ΣΥΡΙΖΑ
Σε προηγούμενο άρθρο, είχαμε αναφερθεί στο 
πρόγραμμα και στο καταστατικό του ΚΚΕ (κόμματος 
του… συνταγματικού τόξου), στο οποίο ομολο-
γούνται ευθέως οι στόχοι του: βίαιη ανατροπή 
του πολιτεύματος, κατάλυση του συντάγματος και 
εγκαθίδρυση δικτατορίας («του προλεταριάτου»). 
Ωστόσο, δεν έχει μόνο το ΚΚΕ τέτοιους στόχους. 
Παρόμοιους έχει και ο έτερος αριστερός πόλος 
του… συνταγματικού τόξου, ο ΣΥΡΙΖΑ! Όχι βέβαια 
επισήμως, αλλά μέσω των περιλάλητων συνιστω-
σών του. Σήμερα, λοιπόν, θα σας παρουσιάσουμε 
το «Πρόγραμμα για μια επαναστατική κυβέρνηση 
της Αριστεράς, για την ανατροπή του καπιταλισμού 
και τη θεμελίωση του σοσιαλισμού», της συνιστώ-
σας «Κομμουνιστική Τάση του ΣΥΡΙΖΑ».

Βίαιη κατάληψη εξουσίας
«Για πρώτη φορά μετά το 1944 ένας πολιτικός 
εκπρόσωπος του ηρωικού ελληνικού κομμουνι-
στικού κινήματος βρίσκεται τόσο κοντά στην εξου-
σία», καμαρώνει η συνιστώσα στο «προοίμιο» του 
προγράμματός της. Και στο κεφάλαιο 3 («Τι είναι 
ο Σοσιαλισμός και ο Κομμουνισμός;»), μας εξηγεί 
τον τρόπο με τον οποίο πρέπει να καταληφθεί η 
εξουσία: «Ο σοσιαλισμός δεν μπορεί να θεμε-
λιωθεί χωρίς τη σοσιαλιστική επανάσταση… Η 
σοσιαλιστική επανάσταση, όπως και κάθε κοι-
νωνική επανάσταση στο παρελθόν, από τη φύση 
της δεν μπορεί να είναι μια ειρηνική διαδικασία, 
γιατί οι εκμεταλλευτές στην προσπάθειά τους να 
διατηρήσουν ταξικά προνόμια αιώνων, θα τείνουν, 
χρησιμοποιώντας κύρια τον έλεγχο που ασκούν 
στο κράτος, να καταφύγουν σε βίαιες μεθόδους 
καταστολής του επαναστατικού κινήματος».

Στόχος η «δικτατορία του 
προλεταριάτου»
Και με ποιο στόχο θα γίνει η σοσιαλιστική επα-
νάσταση, που «δεν μπορεί να είναι μια ειρηνική 
διαδικασία»; Για την δικτατορία του προλεταριάτου 
ασφαλώς: «Όλες οι μεγάλες εργατικές επανα-
στάσεις, όπως η «Κομμούνα του Παρισιού» και η 
Οκτωβριανή επανάσταση, απέδειξαν ότι ένας από 
τους πρώτους στόχους της νικηφόρας εργατικής 
τάξης, θα πρέπει να είναι η καταστροφή του παλιού 
αστικού κρατικού μηχανισμού… Σύμφωνα με τις 
θεμελιώδεις ιδέες του Μαρξισμού όπως εκφρά-
στηκαν από τα έργα των Μαρξ, Ένγκελς και Λένιν, 
η εργατική τάξη πρέπει να δημιουργήσει ένα νέο 
τύπο κράτους, που θα αντιπροσωπεύει τα συμφέ-
ροντα της. Ένα εργατικό κράτος στο οποίο η πλει-
οψηφία θα κρατά υπό έλεγχο μια μικρή μειοψηφία 
πρώην καπιταλιστών, για να προστατευτούν τα 
συμφέροντα της επανάστασης. Αυτό το καθεστώς 
είναι η «δικτατορία του προλεταριάτου».

Η Χρυσή Αυγή θα γίνει… 
τρομοκρατική οργάνωση
Τι αντίδραση θα συναντήσει από τους αντιφρο-
νούντες η «κυβερνώσα αριστερά του ΣΥΡΙΖΑ», 
είτε προέλθει από επανάσταση είτε από εκλογές; 
Απαντά η συνιστώσα στο κεφάλαιο 8 («Η Κυβέρνη-
ση της Αριστεράς πρέπει να είναι επαναστατική!»): 
«Η κυβέρνηση της Αριστεράς μετά την εκλογή 
της στην εξουσία δεν πρόκειται να έχει μπροστά 
της έναν ήρεμο και ειρηνικό, «μεταρρυθμιστικό» 
δρόμο. Θα βρεθεί αντιμέτωπη με την άμεση προ-
οπτική της κήρυξης ενός αδυσώπητου πολέμου 
από το ντόπιο και το ξένο κεφάλαιο. Ο ρόλος της 
«Χρυσής Αυγής» και άλλων φασιστικών ομάδων 
σε αυτές τις συνθήκες, θα είναι ιδιαίτερα χρήσιμος 
για την άρχουσα τάξη. Οι παρακρατικές συμμορίες 
θα εξαπολύσουν ακόμα ισχυρότερα πογκρόμ βίας 
ενάντια στους μετανάστες για να δημιουργήσουν 
ατμόσφαιρα φυλετικού μίσους και θα επιδοθούν 
σε πράξεις ατομικής τρομοκρατίας ενάντια σε αγω-
νιστές της Αριστεράς και του εργατικού κινήματος».

Η… Γκε-Πε-Ού του ΣΥΡΙΖΑ
Και πως οφείλει να αντιμετωπίσει η αυριανή κυβέρ-
νηση του ΣΥΡΙΖΑ τους αντιπάλους της; Ιδού η 
πρόταση της συνιστώσας: «Αντί για τον επικίνδυνο 
και καταδικασμένο σε αποτυχία δρόμο της «σταδια-

κής μεταρρύθμισης» του σάπιου καπιταλισμού και 
του κράτους που τον υπηρετεί, η κυβέρνηση της 
Αριστεράς έχει το καθήκον να γίνει μια κυβέρνηση 
επαναστατική! Πρέπει να απευθύνει έκκληση για 
τη διενέργεια συνελεύσεων σε κάθε γειτονιά και 
χώρο δουλειάς, οι οποίες θα εκλέξουν επιτροπές 
αγώνα συντονισμένες μεταξύ τους σε επίπεδο 
πόλης και σε πανεθνικό επίπεδο και επίσης, θα 
δημιουργήσουν ομάδες αυτοάμυνας ενάντια στη 
βία του ανυπόταχτου πυρήνα του κρατικού μηχανι-
σμού και των φασιστών, επίσης συνδεδεμένες σε 
επίπεδο πόλης και πανελλαδικά». 
  

«Δημοκρατία» να φάνε 
και οι… κότες!
Δηλαδή θα γίνει η Ελλάδα μονοκομματικό κράτος, 
όπως στην ΕΣΣΔ και στα υπόλοιπα κομμουνιστικά 
κράτη; Εδώ η συνιστώσα είναι πιο… φιλελεύθερη: 
«Το δικαίωμα ύπαρξης όλων των κομμάτων και 
των πολιτικών τάσεων θα πρέπει να είναι κατοχυ-
ρωμένο, με την προϋπόθεση πως θα αποδέχονται 
την κοινωνικοποιημένη, σχεδιασμένη οικονομία». 
Τουτέστιν, θα υπάρχουν ο ΣΥΡΙΖΑ και οι συνιστώ-
σες του, η ΑΝΤΑΡCIA, το ΚΚΕ, ίσως και η ΔΗΜΑΡ, 
κάπου σε μια γωνία, για… τιμωρία. Πλέρια «δημο-
κρατία», να φάνε και οι κότες!

Θα κουρελιάσουν
το Σύνταγμα!
Επειδή δε ανήκουν και σ’ ένα κόμμα του… συνταγ-
ματικού τόξου, τι προτείνουν για το Σύνταγμα της 
χώρας; Πάμε στο κεφάλαιο 12 («Το πρόγραμμα της 
Κυβέρνησης της Αριστεράς πρέπει να είναι επανα-
στατικό και σοσιαλιστικό! Δέκα βασικά σημεία») 
και σ’ ένα απ’ αυτά που επιγράφεται «Για ένα νέο, 
σοσιαλιστικό Σύνταγμα»: «Η σημερινή μορφή πολι-
τεύματος, η σημερινή «δημοκρατία», είναι η αστική 
δημοκρατία, που αποτελεί τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο διακυβέρνησης και κυριαρχίας για την αστι-
κή τάξη στους δοσμένους ταξικούς συσχετισμούς. 
Η κυβέρνηση της Αριστεράς πρέπει να καταργήσει 
τον αστικό κρατικό μηχανισμό και να επανιδρύσει 
τη νέα εξουσία των εργαζόμενων. Για να θεμε-

λιώσει αυτή τη νέα εξουσία, πρέπει να πάρει τα 
ακόλουθα βασικά μέτρα: Να ανοίξει αμέσως στο 
λαό τη συζήτηση για την συντομότερη δυνατή ψήφι-
ση ενός νέου Συντάγματος που θα κατοχυρώνει: 
σαν οικονομικό καθεστώς την κοινωνικοποιημέ-
νη, δημοκρατικά σχεδιασμένη οικονομία και σαν 
πολίτευμα την εργατική, σοσιαλιστική δημοκρατία». 
Πάει, λοιπόν, και το Σύνταγμα…

Οι φαντάροι θα… εκλέγουν 
τους αξιωματικούς!
Και πως θα λειτουργούν οι Ένοπλες Δυνάμεις με 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ; Πάρτε μια γεύση: 
Συνολική αναμόρφωση του στρατού με τα ακό-
λουθα μέτρα: «Οι εκλεγμένες  επιτροπές στρα-
τιωτών και κατώτερων αξιωματικών πρέπει να 
αποφασίζουν όλα τα ζητήματα που αφορούν τη 
μονάδα. Εκλογή και δικαίωμα ανάκλησης όλων 
των αξιωματικών από τους στρατιώτες. Όχι στον 
επαγγελματικό στρατό. Θητεία με εκπαίδευση στα 
όπλα όλου του εργαζόμενου λαού, σαν εγγύηση 
για την προάσπιση των δικαιωμάτων και των κατα-
κτήσεών του. Πλαισίωση του στρατού από στρατι-
ωτικά αποσπάσματα των εργατικών οργανώσεων 
που θα εκπαιδευτούν στα στρατόπεδα με έξοδα 
του κράτους».

Αστυνομικοί τα φρικιά 
των Εξαρχείων!
Για να δούμε τι προβλέπει το πρόγραμμα και για 
τα Σώματα Ασφαλείας: «Κατάργηση κάθε αυτοδι-
οίκητου των σωμάτων ασφαλείας. Υπαγωγή τους 
στον έλεγχο των μαζικών οργανώσεων του εργα-
ζόμενου λαού και της νεολαίας και μετατροπή τους 
σε πολιτοφυλακές, με συμμετοχή σε αυτές επίλε-
κτων μελών των μαζικών εργατικών οργανώσεων 
και της νεολαίας. Καθορισμός του προγράμματος 
εκπαίδευσής τους από εκλεγμένη επιτροπή εκπρο-
σώπων από τις μαζικές οργανώσεις.

Χρυσή Αυγή, για να τους 
κοπεί ο βήχας!
Πάθατε την πλάκα σας; Κι όμως, τέτοιου είδους και 
νοοτροπίας μπολσεβίκους έχει στους κόλπους του 
ο ΣΥΡΙΖΑ. Θα μου πείτε, μα μπορούν αυτά τα πράγ-
ματα να τα εφαρμόσουν; Η γνώμη μου είναι πως ο 
ΣΥΡΙΖΑ θα εξελιχθεί σε νέο ΠΑΣΟΚ. Επιπλέον, δεν 
τους ευνοούν οι διεθνείς συγκυρίες. Ωστόσο, αυτά 
υπάρχουν στο πίσω μέρος του μυαλού τους και αν 
ποτέ βρουν την ευκαιρία θα επιχειρήσουν να τα 
εφαρμόσουν, ως έναν βαθμό. Η μόνη εγγύηση για 
να τους κοπεί από νωρίς ο βήχας, είναι η Χρυσή 
Αυγή αξιωματική αντιπολίτευση και η ψοφοδεξιά 
των φον Αντωνάκηδων και των Καμμένων στα 
τσακίδια της ιστορίας! 

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Χαστούκι της Γενετικής Επιστήμης στη Νεοταξική προπαγάνδα: Ο πρώτος Ευρωπαϊκός Πολιτισμός είναι ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ

Ευρωπαίοι οι Μινωίτες και όχι... αφρικανοί
Η είδηση αυτή κάνει ήδη το γύρο του κόσμου μέσω του διά-
σημου επιστημονικού περιοδικού «Ναture», το οποίο δημο-
σιεύει τα αποτελέσματα της έρευνας με τίτλο «Ευρωπαϊκός ο 
πληθυσμός στην Κρήτη της Μινωικής εποχής του Χαλκού».  

Μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα μελέτη εξετάζει το μιτοχονδριακό 
DNA από 37 άτομα από το σπήλαιο του Λασιθίου, ηλικίας 3,7-4,4 
χιλιάδων ετών, δηλαδή από την Εποχή του Χαλκού κατά την οποία 
ήκμαζε στην Κρήτη ο Μινωικός πολιτισμός. Τα αποτελέσματα 
αυτής, είναι ένα ηχηρό χαστούκι στα σενάρια περί… φοινικικής 
ή βορειοαφρικανικής καταγωγής των Μινωιτών. Τα κυριότερα 
συμπεράσματα της έρευνας είναι:

• Το Μινωικό mtDNA είναι σαφώς «Ευρωπαϊκό» και ομοιάζει 
με τους σημερινούς πληθυσμούς της Ευρώπης, λιγότερο με 
αυτούς της Ανατολίας, του Καυκάσου και της Δυτικής Ασίας, και 
ακόμα λιγότερο με αυτούς της Βορείου Αφρικής. Επομένως καταρ-

ρίπτεται η θεωρία πως ο Μινωικός πολιτισμός είχε έξωθεν -και δη 
Βορειοαφρικανική- προέλευση.

• Σύμφωνα με τους ερευνητές η Κρήτη δέχτηκε τ ο ν 
αρχικό εποικισμό της κατά την αρχή της 
Νεολιθικής εποχής και στη 
συνέχεια ο πρωτο-
πληθυσμός αυτός 
δημιούργησε τον 
Μινωικό πολιτι-
σμό μερικές χιλιά-
δες χρόνια 

αργότερα. 
• Το αρχαίο Μινωικό μιτοχονδριακό DNA έχει συνάφεια με 

άλλα αρχαιογενετικά δείγματα από την Νεολιθική Ευρώπη, που 
πιθανώς σημαίνει πως οι Μινωίτες αποτελούσαν έναν πληθυσμό 
σχετιζόμενο με το κύμα του Νεολιθικού εποικισμού που εισήγαγε 
την αγροκτηνοτροφική οικονομία στην Ευρώπη.

• Οι Μινωίτες σχετίζονται επίσης αρκετά στενά και με πολλούς 
σύγχρονους πληθυσμούς, συμπεριλαμβανομένων και αρκετών 
διαφορετικών δειγμάτων από την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα. 
Σε μιαν ανάλυση μάλιστα ο κοντινότερος σύγχρονος πληθυσμός 
τους είναι αυτός του Οροπεδίου του Λασιθίου. 

• Αν και το μιτοχονδριακό DNA δεν προσφέρει επαρκή δυνα-
τότητα λεπτομεριακού διαχωρισμού των πληθυσμών, φαίνεται 
σαφές πως υπάρχει ένας σημαντικός βαθμός συνέχειας ανάμεσα 
στους Μινωίτες και τους σύγχρονους Κρήτες ειδικότερα αλλά και 
τους σύγχρονους Έλληνες και Ευρωπαίους γενικότερα.
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Διεθνής Επικαιρότητα

Συμφωνία για 
εκσυγχρονισμό 
σιδηροδρόμων

ΣΕΡΒΙΑ: Συμφωνία για τον εκσυγχρονισμό των 
σερβικών σιδηροδρόμων, με τη διάθεση του 
ρωσικού δανείου ύψους 800 εκ. δολαρίων, 
υπεγράφη στο Βελιγράδι, όπως ανακοίνωσε ο 
διευθυντής του Οργανισμού Σιδηροδρόμων της 
Ρωσίας, Σεργκέι Πάβλοφ. Ο κ. Πάβλοφ τόνισε 
ότι οι εργασίες για την αναβάθμιση της σιδηρο-
δρομικής γραμμής Πάντσεβο - Βελιγράδι και 
τμημάτων του Πανευρωπαϊκού Διαδρόμου 10 
θα μπορούσαν να ξεκινήσουν στις αρχές του 
Σεπτεμβρίου και θα διαρκέσουν πέντε χρόνια. 
Μετά τη συμφωνία, θα ακολουθήσει ένα συμ-
βόλαιο για την αναβάθμιση της σιδηροδρομι-
κής γραμμής Πάντσεβο - Βελιγράδι, το οποίο 
αναμένεται να υπογραφεί μέχρι τις 15 Ιουνίου. 
Τον μεγαλύτερο όγκο των κατασκευαστικών 
εργασιών θα υλοποιήσουν ρωσικές εταιρείες, 
ενώ σερβικές εταιρείες θα προσληφθούν ως 
υποεργολάβοι.

Πόλεμος για την 
γαλλική γλώσσα   

ΓΑΛΛΙΑ: «Πόλεμος» έχει ξεσπάσει στην Γαλλία 
αναφορικά με την διδασκαλία των αγγλικών 
στα γαλλικά πανεπιστήμια. Ο διάλογος επί του 
σχετικού νομοσχεδίου, που έφερε προς συζή-
τηση η υπουργός Ανώτατης Παιδείας, συνεχίζε-
ται στην Εθνοσυνέλευση, όμως οι αντιδράσεις 
στην πρωτοβουλία της κάθε άλλο παρά έχουν 
κοπάσει. Μεταξύ των πολεμίων της πρότασης, 
πέραν της Δεξιάς, είναι και η Γαλλική Ακαδημία, 
θεσμός που ιδρύθηκε το 1635 για την προάσπι-
ση της γαλλικής γλώσσας. Τόση μάλιστα είναι 
η ένταση της πολεμικής, ώστε το μεγαλύτερο 
συνδικάτο των εκπαιδευτικών ετάχθησε υπέρ 
της κήρυξης απεργίας και διοργάνωσης δια-
μαρτυριών κατά της πρότασης. Οι πολέμιοι του 
νομοσχεδίου υποστηρίζουν ότι, με τη διδασκα-
λία της αγγλικής, η Γαλλία διατρέχει τον κίνδυ-
νο να απολέσει την πολιτιστική της ταυτότητα. 
Τον περασμένο μήνα, η υπουργός είχε δηλώσει 
ότι «Θα πρέπει να αρχίσουμε να διδάσκουμε στα 
αγγλικά, αλλιώς θα μείνουν στην Γαλλία μόνο 
μερικοί ειδικοί γύρω από ένα τραπέζι, οι οποίοι 
θα συζητούν για τον Προυστ». Η αναφορά στον 

Προυστ εξήψε τα πνεύματα. Όπως ανέφερε το 
BBC, o συγγραφέας Μαρσέλ Προυστ είναι ένα 
από τα πλέον εξαγώγιμα λογοτεχνικά προϊόντα 
της Γαλλίας. Εξάλλου, ελάχιστες χώρες υπερα-
σπίζονται την λογοτεχνική τους κληρονομιά με 
τόσο ζήλο, όπως η Γαλλία και την προστατεύ-
ουν από επερχόμενες απειλές όπως η ραγδαία 
διάδοση των αγγλικών παγκοσμίως. Για να 
προστατεύσει την γαλλική από την εισβολή 
των αγγλικών, ο «νόμος Τουμπόν» του 1994 
κατέστησε υποχρεωτική την χρήση της σε όλες 

τις τηλεοπτικές εκπομπές, με συνέπεια τα ξένα 
προγράμματα να μεταγλωττίζονται, ενώ το 40% 
της μουσικής που μεταδίδουν οι ραδιοφωνικοί 
σταθμοί θα πρέπει να είναι γαλλική. 

Στην φυλακή για 
«εγκλήματα ηθικής»

ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ: Σύμφωνα με το Παρατηρητήριο 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (HRW), δραματική 

αύξηση σημειώνει ο αριθμός των γυναικών 
που μπαίνουν φυλακή στο Αφγανιστάν για τα 
λεγόμενα εγκλήματα «ηθικής». Περίπου 600 
γυναίκες και κορίτσια βρίσκονται στην φυλα-
κή, επειδή είτε το έσκασαν από το σπίτι τους 
για να γλιτώσουν από την κακοποίηση ή τον 
εξαναγκαστικό γάμο τους είτε για φερόμενη 
μοιχεία, που συχνά αφορά στον βιασμό τους. 
Η αύξηση έφτασε στο 50% κατά την διάρκεια 
των τελευταίων 18 μηνών. Τα στοιχεία αυτά 
δίδονται στην δημοσιότητα μερικές ημέρες 
μετά την αποτυχία του κοινοβουλίου να επι-
κυρώσει έναν νόμο περί Εξάλειψης της Βίας 
Κατά των Γυναικών, που θα ενίσχυε προεδρικό 
διάταγμα του 2009 και απαγορεύει τον αναγκα-
στικό γάμο των γυναικών, τον γάμο ανήλικων 
γυναικών, τον ξυλοδαρμό και τον βιασμό τους. 
Οι γυναίκες έχουν ανακτήσει το δικαίωμά τους 
στην εκπαίδευση και την απασχόληση από τα 
τέλη του 2001, αλλά υπάρχουν φόβοι ότι αυτές 
οι ελευθερίες μπορεί να αφαιρεθούν. Αλήθεια, 
το Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 
πότε ήρθε στην Ελλάδα για να καταγράψει τα 
εγκλήματα των αφγανών και λοιπών λαθρο-
εισβολέων; Αλλά, αυτά είναι λεπτομέρειες…   

Η Χεζμπολάχ 
στην λίστα της 
τρομοκρατίας;

ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Η Ευρωπαϊκή Ένωση εξετάζει το 
ενδεχόμενο να προσθέσει στον κατάλογο, με τις 
τρομοκρατικές οργανώσεις, την ένοπλη πτέρυ-
γα της Χεζμπολάχ. Η Βρετανία παρουσίασε σχε-
τικό αίτημα στους ευρωπαίους εταίρους της και 
οι συνομιλίες πάνω στο ζήτημα αυτό θα ξεκι-
νήσουν στις αρχές Ιουνίου, εκμυστηρεύθηκαν 
στο Γαλλικό Πρακτορείο διπλωμάτες, οι οποίοι 
ζήτησαν να μην κατονομαστούν. Για να γίνει 
αυτό χρειάζεται να υπάρξει ομοφωνία στους 
κόλπους των «27» της ΕΕ. Οι ΗΠΑ και το Ισραήλ 
ζητούν εδώ και καιρό από τους Ευρωπαίους 
να προχωρήσουν σε αυτό το μέτρο.  Ωστόσο, 
χώρες-μέλη της ΕΕ εκφράζουν επιφυλάξεις, 
επιχειρηματολογώντας κυρίως ότι μια απόφαση 
αυτού του είδους θα μπορούσε να οδηγήσει σε 
μια αποσταθεροποίηση του Λιβάνου, όπου η 
Χεζμπολάχ διαδραματίζει σημαντικό πολιτικό 
ρόλο.

Γυαλιά-καρφιά από μετανάστες   
ΣΟΥΗΔΙΑ: Εκατοντάδες αλλοεθνείς, νεαρής ηλικίας, έβαλαν φωτιά και πυρπόλησαν αυτοκί-
νητα στην Στοκχόλμη ενώ επιτέθηκαν σε αστυνομικούς σε ένα πρωτοφανές για τα σουηδικά 
χρονικά, μπαράζ ταραχών και βανδαλισμών. Αφορμή για τα επεισόδια είναι ο θανάσιμος 
πυροβολισμός, από αστυνομικούς, ενός 69χρονου για τον οποίο υπήρχαν υποψίες ότι κυκλο-
φορούσε κρατώντας μαχαίρι. Οι νεαροί επιτέθηκαν σε αστυνομικό τμήμα της περιοχής Γιάκο-
μπσμπεργκ, όπου ζουν κυρίως μετανάστες, και κατέστρεψαν αντικείμενα και έργα τέχνης σε 
δύο σχολεία, στα οποία έβαλαν φωτιά. Τα ταραχοποιά στοιχεία ισχυρίστηκαν ότι το επεισόδιο 
φανερώνει τον ρατσισμό εις βάρος εθνοτικών μειονοτήτων, ενώ οι αναταραχές έχουν ανα-
ζωπυρώσει τη συζήτηση σχετικά με το πόσο καλά ενσωματωμένοι είναι οι μετανάστες στην 
σουηδική κοινωνία. Η Σουηδία έχει το μεγαλύτερο ποσοστό μεταναστών στην Ε.Ε. σε σχέση 
με τον πληθυσμό της και υψηλότατο ποσοστό βιασμών ανά ημέρα, ενώ η ανεργία μεταξύ 
των μεταναστών εκεί είναι 16% έναντι μόλις 6% των Σουηδών. «Αποτύχαμε να δώσουμε 
ελπίδα στους ανθρώπους που ζουν στα προάστια» επεσήμανε η Αννα-Μάργκρετ Λιβ, από 
το αντιπολιτευόμενο Αριστερό Κόμμα της Σουηδίας. Πού είστε, Mr. Alexis και Mr. ΠΡΟ-ΠΟ… 

Γιατί έκρυβαν τα ενεργειακά μας αποθέματα;
Εδώ και πάρα πολλά χρόνια, περισσότερα από 

τριάντα, ισχύει με αποδείξεις ότι η Ελλάδα είναι 
πλούσια σε κοιτάσματα αργού πετρελαίου και 
φυσικού αερίου. Σε κυβερνητικές όμως ανακοι-
νώσεις και τοποθετήσεις πάντοτε υποστηριζόταν 
ότι τα κοιτάσματα δεν είναι οικονομικώς εκμεταλ-
λεύσιμα ή ότι ήταν σε περιοχές που εμπεριείχαν  
τον κίνδυνο προστριβών - εχθροπραξιών με την 
Τουρκία, προστριβές που θέλανε να αποφύγου-
με. Ας δεχθούμε, εντελώς χάριν της συζήτησης, 
ότι όντως η εκμετάλλευση κάποιων κοιτασμάτων  
θα μπορούσε να δημιουργήσει διπλωματικά και 
άλλα επεισόδια με τους τούρκους και ας υποθέ-
σουμε καταχρηστικά επίσης ότι αυτό φοβίζει μία 
κυβέρνηση.

Τι συμβαίνει όμως με τα κοιτάσματα που δεν 
είναι σε  ‘’αμφισβητήσιμες’’  περιοχές, όπως 
τα κοιτάσματα Καλλιράχης και Καβάλας; Γιατί 
δεν μεγιστοποιείται η εκμετάλλευσή τους; Ήδη 
το 2004 η Regal Petroleum είχε ανακοινώσει 
ότι το κοίτασμα Καλλιράχης στο Βόρειο Αιγαίο 
περιέχει έως 1 δισ. βαρέλια αργού πετρελαίου. 
Ανεξάρτητοι εμπειρογνώμονες επιβεβαίωσαν 
την μελέτη της Regal Petroleum. Αλλά οι εκμε-
ταλλεύσεις συνεχίζονται σε ρυθμούς χελώνας. 

Επίσης, εμπειρογνώμονες επιβεβαιώνουν ότι η 
συνολική ποσότητα αργού πετρελαίου που περι-
έχεται στα ελληνικά κοιτάσματα ανέρχεται σε 
40 δισ. βαρέλια, τα οποία δεν είναι όμως όλα 
εκμεταλλεύσιμα. Ας υποθέσουμε όμως ότι τα 
2/3 από αυτά είναι, ήτοι 26 δισ. βαρέλια. Αυτό 
ισοδυναμεί, με σημερινές τιμές, σε αξία 300 δισ. 
ευρώ. Υπενθυμίζουμε ότι το σημερινό χρέος της 
Ελλάδας ανέρχεται σε 300 δισ. (αν υποθέσουμε 
ότι όντως το οφείλουμε).

Στην απαρχή της πρόσφατης οικονομικής κρί-
σης η  κοινοπραξία Scandic (συμφερόντων Σου-
ηδίας, Νορβηγίας, Δανίας, Ισλανδίας, Εσθονίας, 
Λετονίας, Λιθουανίας) πρότεινε στην Ελλάδα 
δάνειο ύψους 250 δισ. ευρώ πενταετούς διάρκει-
ας με αντάλλαγμα τα δικαιώματα για τα κοιτάσμα-
τα πετρελαίου και φυσικού αερίου του ελλαδικού 
χώρου. Η προσφορά  περιλάμβανε  ότι το 80% 
των κερδών θα το εκμεταλλευόταν η Ελλάδα και 
το 20% η κοινοπραξία. Η προσφορά υπεβλήθη 
ένα χρόνο πριν το πρώτο Μνημόνιο της τρόικα. Η 
τότε κυβέρνηση Καραμανλή δεν απάντησε ποτέ, 
ούτε και η κυβέρνηση Παπανδρέου.

Το αμερικανικό περιοδικό ‘’Oil and Gas 
Journal’’  έγραφε το 1974: ‘’Τα συνολικά αποθέ-

ματα του Αιγαίου είναι σημαντικότερα από αυτά 
της Αλάσκας και της Μαλαισίας’. Το περιοδικό 
‘’Spiegel’’ στις 18.03.1974 έγραφε: ‘’ Tα ελλη-
νικά νησιά κολυμπούν στο πετρέλαιο’’. Ο David 
Hynes ειδήμων σε θέματα πετρελαίου του Tulane 
University αποκάλυψε πρόσφατα ότι η Ελλάδα θα 
μπορούσε να λύσει τον γόρδιο δεσμό του χρέους 
της με τα κοιτάσματά της σε αργό πετρέλαιο και 
φυσικό αέριο. Αν και οι ελληνικές κυβερνήσεις 
και οι Έλληνες ειδήμονες ήξεραν όλα τα ανωτέ-
ρω, ποτέ δεν προσπάθησαν, πριν την οικονομική 
κρίση, να εκμεταλλευτούν αυτό τον ενεργειακό 
πλούτο.

Το ερώτημα που ανακύπτει είναι: Γιατί οι 
Έλληνες πολιτικοί έκρυβαν ‘’κάτω από το χαλί’’ τα 
ενεργειακά μας αποθέματα; Γιατί ξαφνικά μετά τα 
μνημόνια ανακαλύψαμε τα πλούσια κοιτάσματα; 
Διότι έπρεπε πρώτα να υπογράψουμε και μάλιστα 
σύμφωνα με το αγγλικό Δίκαιο, την παράδοση 
όλης της κρατικής -δημόσιας περιουσίας στους 
διεθνείς τοκογλύφους. Έτσι μετά το αναγκαστικό 
ξεπούλημα λόγω χρέους της δημόσιας περιου-
σίας, οι αμερικανοσιωνιστές θα βάλουν χέρι και 
στα ενεργειακά κοιτάσματα. Η Ελλάδα θα εξακο-
λουθεί να αποπληρώνει τα δάνεια μέχρι του έτους 

2040, περίπου την ίδια εποχή που θα έχουν 
στερέψει λόγω της τοκογλυφικής εκμετάλλευσης 
και τα κοιτάσματα. Αν κάποιοι νομίζουν ότι τα 
αναφερθέντα είναι θεωρίες συνωμοσίας τότε ας 
περιμένουν να τα γράψει η BILD, ο  SPIEGEL  ή 
o GUARDIAN  για να τα πιστέψουν. Ή ας περιμέ-
νουν τον πρωθυπουργό της Ελλάδας να αναθέσει 
στους Ευρωπαίους την ασφάλεια των ενεργεια-
κών μας κοιτασμάτων (συγγνώμη ξεχαστήκαμε, 
αυτό ανακοινώθηκε μόλις πρόσφατα).

H ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ τονίζει ότι η εκμετάλλευση του 
ενεργειακού μας πλούτου θα γίνει μόνον προς 
όφελος του Ελληνικού Λαού!
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Η πρόσφατη έκθεση του State Department 
για την θρησκευτική ελευθερία και η εκτε-
νής αναφορά στην ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ διαλύουν 
και την πιο μικρή αμφιβολία, τόσο το ότι η 
Ελλάδα είναι μια Χώρα υπό κατοχή, η οποία 
πρέπει να δίνει συνεχώς εξετάσεις στους 
δυνάστες της, καθώς επίσης και για το ότι η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί τον μόνο Ιδεολογικό 
και Πολιτικό Φορέα, ο οποίος ανθίσταται 
σθεναρά, αληθινά και έμπρακτα στους κατα-
κτητές της Πατρίδας. Η κατάπτυστη αυτή 
ανακοίνωση αποτελεί μια ξεκάθαρη επέμβα-
ση στα εσωτερικά ζητήματα ενός -υποτίθε-
ται- ανεξάρτητου κράτους.
Ο συντάκτης του κειμένου του State 
Department εξ αρχής δείχνει ξεκάθαρα τις 
προθέσεις του. Ο «αντισημιτισμός», η «ξενο-
φοβία», ο «ρατσισμός» είναι οι απόλυτοι 
εχθροί, που πρέπει να πολεμήσουν τα ευρω-
παϊκά κράτη και ειδικότερα η Ελλάδα, η 
οποία αποτελεί το απόλυτο παράδειγμα προς 
αποφυγήν. Η Εθνική Ανεξαρτησία, η Κοινω-
νική Δικαιοσύνη, η Λαϊκή Ευημερία, όλα αυτά 
θεωρούνται δευτερεύοντα ζητήματα ή, για 
να είμαστε πιο ακριβείς, θεωρούνται εμπόδια 
για την παγκοσμιοποιημένη κοινωνία που 
οραματίζονται και σχεδιάζουν οι εξουσια-

στές της Οικουμένης. Επομένως, το Εθνικό 
και Λαϊκό Κίνημα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, το 
οποίο πρεσβεύει τις Ιδέες και τις Αξίες του 
Έθνους, του Λαού (και όχι απλώς του «πλη-
θυσμού»), της Τιμής, της Αξιοπρέπειας, της 
Αλληλεγγύης, είναι παντελώς ανεπιθύμητο 
από τους παγκόσμιους αφέντες. Γι’ αυτό και 
έχουν δώσει σαφέστατη εντολή, τόσο στα 
εγχώρια όσο και στα διεθνή φερέφωνά τους, 
να αυξήσουν την παραγωγή λάσπης, κατα-
συκοφάντησης και τρομοκρατίας σε βάρος 
του Κινήματος των Ελλήνων Εθνικιστών. Η 
αλήθεια είναι ξεκάθαρη και δεν επιδέχεται 
αμφισβήτηση. Όλοι και όλα σ’ αυτόν τον 
τόπο, αλλά και έξω απ’ αυτόν, που εκφρά-
ζουν το πολιτικό κατεστημένο, όπως αυτό 
εκφράστηκε από την μεταπολίτευση έως 
τώρα, πολεμούν λυσσαλέα και αμείλικτα την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Από το σύνολο των υπολοίπων πολιτικών 
κομμάτων μέχρι το οικονομικό κατεστημένο, 
τους «βαρόνους» των ΜΜΕ, τον σαπισμένο 
«πνευματικό» κόσμο και φυσικά τις επι-
δοτούμενες παρακρατικές συμμορίες των 
πάσης φύσεως «αντιφασιστών», «αντιεθνι-
κιστών», «αντιρατσιστών», στην ουσία όμως 
ανθελλήνων, όλοι τους κάνουν ό,τι περνάει 
από το χέρι τους για να σταματήσουν την 
συνεχή άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Σ’ αυτήν 
την λυσσαλέα προσπάθεια δεν κρατούν 
κανένα απολύτως πρόσχημα. Καταπατούν 
κάθε συνταγματική έννοια, κατακρεουργούν 
-από τα βρωμοκάναλα και τις πορνοφυλ-
λάδες τους- κάθε ίχνος Ισονομίας, Πλου-
ραλισμού και αντικειμενικής ενημέρωσης, 
κινούμενοι μεταξύ συνωμοσίας σιωπής και 
άκρατης λασπολογίας, στήνουν συνεχώς 
προβοκάτσιες για να μας ενοχοποιήσουν, 

δημιουργούν νόμους-τερατουργήματα, που 
ενοχοποιούν το φρόνημα, συμμορίες αλη-
τών -που σιτίζονται από το μεταπολιτευτικό 
παρακράτος- προσπαθούν είτε να ματαιώ-
σουν τις εκδηλώσεις μας, είτε να προβούν 
σε δολοφονικές ενέργειες με εμπρησμούς 
γραφείων και θρασύδειλες επιθέσεις ενα-
ντίον μεμονωμένων Συναγωνιστών, και ο 
κατάλογος τελειωμό δεν έχει. Και όμως, όχι 
μόνον δεν έχουν καταφέρει το παραμικρό 
αλλά αντιθέτως το Κίνημα της Εθνικής Αντί-
στασης γιγαντώνεται συνεχώς. 
Την ώρα που τα πολιτικά αποβράσματα του 
ΣΥΡΙΖΑ ταυτίζονται απόλυτα με την προ-
κλητική ανακοίνωση του State Department, 
αποδεικνύοντας πόσο πολύ εξαρτημένοι 
είναι -σε βαθμό πλήρους δουλοπρέπει-
ας- από τον αμερικανικό παράγοντα, την 
ώρα που τα σταλινικά απολιθώματα (και 
περιττώματα…) του ΚΚΕ δεν προξενούν την 
παραμικρή ενόχληση στην «Μέκκα» του 
καπιταλισμού, καθότι ανύπαρκτοι, γραφικοί, 
ακίνδυνοι και ξεπερασμένοι από τον χρόνο, 
αποτελεί πραγματικά Τίτλο Τιμής για Εμάς, 
το ότι η έκθεση αυτή παρουσιάστηκε από 
τον ίδιο τον υπουργό Εξωτερικών των ΗΠΑ, 
Τζον Κέρι. Εκτός απ’ αυτόν, όμως, όπως 
χαρακτηριστικά μας πληροφορεί το άρθρο 
καθεστωτικής εφημερίδας «επίσης, αναφέ-
ρεται ότι ο Αμερικανός πρέσβης και άλλοι 
Αμερικανοί αξιωματούχοι συναντήθηκαν με 
Έλληνες ομολόγους τους και ζήτησαν από 
την ελληνική κυβέρνηση να μιλήσει με ισχυ-
ρό τρόπο εναντίον της Χρυσής Αυγής και 
των αντισημιτικών πράξεων της». 
Δεν χρειάζονται ιδιαίτερες ερμηνείες για το 
τι σημαίνουν όλα αυτά. Η Ελληνική κυβέρ-
νηση είναι εντολοδόχος των αμερικανικών 

συμφερόντων. Το δημοσίευμα μπορεί να μην 
επεξηγεί τι ακριβώς σημαίνει το «να μιλήσει 
με ισχυρό τρόπο εναντίον της Χρυσής Αυγής» 
η συγκυβέρνηση, δεν είναι όμως καθόλου 
δύσκολο να το αντιληφθούμε. Έτσι κι αλλιώς 
το βιώνουμε στο πετσί μας καθημερινά, το 
πόσο δηλαδή έντονος είναι ο βρώμικος 
πόλεμος της τρικομματικής κυβέρνησης και 
των φερέφωνων της εναντίον του Κινήμα-
τος. Την ώρα που η μνημονιακή κυβερνητική 
τριάδα έχει παραδώσει την Χώρα έρμαιο 
στις ορέξεις των διεθνών τοκογλύφων, την 
ώρα που η αριστερά -σ’ όλες τις εκφάνσεις 
της- έχει δεθεί στο άρμα των αμερικανοσι-
ωνιστών, στοχεύοντας κι αυτή (με τον δικό 
της τρόπο) στην αποδόμηση της Εθνικής 
ταυτότητας, το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα 
της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ -περισσότερο από ποτέ- 
αναδεικνύεται ως ένα Γνήσιο Απελευθε-
ρωτικό Κίνημα Πολιτικού Χαρακτήρα, ενά-
ντια στην σύγχρονη κατοχή. Ενάντια στους 
προσκυνημένους, τους συμβιβασμένους, 
τους δειλούς, ενάντια στους άμεσους και 
έμμεσους συνεργάτες του εχθρού, η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ δυναμώνει καθημερινώς, όλο και πιο 
πολύ. Πραγματικά, μας κάνει Υπερήφανους 
το γεγονός ότι μας πολεμούν τόσο λυσσα-
λέα τα ποικιλόμορφα καθεστωτικά ερπετά. 
Αποτελεί, αν μη τι άλλο, την καλύτερη από-
δειξη ότι βαδίζουμε στον σωστό δρόμο. Ότι 
αποτελούμε το μοναδικό εμπόδιο στην επί-
τευξη των ανθελληνικών τους σχεδίων. Μας 
πολεμούν, άρα πάμε καλά. Μας πολεμούν, 
άρα δεν μπορούν να μας εξαγοράσουν. Μας 
πολεμούν, άρα μας υπολογίζουν. Μας πολε-
μούν, άρα μας φοβούνται. Μας πολεμούν, 
άρα θα τους Νικήσουμε!  ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               
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ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

Η περίπτωση Ασάντ 
και η παγκόσμια εξουσία
Εδώ και έναν ολόκληρο χρόνο, προσπα-
θεί η παγκόσμια εξουσία να ανατρέψει 
το καθεστώς της Συρίας. Μισθοφόροι 
από την Τσετσενία μέχρι την Λιβύη, 
έχουν επιστρατευθεί, ενώ η Τουρκία 
φανερά τους προμηθεύει με όπλα. Η 
Αμερική ολόθερμα στο πλευρό τους, 
ενώ πολεμικά αεροσκάφη του Ισραήλ 
έφθασαν μέχρι του σημείου να βομβαρ-
δίσουν εγκαταστάσεις στην Συρία.  

 Παρ’ όλα αυτά, το καθεστώς Άσαντ, 
του κόμματος ΜΠΑΑΘ, παραμένει σταθε-
ρό και τις τελευταίες μάλιστα ημέρες έχει 
επιτύχει μεγάλες στρατιωτικές νίκες κατά 
των ανταρτών αντιπάλων του, μέσα στους 
οποίους βρίσκονται από άνδρες της… 
Αλ-Κάιντα μέχρι μισθοφόροι των ΗΠΑ! 

Τα όσα μέχρι στιγμής έχουν συμβεί 
στην Συρία αποδεικνύουν ότι τελικά η 
πολυδιαφημισμένη παντοδυναμία των 
ΗΠΑ είναι ένας μύθος, ο οποίος δια-
ψεύδεται πανηγυρικά από το σθένος και 
την δύναμη της ψυχής των πατριωτών 
που υπερασπίζονται την χώρα τους. Οι 
«ανθρωπιστές» της παγκοσμιοποίησης 
καταστρέφουν με έναν εμφύλιο πόλεμο 
μία χώρα, προκειμένου να μη υπάρχουν 
εμπόδια στο δρόμο τους. Όμως, τελικά, ο 
στόχος τους δεν επιτυγχάνεται.  

Αποδεικνύεται και στην Συρία, λοιπόν, 
πως οι πολεμικές επιχειρήσεις των ΗΠΑ 

σε Αφγανιστάν, Ιράκ, καθώς και οι υποκι-
νούμενες εξεγέρσεις της Αραβικής άνοιξης 
και τελευταία τα γεγονότα της Συρίας, δεν 
είναι τίποτε άλλο παρά η αρχή του τέλους 
μιας αυτοκρατορίας.  

Υ.Γ.: Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει 
δώσει ο ΟΗΕ, σε 1.500.000 ανέρχονται 
οι πρόσφυγες από την Συρία και ανάμεσά 
τους και φανατικοί ισλαμιστές, από τους 
οποίους χιλιάδες έχουν φέρει στην Ελλά-

δα. Τι φταίει η Πατρίδα μας για αυτούς 
τους πρόσφυγες; Εμείς προκαλέσαμε τον 
πόλεμο στη Συρία; Δυστυχώς όμως η 
Ελλάδα παραμένει θλιβερός ουραγός των 
μεγάλων αφεντικών. Όχι μόνο δεν στά-
θηκε στο πλευρό των 2.000.000 Ελληνο-
ορθόδοξων (ρουμ-ορθοντόξ) της Συρίας, 
που σφαγιάζονται από τους ισλαμιστές, 
αλλά καταδίκασε το καθεστώς Άσαντ, 
στηρίζοντας εμμέσως τους μισθοφόρους 
εγκληματίες ισλαμιστές!  

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Κωνσταντίνου Καρυωτάκη

Μαρμαρωμένε Βασιλιά

Και ρίχτηκε με τ’ άτι του μες στων εχθρών τα πλήθια.
Το πύρινο το βλέμμα του σκορπούσε την τρομάρα
και το σπαθί του τη θανή. Στα χάλκινά του στήθια
εξέσπασε η όργητα σε βροντερή κατάρα.

Εθόλωσαν τα μάτια του. Τ’ αγνό το μέτωπό του,
θαρρείς, ο φωτοστέφανος της Δόξας τ’ αγκαλιάζει.
Κι έπεσε χάμου ο Τρανός! Θρηνήστε το χαμό του.
Μα, μη! Σε τέτοιο θάνατο ο θρήνος δεν ταιριάζει.

Κι έπεσε χάμου ο Τρανός! Κυλίστηκε στο χώμα
ένας Τιτάν π’ ακόμα χτες εστόλιζ’ ένα θρόνο,
κι εσφάλισε —οϊμένανε!— για πάντ’ αυτό το στόμα
που κάθε πίκρα ρούφαγε κι έχυν’ ελπίδες μόνο.

Μαρμαρωμένε Βασιλιά, πολύ δε θα προσμένεις.
Ένα πρωί απ’ τα νερά του Βόσπορου κει πέρα
θε να προβάλει λαμπερός, μιας Λευτεριάς χαμένης,
ο ασημένιος ήλιος. Ω, δοξασμένη μέρα!

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜΑΪΟΥ 2013ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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Μέτωπο Νεολαίας

Η δική μας μέρα θα έρθει!
Οι τέσσερις και πλέον δεκαετίες διακυβέρνησης του 

Ελληνικού Κράτους από το μεταπολιτευτικό Καθεστώς, είναι 
χρονικό διάστημα αναμφισβήτητα ικανό ώστε να εμποτισθεί 
ο Λαός μας με τα κηρύγματα μιας ειρήνης κίβδηλης, ενός 
ανθρωπισμού αισχρού και με το πνεύμα ενός φύσει αντί-
θετου προς την ελληνική κουλτούρα ραγιαδισμού. Πολλοί 
συμπατριώτες μας, άλλοι καλοπροαίρετα και άλλοι κακο-
προαίρετα, φρονούν πως η δυναμική του Κινήματός μας 
είναι πρόσκαιρη. Πλανώνται οικτρά: διότι η Πίστη μας, δεν 
είναι παράγων εξαρτώμενος εκ της ποσότητος και των αριθ-
μών αλλά αντίθετα είναι η εξωτερίκευση του Ελληνικού μας 
Θάρρους, το οποίο πηγάζει από τη δύναμη του αίματος που 
κυλά στις φλέβες μας.

Γι’ αυτόν ακριβώς το λόγο, είμαστε τόσο παράταιροι 
στο σημερινό πολιτικό αλλά και κοινωνικό περιβάλλον. Γι’ 
αυτό το λόγο μας θωρεί με περηφάνια ο Λαός μας και με 
φθόνο και μίσος λυσσαλέο οι εχθροί μας. Διότι σταθήκαμε 
όρθιοι με τις Σημαίες μας ψηλά, με το Θάρρος μας Άπαρτο 
και Φρούριο την Τιμή μας, σε ένα κόσμο δειλών και προ-
σκυνημένων. Και μας μισεί θανάσιμα ο εσμός των κομμα-

τανθρώπων, διότι εμείς έχουμε ανάψει τη δάδα της Εθνικής 
Αντίστασης και χιλιάδες συμπατριωτών μας, ανακτούν την 
αυτοπεποίθησή τους και διακρίνουν το αγνό και συνάμα 
καθάριο μήνυμά μας: όποιος επιθυμεί να ζήσει ελεύθερος, 
έχει καθήκον να πολεμήσει!

Δεν υπάρχει στο Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα χώρος για 
τους δειλούς, μήτε για εκείνους που διστάζουν, ακροβατώ-
ντας μεταξύ της εντάξεως και συμμετοχής στον Αγώνα και της 
συνέχισης της ζωής του ραγιά. Η συμμετοχή στον Αγώνα του 
Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, αποτελεί συνειδητή επιλο-
γή της διαθέσεως της ατομικότητος σε ένα κοινό σκοπό: την 
αποτίναξη του μεταπολιτευτικού ζυγού ο οποίος βαστά την 
Πατρίδα και το Λαό ομήρους του διεθνούς τοκογλυφικού 
συστήματος και την οικοδόμηση του Νέου, Εθνικού-Λαϊκού 
Κράτους.

Τούτη και η ουσιώδης διαφορά μεταξύ του Λαϊκού Εθνι-
κιστικού Κινήματος και του συνόλου των φιλελεύθερων και 
μαρξιστικών κομμάτων. Εκείνοι παρήγαγαν και συνεχίζουν 
να παράγουν δούλους του χρήματος, ιδιοτελή ανθρωπάκια 
και κρατικοδίαιτα κοπρόσκυλα ενώ η Χρυσή Αυγή παρήγαγε 
και συνεχίζει να παράγει αγωνιστές της Εθνικής και Κοινωνι-
κής Ιδέας, γυναίκες και άνδρες που με γενναιότητα έθεσαν το 
συμφέρον του Έθνους πάνω από οτιδήποτε άλλο.

Καθότι οι εχθροί μας, έχτιζαν και χτίζουν τις πρόσκαιρες 
συμμαχίες τους με κοινωνικές και επαγγελματικές τάξεις 
πάνω στην οικονομικού τύπου συνδιαλλαγή, στο αντάλλαγ-
μα, στο ρουσφέτι, είναι καταδικασμένοι να αποτύχουν. Και 
εμείς θα θριαμβεύσουμε μιας και απέναντι στο χρήμα, προ-
τάσσουμε την Πίστη κι απέναντι στο ρουσφέτι προτάσσουμε 
την Ελευθερία ενός ολόκληρου Λαού από τους εγχώριους 
και τους διεθνείς του δυνάστες.

Επειδή οι εχθροί μας είναι δειλοί και ακόμη επειδή αντι-
λαμβάνονται πως το τέλος τους ζυγώνει, αδυνατώντας να μας 
αντιμετωπίσουν στο πολιτικό πεδίο, με σύγκριση στον κάθε 
τομέα, πολιτικό πρόγραμμα, ηγεσία, στελέχη, επιχειρούν να 
μας αναχαιτίσουν κατά τρόπο δόλιο: με νόμους οι οποίοι 
στοχεύουν στο Κίνημά μας, επί της ουσίας όμως, στρέφο-
νται εις βάρος ολάκερου του Λαού μας. Κι αυτό θα είναι το 
μοιραίο τους λάθος, εκείνο το οποίο θα οδηγήσει μια ώρα 
αρχύτερα στο γκρέμισμα της τυραννίας τους. Διότι πλέον, οι 
ρίζες του Κινήματος στο Λαό μας είναι βαθύτατες και αδύ-
νατον να πληγούν.

Ο Ελληνικός Λαός διακρίνει στο Κίνημά μας την τελευταία 
του ελπίδα. Ζητά από τη Χρυσή Αυγή την παραδειγματική 
τιμωρία των προδοτών και των κλεφτών. Κι η Χρυσή Αυγή 
ζητά από τον Ελληνικό Λαό να δείξει το απαιτούμενο θάρ-
ρος, προκειμένου το όνειρό του να γίνει επιτέλους πραγματι-
κότητα: Η δική μας μέρα θα έρθει!

 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ
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Δεν υπάρχει στο Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα χώρος για τους 
δειλούς, μήτε για εκείνους που διστάζουν, ακροβατώντας 
μεταξύ της εντάξεως και συμμετοχής στον Αγώνα και της 
συνέχισης της ζωής του ραγιά.

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 



ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜΑΪΟΥ 2013 23ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη
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Η ΑΝΑΛΓΗΣΙΑ ΤΟΥΣ
ΕΧΕΙ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ

ΚΑΘΕ ΟΡΙΟ
 
Αναμενόμενη η στάση του Υπουργού 

Δικαιοσύνης στην ερώτηση του βουλευτή 
της Β Πειραιώς κ.Λαγού. Η αναλγησία 
τόσο του ιδίου όσο και των συγκυβερνώ-
ντων του έχει ξεπεράσει κάθε όριο! Μόνο 
που όλοι αυτοί φροντίζουν τόσο καλά 
για την προστασία τους που νομίζουν 
ότι έχουν το δικαίωμα χρησιμοποιώντας 
τα χρήματά μας να απαξιώνουν την αξία 
της ανθρώπινης ζωής! 

Όχι κ. υπουργέ της προστασίας του 
πολίτη, το υπουργείο δεν είναι μέσο 
βρώμικου πολέμου εναντίον της χρυσής 
αυγής, όπως κάνατε στην περίπτωση 
της Μανωλάδας! Δεν είστε υπουργός 
προστασίας των λαθροεισβολέων που  
σκοτώνουν, βιάζουν, κλέβουν, πουλάνε 
ναρκωτικά και προστασία στην παράνο-
μη πορνεία που έχει πάρει ανεξέλεγκτη 
τροπή! Σας εξέλεξαν ΕΛΛΗΝΕΣ,ΑΝΗΚΕ-
ΤΕ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ  ΚΑΙ 
ΕΧΕΤΕ ΧΡΕΟΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΤΕ ΤΟΥΣ 
ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΣ. Εκτός αν ζούμε σε 
άλλη χώρα ή εσείς εκπροσωπείτε τους 
λαθρομετανάστες! Τότε ας πληρώσουν 
όσα  πληρώνουμε και εμείς οι Έλληνες 
φορολογούμενοι και ας συμβιβαστούν με 
τη νομιμότητα, μέχρι να έρθει η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ στην εξουσία και βάλει τάξη σε 
όλα όσα καταστρέψατε εσείς και οι προ-
κάτοχοί σας.

Α.Β.

p

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ

Το τελευταίο καιρό συμβαίνουν πολλά 
παράδοξα στην χώρα μας με την Ελληνι-
κή κοινωνία να δοκιμάζεται και να απο-
γοητεύεται καθημερινά. Ας αρχίσω με τις 
φετινές φορολογικές δηλώσεις που το 

σύστημα για τους πολύπαθους συνταξι-
ούχους των 70 ετών και άνω τις θέλει 
ηλεκτρονικά. Συνομιλώ με συναδέλφους, 
οι οποίοι αγνοούν παντελώς το διαδίκτυο 
και όλοι αγανακτούν με τις φαεινές ιδέες 
του Υπουργείου.

Ένα σοβαρό θέμα είναι και των μικρο-
καταθετών, που πρέπει να δηλώσουν 
τους τόκους, φυσικά μετά από το κού-
ρεμα -15% στην πηγή. Διασπείρουμε 
τον πανικό και αυτό είναι εις βάρος 
της εθνικής οικονομίας εκτός και αν οι 
κυβερνώντες το επιδιώκουν. Δεν εννοώ 
για το μαύρο χρήμα τους φοροκλέπτες 
και τις off shore εταιρείες τους οποίους 
το σύστημα καλύπτει. Αλλά για τον απλό 
λαό που με τις οικονομίες μιας ζωής 
συμπληρώνει την πενιχρή σύνταξή του.

Για τις συντάξεις του ΟΑΕΕ τι να πω; 
Ο φωστήρας Βρούτσης επαναφέρει την 
περικοπή κατά 35% των συντάξεων και 
εκβιάζει και τρομοκρατεί. 

Ως γνωστόν η λίστα Λαγκάρντ μένει 
αναξιοποίητη για χρόνια και οι κυβερνώ-
ντες δηλώνουν αναρμόδιοι και κυνηγάν 
με φόρους και χαράτσια τον μικροεπαγ-
γελματία, τον μισθοσυντήρητο και τον 
χαμηλοσυνταξιούχο. Ο Ελληνικός λαός 
έχει ξεπεράσει πλέον τα όρια της υπο-
μονής του.

Άλλο μέγα πρόβλημα είναι των ΚΕΠΑ, 
υπαρκτό και κράζον. Εδώ και 1 χρόνο 
περιμένουν χιλιάδες δικαιούχοι αναπη-
ρικών συντάξεων να περάσουν από επι-
τροπή και τους κοροϊδεύουν. Τι να πει 
κανείς με αυτό το ανάλγητο και εχθρικό 
κράτος προς τον πολίτη και τον Έλληνα 
φορολογούμενο; Προς τα πού να μου-
τζώσει;

Γ.Κ.Ζ. ΣΥΝ/ΧΟΣ Ο.Α.Ε.Ε.
ΒΟΛΟΣ

p

ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ ΦΙΜΩΣΟΥΝ
 
Όσο και να προσπαθούν να φιμώσουν 

την Χρυσή Αυγή δεν θα το καταφέρουν 
οι καθεστωτικοί Εγκληματίες. Όποιους 

νόμους και νομοθετήματα και να ψηφή-
σουν δεν πρόκειται να κάμψουν το ηθικό 
των Εθνικιστών που μάχονται από όλα 
τα πόστα για την απελευθέρωση της 
Ελλάδας μας από τους τοκογλύφους της 
Μέρκελ και τους μαφιόζους Σιωνιστές οι 
οποίοι θέλουν να φτιάξουν ένα «μοντέλο» 
σαν το Ιράκ και να κατασπαράξουν την 
χώρα του Μ. Αλέξανδρου, του Όμηρου, 
του Αριστοτέλη, Σωκράτη και όλων των 
Ελλήνων σοφών που ημέρεψαν όλους 
τους Βάρβαρους του κόσμου που τώρα 
στρέφονται εναντίον των Ελλήνων μας… 

Βαστάτε γερά συναγωνιστές μου, 
η Θεσσαλονίκη είναι με το μέρος της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Τσακίστε τους μέσα 
στην Βουλή, μην τους αφήσετε σε χλωρό 
κλαρί τους φονιάδες των Ελλήνων μας 
και της Ελλάδας μας… Τον «ακήρυχτο» 
πόλεμο που κήρυξαν οιο καθεστωτικοί 
του «δημοκρατικού… τόξου» εναντίον της 
Χρυσής Αυγής, άρα κατά των Ελλήνων 
θα τον πληρώσουν ακριβά. Οι Εθνικιστές 
δεν ΦΟΒΟΥΝΤΑΙ δεν δειλιάζουν.

Ε.Κ.

p

Ο ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΕΧΘΡΟΣ
 
Στάζει ακόμα το αίμα από τον μπαλτά 

του φανατικού ισλαμιστή που σκότωσε 
κάποιον «άπιστο» στο Ην. Βασίλειο. Δεν 
θα αργήσουν οι βιαιότητες να εκδη-
λωθούν και στην Ελλάδα αφού τους 
παρέχεται πλήρης κάλυψη αλλά και συν-
δρομή για να αλώσουν την δύστυχη 
πατρίδα μας. 

Ο πραγματικός και υπ’ αριθμ. 1 κίν-
δυνος για τον ελληνικό λαό συνεχίζει να 
είναι προς το παρόν η κλίκα των πολι-
τικών. Οι πολιτικοί ευθύνονται για την 
σημερινή οικονομική δυσπραγία αλλά 
και την αθρόα εισβολή των λαθρτομετα-
ναστών. Πρέπει λοιπόν να το καταλάβου-
με ότι η κλίκα του Κοινοβουλίου αποτελεί 
τον εν δυνάμει εχθρό του ελληνικού 
λαού.

Κ.

7 χρόνια πριν...
Η αρχή του κακού

Η αρχή του κακού εις ότι αφορά τα πράγματα τα 
Ελληνικά βρίσκεται σε αυτήν την ίδια την ίδρυση 
του νέου ελληνικού κράτους. Διαβάζουμε από τα 
ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΩΝ ΕΞΩ-
ΤΕΡΙΚΩΝ, το παρακάτω απόσπασμα που δημοσί-
ευσε προ μηνών στο Βήμα: «…Η παρεμπόδιση της 
καθόδου των Ρώσων στη Μεσόγειο. Το τελευταίο 
ενδεχόμενο ανησυχούσε ιδιαιτέρως την Αγγλία και 
τη Γαλλία που έβλεπαν την Οθωμανική Αυτοκρα-
τορία ως τη μόνη ικανή δύναμη περιορισμού της 
ρωσικής επιρροής και, φυσικά, κάθε ανάλογης 
απόπειρας εξόδου της Ρωσίας στις θερμές θάλασ-
σες της Μεσογείου. Η υπόνοια μάλιστα ότι την 
Ελληνική Επανάσταση είχαν υποκινήσει οι Ρώσοι - 
υπουργός Εξωτερικών του τσάρου την ίδια εποχή 
ήταν ο Καποδίστριας - προκαλούσε ακόμη ισχυ-
ρότερα ανακλαστικά, ιδιαίτερα της Αγγλίας που 
έβλεπε ότι μια ανεξάρτητη και ελεύθερη Ελλάδα 
θα ήταν ανταγωνιστική ναυτική δύναμη για τα 
αγγλικά συμφέροντα. Έτσι ακριβώς εξηγείται ο 
αγγλικός φιλοτουρκισμός…» 
80 Άγγλοι αξιωματικοί, που υπηρετούσαν  στον 
στόλο του  σουλτάνου, για όσους δεν το γνωρί-
ζουν βρήκαν τον θάνατο  όταν ο Κωνσταντίνος 
Κανάρης ανατίναζε την τουρκική ναυαρχίδα στην 
Χίο. Αν αυτό γινόταν σήμερα ο Κανάρης δεν θα 
ήταν τίποτα άλλο παρά… τρομοκράτης!  
Σε πλήρη συμφωνία με τα παραπάνω και το εξής:
«O γάλλος πρόξενος στη  Θεσσαλονίκη Cousinιry 
το 1822 αναφέρει σε υπόμνημά του προς το γαλ-
λικό υπουργείο των Εξωτερικών τους λόγους που 
οδήγησαν την Αγγλία στο να υιοθετήσει τη συγκε-
κριμένη και χωρίς προσχήματα εχθρική στάση απέ-
ναντι στην ελληνική εξέγερση: «Στο αναγεννώμενο 
ελληνικό έθνος η Αγγλία αναγνώρισε μια ναυτική 
δύναμη, έναν αντίπαλο που έπρεπε να πνιγεί στο 
λίκνο του» 
Από τα πρώτα χρόνια της ανεξαρτησίας και από 
αυτόν τον ίδιο τον καθορισμό των πρώτων συνό-
ρων του Ελληνικού Κράτους, φάνηκε καθαρά ότι 
οι μεγάλες δυνάμεις της Ευρώπης και ειδικότερα η 
Αγγλία δεν επιθυμούσαν έναν ουσιαστικό ρόλο για 
τους Έλληνες, αλλά ένα κρατίδιο-προτεκτοράτο. 
Σχετικά με αυτό όταν αποφασίσθηκαν τα όρια της 
Ελλάδος, ακόμη και ο ίδιος ο Αυστριακός πολιτι-
κός Μέτερνιχ, ο οποίος είχε αντιταχθεί σθεναρά 
στην Ελληνική επανάσταση του 1821 είχε γράψει: 
«Εν τη ιδρύσει της Ελλάδος απέβλεπον… εις την 
διάλυσίν της».

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΜΑΪΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Προς «State Department»: Η δική μας 
Ελλάδα δεν είναι το προτεκτοράτο σας! 
Σ χεδόν δύο αιώνες ξενοκρατίας μετρά η νεώτερη 

ιστορία του Έθνους μας και όμως κάποιοι επι-
μένουν να θέλουν την Ελλάδα προτεκτοράτο. 

Και γιατί να μη το θέλουν, αφού πρόθυμοι συρρέουν 
στο κάλεσμά τους οι φιλόδοξοι, οι υποψήφιοι πρωθυ-
πουργοί και κάθε είδους ερπετό από τον βούρκο του 
πολιτικαντισμού. Όχι! Δεν έχει γραφτεί η αληθινή 
Ιστορία αυτού του τόπου.  

Κανένας δεν είπε ποτέ στον Λαό πως στα 1946 ανέσυ-
ραν από το πουθενά μία επιστολή του τότε πρωθυπουργού, 
Στρατηγού Νικολάου Πλαστήρα, επιστολή του 1941 και τον 
ανάγκασαν σε παραίτηση. Η τελευταία ευκαιρία για εθνική 
συμφιλίωση είχε χαθεί. Από τη μια μεριά ο Ζαχαριάδης 
και από την άλλη οι άνθρωποι των Άγγλων. Τους οποίους 
Άγγλους διαδέχθηκαν στην υψηλή εποπτεία αυτής της 
χώρας οι Αμερικάνοι. Έτσι ακολούθησε μια ανείπωτη αλλη-
λοσφαγή, η οποία προκάλεσε μεγαλύτερες καταστροφές από 
όσες ο Πόλεμος σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία. 

Ο ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΗΣ ΑΛΕΞΗΣ 
ΚΑΙ ΤΑ «ΓΚΟΥΛΑΓΚ» ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΕΝΟΧΛΟΥΝ ΤΟΥΣ… 
ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΕΣ 

Μέγα πρόβλημα των ξένων και φυσικά πρώτα απ’ όλα 
των ΗΠΑ, η δυναμική παρουσία επιτέλους, ενός ελεύθερου 
και αδέσμευτου εθνικιστικού Κινήματος στην Ελλάδα, της 
Χρυσής Αυγής. Αντίθετα, δεν έχουν κανένα πρόβλημα με 
τον Αλέξη Τσίπρα και το κόμμα του, ένα ξεκάθαρα αριστερό 
κίνημα, που στις τάξεις του υπάρχουν από σταλινικοί μέχρι 
τροτσκιστές και αναρχικοί.  

Είναι, μας λένε οι άρχοντες των ΜΜΕ «ευαίσθητοι» για τα 
ανθρώπινα δικαιώματα… Πριν λίγες ημέρες, ένας αριστερός 
«διανοούμενος», ο Σλαβόι Ζίζεκ, είπε παρουσία του Τσίπρα: 
«Θα έστελνα στα γκουλάγκ όποιον δεν υποστηρίζει τον 
ΣΥΡΙΖΑ»! και τι έκανε ο Αλέξης; Χειροκρότησε! Χειροκρότη-
σε την αναφορά στα γκουλάγκ, όπου μαρτύρησαν από τον 
μεγαλύτερο δολοφόνο του 20ου αιώνα, τον Στάλιν, δεκάδες 
εκατομμύρια ανθρώπων!  

Σιωπή και από τους «ευαίσθητους» του «όμορφου» 
κόσμου των ΜΜΕ. Δεν βρέθηκε κανάλι να θυμηθεί αυτό που 
έκανε ο Τσίπρας πριν λίγες ημέρες, ενώ θυμούνται τι έγρα-
ψαν οι βουλευτές της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, πριν από 30 χρόνια! 
Επιλεκτική μνήμη, χοντροκομμένη προπαγάνδα μέσα στα 
πλαίσια μιας κόκκινης χούντας, η οποία εξουσιάζει τον τόπο 
τα τελευταία 39 χρόνια με την βοήθεια της ένοχης σιωπής 
της ψευτοδεξιάς. Σκέπτεστε, αλήθεια, να υμνούσε κάποιος το 
Άουσβιτς και το Νταχάου και να χειροκροτούσε ένας βουλευ-
τής της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, τι θα γινόταν στα πρωτοσέλιδα των 
φυλλάδων του καθεστώτος και στα κανάλια της διαπλοκής; 

Το πρόβλημα των ορφανών του Μαρξ, το μεγάλο πρό-
βλημα σε όλα τα παπαγαλάκια του δελτίου των οκτώ, είναι 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και τι σύμπτωση είναι και πρόβλημα των 
δήθεν αντιπάλων τους, της αντίπερα του Ατλαντικού ακτής! 
Αυτών, για τους οποίους φώναζαν και φωνάζουν μέχρι και 
σήμερα το σύνθημα «φονιάδες των λαών αμερικάνοι»! Τους 
ενώνει ένας δήθεν «αντιφασισμός». Έτσι, λοιπόν, με μεγάλη 
ικανοποίηση είδαν τα συντρόφια του προτεκτοράτου την 
έκθεση του αμερικανικού υπουργείου εξωτερικών, του γνω-
στού State Department κατά της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.  

STATE DEPARTMENT 
ΚΑΤΑ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 

Η κυβέρνηση των ΗΠΑ, για όσους δεν το γνωρίζουν, 
δεν αναγνωρίζει την νομοθεσία περί εγκλημάτων πολέμου, 
βάσει της οποίας έχουν φυλακισθεί και δικαστεί στην Χάγη 
Σέρβοι και Κροάτες, ενώ την ίδια στιγμή, ο αμερικανικός 
στρατός ευθύνεται για χιλιάδες δολοφονίες αμάχων σε 
Αφγανιστάν και Ιράκ… Παρ’ όλα αυτά έχουν το θράσος να 
παριστάνουν τους υπερασπιστές των ανθρωπίνων δικαι-
ωμάτων. Πριν λίγες ημέρες μάλιστα εξέδωσε το State 
Department και την ετήσια έκθεσή του για την Ελλάδα από 
την οποία και τα παρακάτω:  

«Τον περασμένο Μάιο, οι Έλληνες ψηφοφόροι, με ποσο-
στό περίπου 7%, επέλεξαν μέλη της Χρυσής Αυγής, μια 
ανοικτά αντισημιτικής και ξενοφοβικής πολιτικής παράτα-
ξης, να τους εκπροσωπήσουν στο κοινοβούλιο για πρώτη 
φορά στην ιστορία της χώρας. Ο Πρόεδρος της συγκεκριμέ-
νης παράταξης έχει αρνηθεί δημοσίως και επανειλημμένως 
το γεγονός ότι συνέβη το Ολοκαύτωμα, ενώ συχνά στο 
παρελθόν σε δημόσιες εκδηλώσεις χαιρετούσε ναζιστικά 
τους οπαδούς του. Τον Οκτώβριο του 2012 μέλος της Χρυ-
σής Αυγής διάβασε στη Βουλή αποσπάσματα από τα «πρω-
τόκολλα των Γηραιών της Σιών». Η επίσημη εφημερίδα 
των Χρυσαυγιτών καταφέρθηκε κατά της διδασκαλίας της 
ιστορίας του Ολοκαυτώματος στα σχολεία. Η ίδια εφημερί-
δα, με αφορμή την επίσκεψη του διευθύνοντος συμβούλου 
της Αμερικανοεβραϊκής Επιτροπής, έγραψε ότι το Εβραϊκό 
λόμπι και ο Σιωνισμός συνωμοτούν εναντίον της Ελλάδας.» 

Αυτό που δεν γνωρίζουν όσοι διάβασαν την έκθεση 
αυτή του υπουργείου εξωτερικών των ΗΠΑ, είναι ότι στην 
Αμερική κυκλοφορούν ελεύθερα τα Πρωτόκολλα 
των Σοφών της Σιών και λειτουργεί επίσης ελεύθερα 
το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα Αμερικής με σύμβολο 
μάλιστα τον αγκυλωτό σταυρό! Στην χώρα τους, λοιπόν, 
δεν υπάρχει κανένας περιορισμός της πολιτικής ελευθερίας, 
γιατί έτσι επιβάλλει το Σύνταγμά τους. Στην Ελλάδα, όμως, 
θέλουν να επιβάλουν νόμους, οι οποίοι δεν ισχύουν στην 

χώρα τους. Αυτό και μόνον δείχνει το πόσο υποκριτές είναι.   
Όσο για την επίσκεψη του διευθύνοντος συμβούλου της 

αμερικανοεβραϊκής επιτροπής, δεν γράψαμε ότι ο σιωνισμός 
«συνωμοτεί κατά της Ελλάδος», αλλά τονίσαμε το ΓΕΓΟΝΟΣ 
ότι το σιωνιστικό λόμπι τις τελευταίες δεκαετίες σταθερά 
υποστηρίζει τα τουρκικά συμφέροντα στις ΗΠΑ. Στην ίδια 
έκθεση, παρακάτω, η κυβέρνηση των ΗΠΑ, χρησιμοποιώ-
ντας την επιχειρηματολογία και την λάσπη του μαρξιστικού 
υποκόσμου της χώρας μας, μας καταγγέλλει για… βίαιες επι-
θέσεις, ενώ κατηγορεί την κυβέρνηση ότι δεν μας περιορίζει. 
Ιδού τι γράφει το σχετικό απόσπασμα:  

«Η ελληνική κυβέρνηση δημοσίως καταδικάζει τα ρατσι-
στικά επεισόδια και τις βίαιες επιθέσεις εναντίων μετανα-
στών, ωστόσο ανεξάρτητοι παρατηρητές καλούν τις ελληνι-
κές αρχές να κάνουν περισσότερα για τον περιορισμό των 
βίαιων επιθέσεων, τυφλού μίσους, από τα μέλη της Χρυσής 
Αυγής. Οργανώσεις προάσπισης των ανθρωπίνων δικαι-
ωμάτων, όπως η Human Rights Watch, κατηγορούν την 
ελληνική αστυνομία ότι έχει κάνει πολύ μικρή προσπάθεια 
για τον περιορισμό των βίαιων ενεργειών της συγκεκριμέ-
νης πολιτικής παράταξης… Ο αμερικανός πρέσβης και άλλοι 
19 αξιωματούχοι συναντήθηκαν με Έλληνες ομολόγους 
τους  και ζήτησαν από την ελληνική κυβέρνηση να αναλά-
βει δράση για την Χρυσή Αυγή και τις αντισημιτικές πράξεις 
της, όπως τις επιθέσεις κατά των μεταναστών». 

Αδικεί την ελληνική κυβέρνηση το State 
Department, αφού τόσο αυτή, όσο και τα κανάλια και 
οι φυλλάδες έχουν αναλάβει δράση κατά της Χρυσής 
Αυγής, ψευδολογώντας, συκοφαντώντας, κάνοντας 
ό,τι περνά από το χέρι τους για να την σταματήσουν! 
Όμως, δυστυχώς για αυτούς, αλλά και για τους αμερι-
κάνους φίλους τους, ο λαός δεν τους ακούει… 

Η ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΕΛΛΑΔΑ 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΤΕΚΤΟΡΑΤΟ 

Έτσι είχαν συνηθίσει για χρόνια πολλά οι κύριοι του 
State Department, έτσι πράττουν και σήμερα. Παριστάνουν 
τους… δημοκράτες και αγνοούν ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα 
πολιτικό κόμμα με εκλεγμένους βουλευτές στο κοινοβούλιο, 
το οποίο εκπροσωπεί ένα σεβαστό τμήμα αυτού του λαού. 
Αγνοούν ότι το φρόνημα δεν διώκεται και αδικήματα γνώ-
μης στην ελληνική νομοθεσία όπως και στην νομοθεσία των 
ΗΠΑ δεν υπάρχουν!   

Εντελώς διαφορετική είναι βεβαίως η ιστορία της χώρας 
τους. Μιας χώρας που κτίστηκε επάνω στο αίμα των ιθαγε-
νών, τους οποίους σφαγίασαν τυχοδιώκτες, που πήγαν στην 
μεγάλη αυτή χώρα, που είναι σήμερα οι Ηνωμένες Πολιτείες 
της Αμερικής. Φαντάζονται ίσως πως η Ελλάδα είναι το φαρ 
ουέστ της εποχής των κάου-μπόυδων και ότι μπορούν να 
εξοντώσουν ή να περιορίσουν σε ελεγχόμενους καταυλι-
σμούς τους ιθαγενείς, εμάς τους Έλληνες, και να αποικίσουν 
την χώρα με πρόθυμους σε αυτούς υποτακτικούς, οι οποίοι 
θα φτιάξουν ένα πολυεθνικό πολυπολιτισμικό κράτος, πρό-
θυμο πιόνι στα σχέδια της παγκοσμιοποίησης.   

Κάνουν λάθος! Η δική μας Ελλάδα, η Ελλάδα των 
ονείρων μας, δεν είναι προτεκτοράτο. Τα σχέδιά τους 
δεν θα περάσουν. Σε αυτήν την Γή, την ποτισμένη 
με χιλιάδες χρόνια ιστορίας, γεμάτης Αίμα και Δόξα, 
υπάρχουν ακόμα Έλληνες που αντιστέκονται. 

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

29 
Μαΐου

«…Πράγματι ο πόλεμος και ο κίνδυνος είναι το στοιχείον του 
ηρωικού ανθρώπου, η απαραίτητος τροφή του. Ο πόλεμος 

λέγω και η νίκη, όχι η επιτυχία. Η επιτυχία δεν είναι πάντοτε 
νίκη, είναι νίκη εξωτερική, εξωτερικός πλουτισμός εις επι-

τεύγματα και κέρδη – να σαν το ρεκόρ συγχρόνου αθλητού, 
που μετρούνται με δευτερόλεπτα και υφεκατοστόμετρα. 

Αλλ’ ο ηρωικός ζητεί την νίκην εκείνου που χαίρεται το ότι 
επολέμησε, το ότι εκινδύνευσε, το ότι αντέστη, την νίκην ως 
ευκαιρίαν μόνον να ζήση εντόνους και αγωνιώδεις στιγμάς. 

Και παρομοία νίκη συνυπάρχει κάλλιστα με την αποτυχίαν 
εις τους αντικειμενικούς σκοπούς, καθώς η αποτυχία των 

300 εις τας Θερμοπύλας…» ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΥΚΟΥΤΡΗΣ 

XAGR.ΝΕΤ
Η ΠΡΩΤΗ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ!

ηλεκτρονική εφημερίδα του Λαϊκού Συνδέσμου


